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Quick Start Guide

Charging
Line up the charger with the charging area on the back of the device, then connect the cable to a power supply and wait for the battery level to appear on
the screen.
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(1] Up button
Press and hold the button to power on, power off, or restart the device.
(2] Down button
(3] Speaker
(4] Microphone
(5] Electrode
® Heart rate sensor
(7] Charging sensor
o Make sure that the device and its accessories stay clean and dry.
Set Up Your Device

1 Press and hold the Up button or charge the device to power it on.
2 Use your phone to scan the QR code, or search for "Huawei Health" in AppGallery or on consumer.huawei.com to download the Huawei Health app.

3 Open the Huawei Health app, go to the devices screen, choose the devices you wish to add, and follow the onscreen instructions to complete pairing.
Getting help
View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well as usage tips.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. All rights reserved.
THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Huawei Technologies Co.,
Ltd. is under license. Huawei Device Co., Ltd. is an affiliate of Huawei Technologies Co., Ltd.

Wi-Fi®, the Wi-Fi CERTIFIED logo, and the Wi-Fi logo are trademarks of Wi-Fi Alliance.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.

Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Operation and safety
* Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.

. To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -20°C to +55°C for storage.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in heating devices, such as microwave ovens,
stoves, or radiators. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external
force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.

Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in battery in your
device should be serviced by Huawei or an authorised service provider.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation of your medical device.

This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data and measurements
should be used for personal reference only.

If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.
Your device meets requirements of IP68 (IEC 60529).

Avoid placing metal objects on the surface of the wireless charging cradle, as they could cause the equipment to heat up and malfunction. Only use the
wireless charging cradle in environments with an ambient temperature ranging from 0°C to 35°C.
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If the ambient temperature is too high, the wireless charger may stop working. If this occurs, you are advised to stop wireless charging.

To keep the wireless charger in good condition, avoid using it inside a vehicle.

Adult supervision is advised if children are to use or come into contact with this product.

Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These requests are designed to prevent possible
interference with sensitive medical equipment.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to prevent potential
interference with the pacemaker.

If using a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your wireless device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for example). Using
your device in these environments increases the risk of explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed of in normal household waste. Improper
battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.

If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte touches your skin or splashes into
your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.

When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily accessible. Unplug the charger from
electrical outlets and the device when not in use.

Do not place sharp metal objects, such as pins, near the microphone. The microphone may attract these objects and result in injury.

Wireless devices may interfere with the airplane's flight system. Do not use your device where wireless devices are not allowed according to the airplane
company's regulations.

Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff. Consult the airline staff about the use of wireless devices
on board the aircraft, if your device offers a ‘flight mode’ this must be enabled prior to boarding an aircraft.

To ensure the best audio performance of your device's microphone, use a cloth to wipe the area of the microphone which has been exposed to water.
Do not use the microphone until the wet areas are totally dry.

Protect the wearable and its accessories from strong impact, strong vibration, scratches, and sharp objects, these may damage the device.

Make sure that the wearable and its accessories stay clean and dry. Do not wear the wearable too loosely or tightly during workouts. Clean your wrist
and device after the workout. Rinse and dry the device to clean it before putting it back on.

If the wearable is built for swimming and showering, make sure to regularly clean the strap, dry your wrist and the device before wearing it again.
Loosen the strap for a little bit during the day to let your skin breathe. If wearing it starts to feel uncomfortable, take off your wearable and let your wrist
have a rest. If it still feels uncomfortable, stop wearing it and seek medical advice as soon as possible. You can also purchase straps made from other
materials and with different designs from the official Huawei website.

The device has undergone testing and has demonstrated water resistance in certain environments.

Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN 62368-1 and has been tested and approved according to national or local standards.

.

Warning! Not suitable for children under 3 years. Contains small parts. Swallowing small parts may present a choking hazard. Seek immediate medical
attention if small parts are swallowed.

WARNING:
This device contains small size cell battery. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard.
If the small size cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.
Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from
children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

Disposal and recycling information

)i

The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all electronic products and batteries must be taken
to separate waste collection points at the end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is
the responsibility of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of waste electrical and
electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that conserves
valuable materials and protects human health and the environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end
of its life may be harmful for health and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local
authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website https://consumer.huawei.com/en/.

Reduction of hazardous substances

This device and its electrical accessories comply with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment, such as EU REACH regulation, RoHS and Batteries (where included) directive. For declarations of conformity about REACH and
RoHS, please visit the website https://consumer.huawei.com/certification.

EU regulatory conformance

RF exposure requirements

As recommended by international guidelines, the device is designed to comply with the limits established by the market that the device will be placed on.
For the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg(Head) and 4.0 W/kg(Limbs) over 10 grams of tissue. The device complies with RF specifications
when the device is worn on the wrist and at a distance of 1.0 cm from your face.

Highest reported SAR value:

Head SAR: 0.30 W/kg.

Limbs SAR: 1.08 W/kg.



Statement

Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive
2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at https://consumer.huawei.com/certification.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas. Please contact the local carrier
for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment operates: The maximum power for all bands is less
than the highest limit value specified in the related Harmonized Standard.

The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this radio equipment are as follows: WCDMA Band
Iz 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz:42 dBuA/m at 10m,
Watch Wireless Charger:110-119KHz: 42dBuA/m at 10m, 119-135KHz: 66 descending 10 dB/dec above 119KHz at 10m, 135-140KHz: 42dBpA/m at 10m,
140-148KHz: 37.7dBuA/m at 10m.

Accessories and Software Information

It is recommended that the following accessories should be used:

Charging cradle:CW03

The product software version is 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)

Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been released. All software versions released
by the manufacturer have been verified and are still compliant with the related rules.

All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be changed by the user.

For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at
https://consumer.huawei.com/certification.

Please visit https://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in your country or region.

Please go to Settings > About > Regulatory information on the device to view the E-label screen.



Guide de démarrage rapide

Charger
Alignez le chargeur sur la zone de charge a 'arriere de 'appareil, puis branchez le cable sur une source d'alimentation et attendez que le niveau de la
batterie apparaisse a l'écran.
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(1] Bouton Up
Maintenez enfoncé le bouton pour allumer, éteindre ou redémarrer l'appareil.
2] Bouton Down
(3] Haut-parleur
(4] Microphone
(5] Electrode
(6] Capteur de rythme cardiaque
(7] Capteur de charge
o Veillez a ce que l'appareil et ses accessoires restent propres et secs.

Configurer votre appareil

1 Appuyez et maintenez enfoncé le bouton Haut ou chargez l'appareil pour l'allumer.
2 Utilisez votre téléphone pour scanner le QR code, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur consumer.huawei.com pour télécharger
l'application Huawei Health.

3 Ouvrez l'application Huawei Health, accédez a 'écran des appareils, sélectionnez les appareils que vous souhaitez ajouter, puis suivez les
instructions a ['‘écran pour terminer l'association.

Obtenir de l'aide

Consultez l'aide en ligne de l'application Huawei Health pour plus d'informations sur la connexion et les fonctions, et pour des conseils d'utilisation.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Tous droits réservés.
CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE EN AUCUN CAS UNE FORME DE GARANTIE.

Marques commerciales et autorisations
Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Huawei
Technologies Co., Ltd. se fait sous licence. Huawei Device Co., Ltd. est une société affiliée a Huawei Technologies Co., Ltd.

Wi-Fi®, le logo Wi-Fi CERTIFIED et le logo Wi-Fi sont des marques commerciales de la Wi-Fi Alliance.
Les autres marques commerciales, produits, services ou entreprises mentionnés appartiennent a leurs détenteurs respectifs.

Politique de confidentialité
Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos informations personnelles, consultez la politique de confidentialité sur https://
consumer.huawei.com/privacy-policy.

Détonateurs et zones de dynamitage

Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans un endroit ol sont
présentes des affiches exigeant l'extinction des « radios émetteurs-récepteurs » ou des « dispositifs électroniques » afin d'éviter toute interférence avec
les opérations de dynamitage.

Stations-service et atmosphéres explosives

Dans les lieux ot l'atmosphére comporte un risque d'explosion, respectez toutes les consignes affichées concernant l'extinction des appareils sans fil,
comme votre téléphone ou tout autre équipement radio. Les zones ou l'atmosphére comporte un risque d'explosion sont les zones
d'approvisionnement en carburant, les ponts inférieurs des bateaux, les installations de transfert ou de stockage de carburant ou de produits
chimiques, les zones dont l'air contient des produits chimiques ou des particules telles que du grain, de la poussiére ou des poudres métalliques.
Utilisation et sécurité

* L'utilisation d'un adaptateur secteur, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvés ou incompatibles peut entrainer un incendie, une explosion ou
d'autres situations dangereuses.

. Pour éviter des lésions auditives, n'utilisez pas de volumes sonores élevés pendant des périodes prolongées.
* Températures idéales : 0 °C a 35 °C en fonctionnement, -20 °C a +55 °C pour le stockage.
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Tenez l'appareil et la batterie a l'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les placez pas sur ou dans des appareils générant
de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs). Ne démontez pas l'appareil, ne le modifiez pas, ne le jetez pas par terre et ne l'écrasez
pas. N'y insérez pas d'objets étrangers, ne le plongez pas dans des liquides et ne l'exposez pas a une force ou une pression externes, car cela
pourrait provoquer des fuites, une surchauffe, un incendie ou méme une explosion.

N'essayez pas de remplacer la batterie vous-méme - vous pourriez endommager la batterie, ce qui pourrait causer une surchauffe, un incendie, et
des blessures. La batterie intégrée de votre appareil doit étre entretenue par Huawei ou un fournisseur de services autorisé.

Consultez votre médecin ainsi que le fabricant de l'appareil pour déterminer si l'usage de votre appareil est susceptible d'affecter le fonctionnement
de votre dispositif médical.

Ce produit n'est pas congu pour étre un dispositif médical et il n'est pas destiné a diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir quelque maladie que ce
soit. Toutes les données et mesures doivent étre exclusivement utilisées a titre de référence personnelle.

Si vous ressentez une géne cutanée lorsque vous portez l'appareil, enlevez-le et consultez un médecin.

Votre appareil répond aux exigences de la norme IP68 (CEI-60529).

Evitez de placer des objets métalliques sur la surface de la station de recharge sans fil, car ils pourraient provoquer un réchauffement et un
dysfonctionnement de '‘équipement. N'utilisez la station de recharge sans fil que dans des environnements dont la température ambiante est
comprise entre 0°C et 35°C.

Si la température ambiante est trop élevée, le chargeur sans fil peut cesser de fonctionner. Si cela se produit, nous conseillons d'interrompre le
rechargement.

Pour maintenir le chargeur sans fil en bon état, évitez de l'utiliser a l'intérieur d'un véhicule.

L'utilisation de ce produit par des enfants ou sa mise en contact avec eux doit se faire sous la surveillance d'un adulte.

Précautions a prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline, neurostimulateurs...) concernant
notamment la distance entre ['équipement radioélectrique et l'implant (15 centimetres dans le cas des sources d'exposition les plus fortes comme
les téléphones mobiles).

Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité dans les hdpitaux, cliniques et centres médicaux. Ces injonctions ont pour objectif d'éviter
toute interférence avec les matériels médicaux sensibles.

Certains appareils sans fil peuvent en effet affecter le fonctionnement des prothéses auditives ou des stimulateurs cardiaques. Consultez votre
fournisseur de service pour plus d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimale de 15 cm soit observée entre un appareil et un stimulateur afin
d'empécher des interférences potentielles avec ce dernier.

Les personnes portant un stimulateur cardiaque doivent utiliser 'appareil du c6té opposé au stimulateur et ne pas transporter l'appareil dans une
poche avant.

Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez ['appareil. Pour réduire le risque d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans
fil au volant.

Pour prévenir l'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n'utilisez pas ce dernier dans des environnements
poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou a proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas l'appareil, ne le rangez pas et ne le transportez pas dans des endroits ol sont stockées des matieres inflammables ou explosives
(station-service, dép6t de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque
d'explosion ou d'incendie.

Pour mettre au rebut cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. Ils ne doivent pas jetés avec les
déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait engendrer un incendie, une explosion ou d'autres dangers.

Si la batterie fuit, veillez a ce que l'électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos yeux. Si l'électrolyte touche votre peau ou
éclabousse vos yeux, rincez immédiatement a l'eau claire et consultez un médecin.

Lorsque vous rechargez l'appareil, assurez-vous que l'adaptateur d'alimentation est branché sur une prise a proximité de l'appareil, facilement
accessible. Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil lorsque celui-ci ne doit pas étre utilisé pendant une période prolongée.

Ne placez pas d'objets métalliques pointus (des aiguilles, par exemple) a proximité du microphone. Le microphone peut attirer ces objets et
provoquer des blessures.

Les appareils sans fil peuvent interférer avec les systemes de vol d'un avion. N'utilisez pas votre appareil dans les lieux définis ou le réglement de la
compagnie aérienne interdit les appareils sans fil.

Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité par le personnel d'un aéroport ou l'équipage d'un avion. Consultez le personnel de la
compagnie aérienne a propos de l'utilisation d'appareils portables a bord d'un avion ; si votre appareil dispose du mode avion, celui-ci doit étre
activé avant l'embarquement.

Pour assurer les meilleures performances audio possibles du microphone de votre appareil, utilisez un chiffon pour nettoyer la zone du microphone
qui a été exposée a de l'eau. N'utilisez pas le microphone avant d'avoir intégralement séché les zones humides.

Protégez l'appareil et ses accessoires contre les chocs, les vibrations, les rayures et les objets pointus, qui peuvent l'endommager.

Veillez a ce que l'appareil et ses accessoires restent propres et secs. Pendant les exercices physiques, ne le portez pas de maniere trop lache ou au
contraire trop serrée. Apres l'exercice, nettoyez votre poignet et votre appareil. Rincez et séchez l'appareil pour le nettoyer avant de le remettre en
place.

Si 'appareil est congu pour la natation et la douche, veillez a nettoyer régulierement sa bande et a sécher votre poignet et l'appareil avant de
porter a nouveau ce dernier.

Desserrez un peu la bande pendant la journée pour laisser votre peau respirer. Si vous commencez a ressentir une géne, otez l'appareil et laissez
votre poignet se reposer. Si la géne persiste, cessez de porter 'appareil et consultez un médecin dés que possible. Sur le site web officiel de Huawei,
vous pouvez également acheter des bandes fabriquées dans d'autres matériaux et avec des designs différents.

Utiliser 'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de rayonnements regus.

Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.

Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.

Respect des restrictions d'usage spécifiques a certains lieux (hopitaux, avions, stations-service, établissements scolaires...).

L'appareil a été testé et a fait la preuve de sa résistance a l'eau dans certains environnements.

Assurez-vous que |'adaptateur secteur répond aux exigences de la norme CEI/EN 62368-1 et qu'il a été testé et approuvé conformément aux
normes nationales ou locales.

Avertissement ! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Contient des petites pieces. L'ingestion de petites pieces peut présenter un risque
d'étouffement. Consulter immédiatement un médecin si de petites pieces sont avalées.

AVERTISSEMENT :



Cet appareil contient une batterie (cellule) de petite taille. Veuillez ne pas ingérer la batterie, il existe un risque de brilure chimique.
L'ingestion de cette batterie (cellule) de petite taille peut provoquer de graves brilures internes en deux heures et entrainer la mort.

Gardez les batteries neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment a batterie ne se ferme pas solidement, arrétez d'utiliser le
produit et gardez-le a 'écart des enfants. Si vous pensez que des batteries ont pu étre avalées ou placées a l'intérieur d'une partie du corps,
consultez immédiatement un médecin.

Informations relatives a la mise au rebut et au recyclage

)5

Sur votre produit, sur la batterie, sur l'emballage ou dans la documentation, le symbole d'une poubelle roulante barrée d'une croix vous rappelle que,
lorsqu'ils arrivent en fin de cycle de vie, tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre apportés a des points de collecte distincts
de ceux des ordures ménagéres normales. Ils ne doivent en aucun cas étre déposés dans le circuit standard des déchets ménagers. Il incombe a
l'utilisateur de se débarrasser de ['équipement en se rendant dans un centre de collecte ou un point de service désigné pour le recyclage séparé des
déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la réglementation locale.

La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir le recyclage des équipements électriques et électroniques (EEE) de
fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et l'environnement. Une manipulation inadéquate, un bris
accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage en fin de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé et l'environnement. Pour en savoir plus sur
les lieux de collecte et la maniére de vous débarrasser de vos déchets électriques et électroniques, contactez les autorités locales, votre revendeur ou
le service des ordures ménageres, ou rendez-vous sur le site web https://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et ses accessoires électriques respectent la réglementation locale en vigueur concernant la restriction de l'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, comme les directives de ['UE REACH, RoHS et la directive relative aux
batteries (lorsque des batteries sont présentes dans ['équipement). Pour les déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter
le site https://consumer.huawei.com/certification.

Conformité réglementaire UE

Exigences en matiére d'exposition aux radiofréquences

Comme le recommandent les directives internationales, l'appareil est congu pour respecter les limites établies par le marché sur lequel il sera
commercialisé.

Pour les pays qui ont adopté la limite du DAS de 2,0 W/kg (téte) et 4,0 W/kg (membres) sur 10 grammes de tissu. L'appareil est conforme aux
spécifications RF lorsqu'il est porté au poignet et a une distance de 1 cm du visage.

Valeur DAS la plus élevée rapportée :

DAS a la téte : 0,30 W/kg.

DAS aux membres : 1,08 W/kg.

DAS au tronc : 0,71 W/kg.

Déclaration

Huawei Device Co., Ltd. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la
directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et la plus valable de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur https://consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de ['UE.

Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou l'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre limitée, en fonction du réseau local.

Bandes de fréquence et puissance

(a) Bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne 'équipement radio : certaines bandes ne sont pas forcément disponibles dans tous les pays ou
dans toutes les régions. Contactez votre opérateur local pour de plus amples informations.

(b) Puissance radioélectrique maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne l'équipement radio : la puissance maximale
pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission (rayonnée et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio
sont les suivantes : WCDMA Band I/111/VIIl: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm,
NFC 13.56MHz : 42 dBuA/m a 10 m, Chargeur sans fil pour montres :110-119KHz : 42 dBpA/m a 10 m, 119-135KHz : 66 descendant 10 dB/déc au-
dessus de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz : 42 dBuA/m a 10 m, 140-148KHz : 37,7 dBpA/m a 10 m.

Informations relatives aux accessoires et aux logiciels

Nous recommandons d'utiliser les accessoires suivants :

station de recharge : CW03

La version du logiciel du produit est 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)

Des mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant aprés la sortie du produit afin de corriger des bugs ou d'améliorer des fonctionnalités.
Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux regles en rapport.

Aucun parametre de radiofréquences (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) n'est accessible a ['utilisateur et ces parametres
ne peuvent pas étre modifiés par celui-ci.

Pour obtenir les informations les plus récentes sur les accessoires et les logiciels, consultez la déclaration de conformité (DoC) sur
https://consumer.huawei.com/certification.

Vous trouverez sur https://consumer.huawei.com/en/support/hotline les coordonnées a jour (téléphone et e-mail) de la hotline dans votre pays ou
votre région.

Sur l'appareil, allez & Paramétres > A propos > Informations réglementaires (Settings > About > Regulatory information) pour visualiser
l'étiquette électronique.



Guia de inicio rapido
Carregar

Alinhe o carregador com a area de carregamento na parte de tras do dispositivo, em seguida, ligue o cabo a uma fonte de alimentagéo e aguarde que
o nivel da bateria seja apresentado no ecra.

— 0 — 0
i (5]
00— ] (6]
o (7]
(1] Bot&o superior
Prima continuamente o botdo Ligar/Desligar para ligar, desligar ou reiniciar o dispositivo.
[0} Botso inferior
3] Altifalante
(4] Microfone
(5] Elétrodo
(6] Sensor de ritmo cardiaco
(7] Sensor de carregamento
o Certifique-se de que o dispositivo e os acessdrios permanecem limpos e secos.

Configure o seu dispositivo

1 Prima continuamente o botdo de cima ou carregue o dispositivo para o ligar.
2 Utilize o seu telemével para efetuar a leitura do coédigo QR ou procure por "Huawei Health" na AppGallery ou em consumer.huawei.com para
transferir a aplicagdo Huawei Health.

3 Abra a aplicagdo Huawei Health, aceda ao ecra dos dispositivos, escolha os dispositivos a adicionar e siga as instru¢des no ecra para concluir o
emparelhamento.

Obter ajuda

Consulte a ajuda online na aplicacdo Huawei Health para obter mais informacdes sobre a ligacdo e fungdes, bem como sugestdes de utilizacdo.

Direitos de autor © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Todos os direitos reservados.
ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissdes
A palavra e logétipos da marca Bluetooth® s&o marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co.,
Ltd. é realizado sob licenca. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd.

Wi-Fi®, o logétipo CERTIFICADO WI-FI, e o logétipo Wi-Fi sdo marcas registadas da Wi-Fi Alliance.
Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados poderéo ser propriedade dos seus donos respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informacdes pessoais, consulte a politica de privacidade em https://consumer.huawei.com/
privacy-policy.

Areas e dispositivos de detonagio

Desligue o seu telemével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonacdo ou em areas com a sinalizacdo para desligar "radios
bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferir com as operacdes de detonacdo.

Bombas de gasolina e ambientes explosivos

Em locais com ambientes potencialmente explosivos, respeite todos os avisos afixados para desligar os dispositivos sem fios, tais como o telefone ou
outro equipamento de radio. As dreas com ambientes potencialmente explosivos, que incluem areas de abastecimento de combustivel, por baixo do
convés dos navios, instalacdes de armazenamento ou transferéncia de produtos quimicos ou combustivel, areas onde o ar contenha produtos
quimicos ou particulas, tais como gréo, poeira ou pés metalicos.

Operagdo e seguranca

* Utilizar um adaptador de alimentacdo, carregador ou bateria ndo aprovados ou incompativeis podera causar fogo, exploséo ou outros perigos.

. Para prevenir lesdes auditivas, ndo ouga som com volume elevado durante longos periodos de tempo.
* Temperaturas ideais: 0 °C a 35 °C para o funcionamento, -20 °C a +55 °C para o armazenamento.
* Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. N&o os coloque em cima ou dentro de dispositivos de
aquecimento, tais como micro-ondas, fornos, ou radiadores. Nao desmonte, modifique, atire ou aperte a bateria. Ndo insira objetos estranhos na
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bateria, ndo a mergulhe em liquidos nem a exponha a forga ou pressao externa, pois podera causar fugas na bateria, sobreaquecimento, incéndio
ou explosdo da mesma.

N&o tente substituir a pilha sozinho, pois podera danificar a pilha, o que podera causar sobreaquecimento, fogo e lesdes. A pilha incorporada no
seu dispositivo devera ser reparada pela Huawei ou por um fornecedor de servicos autorizado.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo podera interferir com o funcionamento
do seu dispositivo médico.

Este produto ndo foi concebido para ser um dispositivo médico e ndo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir doencas. Todos os dados e
medidas devem ser utilizados apenas como referéncia pessoal.

Se sentir desconforto na pele ao utilizar o dispositivo, retire-o e consulte um médico.

O seu dispositivo cumpre os requisitos de IP68 (IEC 60529).

Evite colocar objetos metélicos na superficie da base de carregamento sem fios, pois poderdo causar o aquecimento e avarias no equipamento.
Apenas utilize a base de carregamento sem fios em ambientes com uma temperatura ambiente entre 0 °C e 35 °C.

Se a temperatura ambiente for demasiado elevada, o carregador sem fios podera deixar de funcionar. Se isto ocorrer, aconselha-se que interrompa
o carregamento sem fios.

Para manter o carregador sem fios em boas condicdes, evite utiliza-lo dentro de um veiculo.

A supervisao de um adulto é aconselhada se este produto for utilizado por criancas ou se estas entrarem em contacto com o produto.

Desligue o seu dispositivo sem fios quando isso lhe for pedido em hospitais, clinicas ou centros de satide. Estes pedidos foram concebidos para
evitar possiveis interferéncias com equipamento médico sensivel.

Alguns dispositivos sem fios poderdo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o seu fornecedor de servicos para mais
informacoes.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um dispositivo e um pacemaker de modo a
impedir potenciais interferéncias com o pacemaker.

Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.

Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, ndo use o seu dispositivo sem fios
enquanto conduz.

De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes empoeirados, fumarentos, htiimidos ou sujos
nem perto de campos magnéticos.

Na&o utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontrem armazenados produtos inflamaveis ou explosivos (numa bomba de gasolina,
depésito de petréleo, ou numa instalagdo quimica por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de exploséo ou
incéndio.

Elimine este dispositivo, bateria e acessérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser eliminados com o lixo doméstico normal.
O uso impréprio da bateria poderd causar fogo, explosdo ou outros perigos.

Se ocorrer uma fuga na bateria, certifique-se de que os eletrélitos ndo entram em contacto direto com a pele ou os olhos. Se os eletrélitos
entrarem em contacto com a pele ou os olhos, lave imediatamente com dgua corrente e consulte um médico.

Durante o carregamento do dispositivo, certifique-se de que o adaptador de alimentac&o esta ligado a uma tomada elétrica préxima do dispositivo
e facilmente acessivel. Desligue o carregador da tomada elétrica e do dispositivo quando néo o for utilizar durante um periodo prolongado.

N&o coloque objetos afiados, tais como pinos, perto do microfone. O microfone podera atrair estes objetos e resultar em ferimentos.

Os dispositivos sem fios podem interferir com o sistema de voo do avido. N&o utilize o dispositivo em locais onde ndo sejam permitidos dispositivos
sem fios, de acordo com os regulamentos da companhia aérea.

Desligue o dispositivo sem fios sempre que lhe for pedido pelos funcionarios do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte os funcionarios da
companhia aérea sobre a utilizacdo de dispositivos sem fios a bordo do avido. Se o seu dispositivo possuir um modo de voo, este deve ser ativado
antes de embarcar no avido.

Para assegurar o melhor desempenho audio do microfone do seu dispositivo, use um pano para limpar a area do microfone que foi exposta a agua.
Naéo utilize o microfone até que as areas hiimidas tenham secado completamente.

Proteja o dispositivo e os acessérios contra impactos fortes, vibracdes fortes, riscos e objetos agucados, pois estes poderdo danificar o dispositivo.
Certifique-se de que o dispositivo e os acessorios permanecem limpos e secos. Nao utilize o dispositivo acessério demasiado largo ou apertado
durante sessdes de exercicio. Limpe o pulso e o dispositivo apés a sessao de exercicio. Passe o dispositivo por agua e seque-o antes de o voltar a
colocar.

Se o dispositivo acessério for criado para ser utilizado para nadar ou no duche, certifique-se de que limpa a bracelete regularmente e seca o seu
pulso e o dispositivo antes de o voltar a colocar.

Desaperte a bracelete por uns momentos durante o dia para deixar a sua pele respirar. Se a utilizacdo comegar a ficar desconfortavel, retire o
dispositivo acessério e deixe o seu pulso descansar um pouco. Se continuar desconfortavel, deixe de utilizar o dispositivo e consulte um médico
assim que possivel. Também pode adquirir braceletes feitas noutros materiais e com designs diferentes no web site oficial da Huawei.

O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a agua em determinados ambientes.

Certifique-se de que o transformador de corrente cumpre os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e foi testado e aprovado de acordo com normas
nacionais ou locais.

Aviso! Ndo adequado para criangas com menos de 3 anos. Contém pecas pequenas. Engolir pequenas pegas pode implicar um risco de asfixia.
Procure assisténcia médica imediata se forem engolidas pecas pequenas.

AVISO:
Este dispositivo contém uma pequena pilha de célula. N&o ingira a pilha, pois existe o perigo de queimaduras quimicas.
Se a pequena pilha de célula for ingerida, podera causar queimaduras internas graves em apenas 2 horas e poderd causar a morte.
Mantenha as pilhas novas e usadas afastadas das criangas. Se o compartimento da pilha ndo fechar em seguranga, interrompa a utilizacdo do
produto e mantenha-o afastado das criangas. Se eventualmente as pilhas forem ingeridas ou inseridas dentro de qualquer parte do corpo, procure
ajuda médica imediata.

Informacdes sobre eliminacao e reciclagem

)i

O simbolo de contentor do lixo com rodas barrado com uma cruz incluido no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem, indica que todos os
produtos eletrénicos e baterias devem ser entregues nos pontos de recolha seletiva de lixo no fim da sua vida Util e ndo devem ser depositados nos
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contentores municipais como se de residuos indiferenciados se tratassem. O utilizador tem a responsabilidade de eliminar o equipamento utilizando
um ponto de recolha designado ou um servico para a reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE) e baterias de acordo com
a legislacdo local.

A correta recolha e reciclagem do seu equipamento ajuda a assegurar que o equipamento elétrico e eletrénico (EEE) é reciclado de uma forma que
preserva os materiais valiosos e protege a satide publica e o0 ambiente. O manuseamento inadequado, as quebras acidentais, os danos e/ou a
reciclagem inadequada no fim de vida do produto podem ser prejudiciais a satide e ao ambiente. Para mais informagdes sobre onde e como eliminar
os seus residuos de EEE, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servico de eliminagdo de lixo doméstico ou visite o Web site
https://consumer.huawei.com/en/.

Reducao de substancias perigosas

Este dispositivo e os respetivos acessorios elétricos cumprem as normas locais aplicaveis relativas a restricdo da utilizacdo de determinadas
substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos como, por exemplo, os regulamentos REACH da UE, RoHS e a diretiva relativa a
baterias (onde incluidas). Para consultar as declaraces de conformidade sobre as normas REACH e RoHS, visite 0 nosso site
https://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade regulamentar da UE
Requisitos de exposicdo a radiofrequéncia

Conforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o dispositivo foi concebido de modo a cumprir os limites estabelecidos pelo mercado de
colocagdo do produto.

Para paises que adotam o limite SAR de 2,0 W/kg (cabeca) e 4,0 W/kg (membros) por 10 gramas de tecido. O dispositivo cumpre as especificacdes
para radiofrequéncias quando o mesmo ¢é utilizado no pulso e a uma disténcia de 1,0 cm do rosto.

O valor SAR mais alto registado:

SAR na cabega: 0,30 W/kg.

SAR nos membros: 1,08 W/kg.

Declaracao

A Huawei Device Co., Ltd. declara por este meio que este dispositivo se encontra de acordo com os requisitos essenciais e outras provisoes relevantes
da Diretiva 2014/53/UE.

A versdo mais atualizada e valida da DAC (Declaracdo de Conformidade) pode ser visualizada em https://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo pode ser utilizado em todos os estados-membros da UE.

Cumpra os regulamentos nacionais e locais do local onde o dispositivo for utilizado.

A utilizacdo deste dispositivo pode estar restrita, dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e poténcia

(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio funciona: algumas bandas poderdo ndo estar disponiveis em todos os paises ou em todas as
areas. Contacte a operadora local para obter mais detalhes.

(b) Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio funciona: a poténcia méaxima para
todas as bandas é menor do que o valor limite maximo especificado na norma harmonizada relacionada.

Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmissdo (irradiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este equipamento radio séo os
seguintes: WCDMA Band I/11l/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC
13.56MHz: 42 dBuA/m a 10 m, Carregador sem fios do reldgio:110-119KHz: 42 dBuA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 descendente 10 dB/dec acima de 119
KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBpA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBuA/m a 10 m.

Informacdo do software e acessorios

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:

Base de carregamento: CW03

A versdo de software do produto é 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)

Serdo langadas atualiza¢ées de software pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fungdes apés o lancamento do produto. Todas as versdes de
software langadas pelo fabricante foram verificadas e mantém-se em conformidade com as normas relacionadas.

Todos os parametros de radiofrequéncia (por exemplo, o intervalo da frequéncia e a poténcia de saida) ndo estdo acessiveis ao utilizador e ndo
podem ser alterados pelo mesmo.

Para obter informacdes mais atualizadas sobre acessérios e software, consulte a Declaracdo de Conformidade em
https://consumer.huawei.com/certification.

Visite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto da linha direta e o endereco de e-mail atualizados recentemente no seu
pais ou regido.

Aceda a Definicdes > Sobre > Informacdo de regulamentacdo (Settings > About > Regulatory information) no dispositivo para ver o ecré E-label.



Guia de inicio rapido
Cémo cargar el dispositivo

Alinee el cargador con el drea de carga en la parte posterior del dispositivo, conecte el cable a una fuente de alimentacion y espere a que el nivel de
la bateria aparezca en la pantalla.

®

|
T
O 060

Boton de arriba
Mantenga presionado el botdn para encender, apagar o reiniciar el dispositivo.

Botdn de abajo

Altavoz

Micréfono

Electrodo

Sensor de frecuencia cardiaca

9 O0See ©

Sensor de carga

o Asegurese de que el dispositivo y sus accesorios se mantengan limpios y secos.

Configuracién del dispositivo

1 Mantén presionado el botén de arriba o carga el dispositivo para encenderlo.
2 Usa el teléfono para escanear el codigo QR o busca “Salud de Huawei” en AppGallery o en consumer.huawei.com para descargar la aplicacién Salud
de Huawei.

3 Abre la aplicacién Salud de Huawei, accede a la pantalla de dispositivos, selecciona los dispositivos que desees agregar y sigue las instrucciones que
aparecen en la pantalla para completar el emparejamiento.

Ayuda
Consulte la ayuda en linea en la aplicaciéon Salud de Huawei para obtener més informacién sobre la conexion y las funciones, como también
sugerencias de uso.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Todos los derechos reservados.
ESTE DOCUMENTO TIENE FINES MERAMENTE INFORMATIVOS Y NO CONSTITUYE GARANTIA ALGUNA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

La marca y el logotipo Bluetooth® son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc.y el uso de dichas marcas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd.
esta regido por la licencia correspondiente. Huawei Device Co,, Ltd. es una afiliada de Huawei Technologies Co., Ltd.

Wi-Fi®, el logotipo Wi-Fi CERTIFIED y el logotipo de Wi-Fi son marcas comerciales de Wi-Fi Alliance.
Las demas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento son propiedad de sus respectivos
duefios.

Politica de privacidad
Para comprender cémo protegemos su informacion personal, consulte la politica de privacidad en https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Operacion y seguridad
* El uso de un adaptador de alimentacién, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles puede causar incendios, explosiones u otros
peligros.

. Para evitar dafios al oido, no escuche musica a un volumen muy elevado por periodos prolongados.

Temperaturas ideales: De 0 °C a 35 °C al usar el dispositivo, de -20 °C a +55 °C para el almacenaje.

Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo ni la bateria sobre equipos
generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores, ni los coloque dentro de dichos equipos. No desarme, modifique,
arroje ni apriete el dispositivo. No inserte objetos extrafios en el equipo, no lo sumerja en agua y no lo exponga a fuerzas o presiones externas, ya
que esto podria provocar que haya pérdidas, que el equipo se sobrecaliente, se prenda fuego o, incluso, que explote.

No intentes reemplazar la bateria por tu cuenta, ya que esto podria dafar la bateria y provocar incendios, sobrecalentamiento o lesiones. Huawei o
un proveedor autorizado de servicios debera realizar el mantenimiento de la baterfa integrada del dispositivo.

Consulte con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del equipo puede interferir en el funcionamiento de su
dispositivo médico.
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Este producto no se ha disefiado como dispositivo médico; no estd pensado para diagnosticar, tratar, curar ni prevenir ninguna enfermedad. Todos
los datos y las mediciones se deben utilizar solo con fines de referencia personal.

Si experimenta molestias en la piel mientras lleva el dispositivo puesto, quiteselo y consulte a un médico.

Su dispositivo cumple con el requerimiento de P68 (IEC 60529).

Evite colocar objetos metalicos en la superficie de la base de carga inaldmbrica, ya que esto podria ocasionar el calentamiento y el mal
funcionamiento del equipo. Solo utilice la base de carga inalambrica en entornos con una temperatura ambiente de 0 °C a 35 °C.

Si la temperatura ambiente es demasiado alta, es posible que el cargador inaldmbrico deje de funcionar. Si esto ocurre, se recomienda detener la
carga inalambrica.

Para mantener el cargador inaldmbrico en buenas condiciones, evite usarlo en el interior de un vehiculo.

Se recomienda la supervision de un adulto si los nifios utilizan el producto o estan en contacto con este.

Apague su dispositivo inaldmbrico cuando asi se lo soliciten en hospitales, clinicas o centros de salud. Estas solicitudes tienen como objetivo evitar
posibles interferencias en equipos médicos sensibles.

Algunos dispositivos inalambricos pueden afectar el funcionamiento de los aparatos auditivos o marcapasos. Comuniquese con el proveedor de
servicios para obtener mas informacion.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y el marcapasos para evitar posibles
interferencias.

Si usted tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto al lado en el que tiene el marcapasos y no lleve el dispositivo en el bolsillo
delantero.

Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. Para reducir el riesgo de accidentes, no utilice el dispositivo inaldmbrico
mientras conduce.

Para evitar dafios a las piezas o a los circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos con polvo, humo, humedad o suciedad ni cerca de
campos magnéticos.

No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en dreas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolineras, depésitos
de petréleo o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosiones o incendios.

Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales. No deben desecharse con los residuos
domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede generar incendios, explosiones u otros peligros.

Si la bateria tiene pérdidas, asegurese de que el liquido electrolitico no entre en contacto directo con la piel ni los ojos. Si el liquido electrolitico
entra en contacto con la piel o le salpica en los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua limpia y consulte a un médico.

Cuando cargue el dispositivo, verifique que el adaptador de alimentacién esté enchufado cerca de este y que sea de facil acceso. Desconecte el
cargador del enchufe y del dispositivo cuando sepa que no va a utilizar el dispositivo por mucho tiempo.

No coloque objetos de metal afilados, como alfileres, cerca del micréfono. El micréfono puede atraer estos objetos y esto puede generar una lesion.
Los dispositivos inaldmbricos pueden interferir en el sistema de aeronavegacion de los aviones. No utilice el dispositivo si el uso de dispositivos
inaldmbricos esta prohibido de acuerdo con las normas de la compaiiia aérea.

Apague su dispositivo inaldmbrico cuando asi lo indique el personal aeroportuario o de compafiias aéreas. Consulte al personal de la compafiia
aérea acerca del uso de dispositivos inaldmbricos a bordo. Si su dispositivo cuenta con un “modo vuelo”, debe habilitarlo antes de embarcar.

Para garantizar el mejor rendimiento de audio del micréfono del dispositivo, utilice un pafio para limpiar el area del micréfono que ha quedado
expuesta al agua. No utilice el micréfono hasta que las dreas himedas estén totalmente secas.

Proteja el dispositivo y sus accesorios de los impactos fuertes, las vibraciones intensas, los objetos punzantes y evite las raspaduras, ya que el
dispositivo podria dafarse.

Aseglrese de que el dispositivo wearable y sus accesorios se mantengan limpios y secos. No use el dispositivo wearable demasiado suelto ni
demasiado ajustado mientras entrena. Limpie su mufieca y el dispositivo después de entrenar. Enjuague y seque el dispositivo al limpiarlo antes de
volvérselo a poner.

Si el dispositivo wearable esta disefiado para su uso cuando se nada o en la ducha, asegurese de limpiar regularmente la correa, secar su mufieca y
el dispositivo antes de volvérselo a poner.

Afloje la correa levemente durante el dia para permitir que su piel respire. Si el uso constante comienza a molestarle, quitese el dispositivo y dele
un respiro a su mufieca. Si todavia siente molestias, deje de usar el dispositivo y consulte a un médico lo antes posible. Usted también puede
comprar correas de otros materiales y con diferentes disefios desde el sitio web oficial de Huawei.

Se ha sometido el dispositivo a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua en determinados entornos.

Aseglrate de que el adaptador de alimentacién cumpla los requerimientos de la norma IEC/EN 62368-1, de que se haya sometido a prueba y de
que se haya aprobado de conformidad con los estandares nacionales o locales.

jAdvertencia! No apto para nifios menores de 3 afios. Contiene piezas pequefias. La ingestién de piezas pequefias puede crear riesgo de asfixia.
Busca atencién médica inmediata ante la ingestion de piezas pequefias.

ADVERTENCIA:
Este dispositivo contiene una pila pequefa. No se debe ingerir la pila; existe peligro de quemaduras quimicas.
Si ingieres la pila, puedes sufrir quemaduras internas graves en tan solo 2 horas, lo cual puede causar la muerte.

Mantén las pilas nuevas y usadas lejos del alcance de los nifios. Si el compartimento de las pilas no cierra de forma segura, deja de usar el
producto y mantenlo alejado de los nifios. Si crees que se han ingerido pilas o que estas se han colocado dentro de cualquier parte del cuerpo,
busca atencién médica de inmediato.

Informacion sobre el desecho y el reciclaje de residuos

)5

El simbolo del cubo de basura con ruedas que aparece tachado en el producto, en la bateria, en la documentacién o en la caja indica que todos los
productos electrénicos y las baterias deben llevarse a puntos de recoleccion de residuos especiales al término de los ciclos de vida respectivos; no se
deben desechar en los lugares comunes que corresponden a los residuos domésticos. Es responsabilidad del usuario desechar el dispositivo
recurriendo a un punto o servicio de recoleccién designado para el reciclaje separado de residuos de baterias y equipos eléctricos y electrénicos
(WEEE) de conformidad con las leyes locales.

La adecuada recoleccién y el correcto reciclaje de los equipos permiten garantizar que los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (EEE) sean
reciclados de modo tal que se preserven los materiales de valor y se protejan tanto el medioambiente como la salud de las personas; el
procesamiento inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el reciclaje inadecuado de los equipos al término de su vida til pueden ser nocivos para



la salud y el medioambiente. Para obtener mas informacién sobre donde y cémo desechar los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, pongase
en contacto con las autoridades locales, el minorista o el servicio de eliminacién de residuos domésticos, o visite el sitio web
https://consumer.huawei.com/en/.

Reduccién del uso de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la restriccion del uso de determinadas sustancias
peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las reglamentaciones REACH de la UE, la RoHS y la Directiva de Baterias (en caso de
corresponder). Para obtener las declaraciones de cumplimiento de las normas REACH y RoHS, visite el sitio web
https://consumer.huawei.com/certification.

Declaracion de cumplimiento de las normas de la Unién Europea

Requerimientos sobre exposicion a la radiofrecuencia

Como recomiendan las guias internacionales, el dispositivo ha sido disefiado para cumplir con los limites establecidos por el mercado en el que se
lanzara el dispositivo.

Para los paises que adoptan el limite SAR de 2.0 W/kg (cabeza) y 4.0 W/kg (extremidades) sobre 10 gramos de tejido. El dispositivo cumple con las
especificaciones de RF cuando se lo lleva puesto en la mufieca y a una distancia de 1.0 cm del rostro.

Valor SAR més alto informado:

SAR para cabeza: 0,30 W/kg.

Limites SAR: 1,08 W/kg.

Declaracion

Por medio del presente documento, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con los requerimientos esenciales y demas
disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/UE.

La version mas actualizada y valida de la DoC (declaracién de conformidad) se puede consultar en https://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.

Asegurese de cumplir las normas nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.

El uso de este dispositivo puede estar restringido en funcién de la red local.

Bandas de frecuencia y potencia

(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles en todos los paises o en todas
las areas. Péngase en contacto con el operador local para obtener mas detalles.

(b) Potencia méaxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: La potencia méxima para
todas las bandas es menor que el limite mas alto especificado en la Norma armonizada relacionada.

Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmisién (irradiada o conducida) aplicables a este equipo de radio son los
siguientes: WCDMA Band I/I1I/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC
13.56MHz: 42 dBuA/m a 10 m, Cargador inaldmbrico del reloj:110-119KHz: 42 dBpA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 con descenso de 10 dB/dec por
encima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBpA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBuA/m a 10 m.

Informacion de software y accesorios

Se recomienda la utilizacién de los siguientes accesorios:

Base de carga: CW03

La version de software del producto es 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)

Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante lanzaré actualizaciones de software para solucionar errores o mejorar funciones. Todas las
versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y cumplen con las normas pertinentes.

El usuario no puede acceder a todos los parametros de RF (por ejemplo, el rango de frecuencia y la potencia de salida). Tampoco puede cambiarlos.
Para consultar la informacién més actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (declaracién de conformidad) en
https://consumer.huawei.com/certification.

Acceda a https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obtener el nimero de la linea de atencién y la direccién de correo electrénico
actualizados para su pais o region.

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacion reglamentaria (Settings > About > Regulatory Information) en el dispositivo para acceder a la
pantalla de la etiqueta electrénica.
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Panduan Memulai Cepat

Mengisi daya
Jejerkan pengisi daya dengan area pengisian daya di bagian belakang perangkat, lalu hubungkan kabel ke catu daya dan tunggu sampai level baterai
muncul di layar.

®

|
T
O 060

Tombol Naik
Tekan dan tahan tombol untuk menghidupkan daya, mematikan daya, atau memulai ulang perangkat.

Tombol Turun

Pengeras suara

Mikrofon

Elektrode

Sensor denyut jantung

9 O0See ©

Sensor pengisian daya

o Pastikan perangkat beserta aksesorinya tetap bersih dan kering.

Menyiapkan Perangkat Anda

1 Tekan dan tahan Tombol Naik atau isi daya perangkat untuk menghidupkannya.
2 Gunakan ponsel Anda untuk memindai kode QR, atau cari "Huawei Health" di AppGallery atau di consumer.huawei.com untuk mengunduh aplikasi
Huawei Health.

3 Buka aplikasi Huawei Health, buka layar perangkat, pilih perangkat yang ingin Anda tambahkan, dan ikuti perintah pada layar untuk
menyelesaikan penyandingan.

Mendapatkan bantuan
Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, serta kiat penggunaan.

Hak cipta © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Semua hak dilindungi undang-undang.
DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN HANYA UNTUK TUJUAN INFORMASI, DAN TIDAK MERUPAKAN GARANSI DALAM JENIS APA PUN.

Merek Dagang dan Izin
Tanda kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc, dan setiap penggunaan tanda tersebut oleh
Huawei Technologies Co., Ltd., dilakukan di bawah lisensi. Huawei Device Co., Ltd., merupakan afiliasi Huawei Technologies Co., Ltd.

Wi-Fi®, logo Wi-Fi CERTIFIED, dan logo Wi-Fi adalah merek dagang dari Wi-Fi Alliance.
Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin merupakan hak milik dari pemilik yang
bersangkutan.

Kebijakan Privasi
Untuk dapat memahami lebih baik mengenai cara kami melindungi informasi pribadi Anda, lihat kebijakan privasi di https://consumer.huawei.com/
privacy-policy.

Pengoperasian dan keselamatan

* Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau
bahaya lainnya.

aN

. Untuk mencegah kemungkinan kerusakan pendengaran, jangan dengarkan pada level volume tinggi untuk jangka waktu yang lama.
Suhu ideal: 0 °C hingga 35 °C untuk pengoperasian, -20 °C hingga +55 °C untuk penyimpanan.

Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan perangkat dan baterai di atas atau di
dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave, kompor, atau radiator. Jangan membongkar, memodifikasi, melempar, atau meremasnya.
Jangan memasukkan benda asing ke dalamnya, merendamnya dalam cairan, atau memaparkannya pada kekuatan atau tekanan eksternal, karena
hal ini dapat menyebabkan kebocoran, panas berlebihan, terbakar, atau bahkan meledak.

Jangan mencoba mengganti sendiri baterai — Anda dapat merusak baterai tersebut, yang dapat menyebabkan panas berlebihan, kebakaran, dan
cedera. Baterai terintegrasi di perangkat Anda harus diservis oleh Huawei atau penyedia layanan yang diotorisasi.

Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah pengoperasian perangkat Anda dapat mengganggu
pengoperasian perangkat medis Anda.
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Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk mendiagnosis, mengobati, menyembuhkan, atau
mencegah penyakit. Semua data dan pengukuran harus digunakan untuk referensi pribadi saja.

Jika Anda mengalami rasa tidak nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan perangkat dan periksakan ke dokter.

Perangkat Anda memenubhi persyaratan I1P68 (IEC 60529).

Jangan meletakkan benda logam di atas permukaan dudukan pengisian daya nirkabel, karena benda logam dapat menyebabkan peralatan
menjadi panas dan mengalami malfungsi. Hanya gunakan dudukan pengisian daya nirkabel di lingkungan dengan suhu lingkungan yang berkisar
dari 0 °C hingga 35 °C.

Jika suhu sekitar terlalu tinggi, pengisi daya nirkabel dapat berhenti berfungsi. Jika ini terjadi, sebaiknya Anda menghentikan pengisian daya
nirkabel.

Untuk menjaga pengisi daya nirkabel tetap dalam kondisi yang baik, hindari menggunakannya di dalam kendaraan.

Orang tua sebaiknya mengawasi jika anak-anak akan menggunakan atau bersentuhan dengan produk ini.

Matikan perangkat nirkabel Anda bila diminta melakukannya di rumah sakit, klinik, atau fasilitas perawatan kesehatan. Permintaan ini didesain
untuk mencegah kemungkinan gangguan terhadap peralatan medis yang sensitif.

Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung. Berkonsultasilah dengan penyedia layanan
Anda untuk mendapatkan informasi selengkapnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat dan alat pacu jantung untuk
mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut.

Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa
perangkat Anda di saku depan.

Patuhi peraturan dan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko kecelakaan, jangan gunakan
perangkat nirkabel Anda sambil berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan perangkat di lingkungan yang berdebu,
berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.

Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan bahan mudah menyala atau mudah meledak
(misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau
kebakaran.

Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai, dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang
sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Jika baterai bocor, pastikan elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata Anda. Jika elektrolit menyentuh kulit Anda atau tepercik
ke mata Anda, segera bilas dengan air bersih dan temui dokter.

Ketika mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya dicolokkan ke soket yang ada di dekat perangkat dan mudah diakses. Cabut pengisi daya
dari soket listrik dan dari perangkat ketika perangkat tidak digunakan untuk waktu lama.

Jangan menempatkan benda logam yang tajam, seperti pin, di dekat mikrofon. Mikrofon dapat menarik objek ini dan mengakibatkan cedera.
Perangkat nirkabel dapat mengganggu sistem penerbangan pesawat. Jangan gunakan perangkat Anda bila perangkat nirkabel tidak diizinkan
sesuai dengan peraturan maskapai penerbangan tersebut.

Matikan perangkat nirkabel Anda bilamana Anda diminta melakukannya oleh staf bandara atau maskapai penerbangan. Berkonsultasilah dengan
staf maskapai penerbangan tentang penggunaan perangkat nirkabel di dalam pesawat terbang, jika perangkat Anda memiliki ‘mode pesawat’,
mode ini harus diaktifkan sebelum menaiki pesawat terbang.

Untuk memastikan kinerja audio terbaik dari mikrofon perangkat Anda, gunakan kain untuk mengelap area mikrofon yang telah terpapar air.
Jangan gunakan mikrofon sampai area yang basah tersebut telah benar-benar kering.

Lindungi perangkat wearable beserta aksesorinya dari benturan yang kuat, getaran yang kuat, goresan, dan benda tajam, karena ini dapat
merusak perangkat.

Pastikan perangkat wearable beserta aksesorinya tetap bersih dan kering. Jangan pakai perangkat wearable terlalu longgar atau terlalu ketat
selama berolahraga. Bersihkan pergelangan tangan dan perangkat Anda setelah olahraga. Bilas dan keringkan perangkat untuk membersihkannya
sebelum memakainya kembali.

Jika perangkat wearable dibuat untuk berenang dan mandi di pancuran, pastikan untuk membersihkan talinya secara berkala, keringkan
pergelangan tangan Anda dan perangkat tersebut sebelum memakainya kembali.

Longgarkan sedikit talinya pada saat siang hari agar kulit Anda dapat bernapas. Jika mulai terasa tidak nyaman saat memakainya, lepaskan
perangkat wearable Anda dan biarkan pergelangan tangan Anda beristirahat. Jika masih terasa tidak nyaman, berhentilah memakainya dan
berkonsultasi dengan dokter secepatnya. Anda juga dapat membeli tali yang terbuat dari bahan lain dan dengan desain yang berbeda dari situs
web Huawei resmi.

Perangkat tersebut telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan ketahanan terhadap air di lingkungan tertentu.

Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan IEC/EN 62368-1 serta telah diuji dan disetujui sesuai dengan standar nasional atau lokal.

Peringatan! Tidak cocok untuk anak di bawah 3 tahun. Mengandung komponen kecil. Menelan komponen kecil dapat menimbulkan bahaya
tersedak. Segera cari bantuan medis jika komponen kecil tertelan.

PERINGATAN:
Perangkat ini mengandung baterai sel berukuran kecil. Jangan menelan baterai, Bahaya Luka Bakar Kimia.
Jika baterai sel berukuran kecil tersebut ditelan, baterai tersebut dapat menyebabkan luka bakar internal yang berat hanya dalam waktu 2 jam dan
dapat menyebabkan kematian.
Jauhkan baterai baru dan bekas dari anak-anak. Jika kompartemen baterai tidak tertutup dengan kencang, hentikan penggunaan produk dan
jauhkan dari anak-anak. Jika menurut Anda baterai mungkin tertelan atau diletakkan di bagian dalam anggota tubuh mana pun, segera cari
bantuan medis.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang

)5

Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan mengingatkan Anda bahwa semua produk elektronik
dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem
pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan
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menggunakan titik pengumpulan atau layanan yang ditetapkan untuk mendaur ulang limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan baterai
secara terpisah, sesuai dengan undang-undang setempat.

Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan
cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak
disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi dapat membahayakan kesehatan dan
lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda, hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan
limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/en/.

Pengurangan zat berbahaya

Perangkat ini beserta aksesori listriknya mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai pembatasan penggunaan zat berbahaya tertentu pada
peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan REACH Uni Eropa (EU), RoHS, dan petunjuk tentang Baterai (bila disertakan). Untuk pernyataan
konformitas tentang REACH dan RoHS, kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/certification.

Kepatuhan terhadap peraturan Uni Eropa

Persyaratan paparan Frekuensi Radio (RF)

Sesuai dengan rekomendasi dari pedoman internasional, perangkat didesain untuk mematuhi batas yang ditetapkan oleh pasar tempat perangkat
tersebut akan digunakan.

Untuk negara yang mengadopsi batas SAR sebesar 2,0 W/kg (Kepala) dan 4,0 W/kg (Anggota Badan) terhadap 10 gram jaringan. Perangkat ini
memenuhi syarat spesifikasi FR ketika perangkat dipakai di pergelangan tangan dan pada jarak 1,0 cm dari wajah Anda.

Nilai SAR tertinggi yang dilaporkan:

SAR kepala: 0,30 W/kg.

SAR anggota gerak: 1,08 W/kg.

Pernyataan

Dengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini memenuhi persyaratan esensial dan ketentuan yang relevan lainnya dari
Directive 2014/53/EU.

Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di https://consumer.huawei.com/certification.

Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.

Patuhi peraturan nasional dan lokal tempat perangkat tersebut digunakan.

Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.

Pita frekuensi dan daya

(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di seluruh negara atau di seluruh area. Hubungi
operator setempat untuk perincian lainnya.

(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Daya maksimum untuk semua pita adalah
kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam Standar yang Selaras terkait.

Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) yang berlaku untuk peralatan radio ini adalah sebagai berikut:
WCDMA Band I/11l/VIIl: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz:

42 dBuA/m pada jarak 10 m, Pengisi Daya Nirkabel Jam Tangan:110-119KHz: 42 dBuA/m pada jarak 10 m, 119-135KHz: 66 menurun 10 dB/dec di
atas 119 KHz pada jarak 10 m, 135-140KHz: 42 dBpA/m pada jarak 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBuA/m pada jarak 10 m.

Informasi Aksesori dan Perangkat Lunak

Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Dudukan pengisian daya: CW03

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi setelah produk tersebut dirilis. Semua versi
perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan tidak dapat diubah oleh pengguna.
Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di
https://consumer.huawei.com/certification.

Kunjungi https://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat saluran siaga dan alamat email yang terakhir diperbarui di negara atau
kawasan Anda.

Buka Pengaturan > Tentang > Informasi Peraturan (Settings > About > Regulatory information) di perangkat untuk melihat layar label E.
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Hwéng dan st dung nhanh

Sac pin
Dat bo sac thang hang véi viing sac & mat sau clia thiét bi, sau d6 két ndi cap voéi ngudn dién va doi mic pin xuat hién trén man hinh.

i (5]
0— ] (6]
L o L]
© [witien - ,
Nhan va git nat dé bat nguon, tat nguon hoac khdi dong lai thiet bi.
) Nut xubng
(3] Loa ngoai
o Micré
(5] Dién cuwc
o Cam bién nhip tim
(7} Cam bién sac
o Hay chéc chén rang thiét bi deo va phu kién clia thiét bj deo ludn sach s& va kho rao.

Thiét lap thiét bi cta ban

1 Nhén va gitr nt Trén hoéc sac thiét bj d& bat ngudn.
2 St dung dién thoai clia ban dé quét ma QR hoac tim kiém "Huawei Health" trong AppGallery hoéc trén Consumer.huawei.com dé tai xung tng dung
Huawei Health.

3 M6 (rng dung Huawei Health, vao man hinh thiét bi, chon thiét bi ban mudn thém va Iam theo chi dan trén man hinh d& hoan tat ghép cap.
Yéu cdu tro gilp

Xem muyc tro gitip truc tuyén trong (ng dung Huawei Health @& biét thém thdng tin v& két néi va chirc nang, cling nhu cac meo st dung.
Ban quyén © Huawei Device Co., Ltd. 2023.Bao Iwu moi quyén.

TAI LIEU NAY CHI MANG TiNH CHAT CUNG CAP THONG TIN VA KHONG CAU THANH BAT KY CAM KET NAO.

Thwong hiéu va Gidy phép

Nhan ti va biéu trung Bluetooth® Ia nhitng thuong hiéu da dang ky thudc sé hiru clia Bluetooth SIG, Inc. va Huawei Technologies Co., Ltd. d& dwoc cap

phép dé st dung cac nhan tir va bidu trng nay.Huawei Device Co., Ltd. 1a mot cong ty con clia Huawei Technologies Co., Ltd.

Wi-Fi®, biéu trung Wi-Fi CERTIFIED va biéu trung Wi-Fi la cac thuong hiéu cia Wi-Fi Alliance.

Céc thwong hiéu, san pham, dich vu va tén cong ty khac dwoc nhac dén co thé 1a tai san clia chi s& hivu twong tng.

Chinh sach Quyén riéng tw

Dé hiéu rd hon vé cach chung t6i bao vé thong tin ca nhan clia ban, vui long xem chinh sach quyén riéng tw tai https://consumer.huawei.com/privacy-

policy.

Van hanh va an toan

* Viéc st dung bd chuyén ddi ngudn, bd sac hoic pin khdng tuong thich hay khéng duoc phé chudn co thé dan dén hién twong chay, nd hodc cac méi
nguy hiém khac.

. D& tranh ton thuong thinh giac, khdng nghe & mirc am lwgng I6n trong thoi gian dai.
Nhiét d6 Iy twéng: Nhiét do van hanh 0°C dén 35°C, nhiét d bao quan -20°C dén +55°C.
Gir thiét bj va pin tranh xa nguén nhiét cao va anh nang truc tiép. Khong dat cac thir do trén hodc bén trong thiét bi sinh nhiét nhuw 16 vi séng, bép 16 hay
16 swéi. Khong théo, stra, ném hodc dé ép pin. Khong gan ngoai vat vao pln nhing pin vao chét 18ng, hay dung lwc hodc ap Iyc bén ngoai 1én pin béi vi
nhw vay cé thé khién pin bj ro ri, nong Ién, bat Ira hodc tham chi la phat nd.
Khong tim cach tw thay pin — ban c6 thé lam hong pln dan t6i qua nhiét, chay nd va gay thwong tich. Chi Huawei hodc nha cung cép dich vu dwoc Gy
quyén méi nén bao tri cho pin tich hop trong thiét bj clia ban.
Vui long tham khao ¥ kién bac si va nha san xuét thiét bj d& xac dinh xem hoat dong clia thiét bj cé thé anh hwéng téi hoat dong clia thiét bj y té hay
khong.
San pham nay khong duoc thiét ké dé lam thiét bj y t& va khong nhdm muc dich chan doan, diéu tri, chira bénh hodc ngan ngira bt ky loai bénh nao.
T4t ca dir lidu va két qua do lwdng chi dwoc st dung cho muc dich tham khao ca nhan.
Néu ban thdy kho chiju & da khi deo thiét bj, hay thao thiét bj ra va xin bac s tw van.
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Thiét bj ctia ban dap (rng cac yéu cau clia IP68 (IEC 60529).

Tranh dat cac vat kim loai trén bé méit dé sac khong day vi ching c6 thé khién thiét b nong 1én va hong héc. Chi st dung dé sac khong day trong moi
trwong c6 nhiét do xung quanh tlr 0°C dén 35°C.

Néu nhiét do méi trwéng qua cao, bd sac khdng day co thé ngirng hoat dong. Néu diéu nay xay ra, ban nén nglrng sac qua bd sac khong day.

Dé gitk bo sac khéng day trong tinh trang tét, tranh st dung né trong xe.

Can c6 sy giam sat clia ngudi I6n néu tré em st dung hodc tiép xtc véi san pham nay.

Tt thiét b khong day cta ban khi dwoc yéu cau trong bénh vién, phong kham hodc co s& cham séc stre khde. Nhiing yéu cau nay dwoc dat ra nhdm
muc dich ng&n chan sy can thiép c6 thé xay ra véi cac thiét bj y té nhay cam.

M6t vai thiét b khong day co thé anh hudng dén hiéu suét ciia may tro' thinh hodc may diéu hoa nhip tim. Hay héi nha cung cap dich vu clia ban dé biét
thém thong tin.

Céc nha san xuat thiét bi diéu hoa nhip tim khuyén cao rang ban nén duy tri khoang cach téi thiéu 15 cm gira thiét bi nay va may diéu hoa nhip tim dé
tranh hién twong nhidu cé thé xay ra.

Néu ban dang st dung may diéu hoa nhip tim, hay gitr dién thoai & phia nguwoc véi phia dat may va khong dé thiét bj nay trong tdi trudc.

Tuan thd phap luat va quy dinh cla dia phuong khi st dung thiét bi nay. D& giam thiéu nguy co tai nan, khdng st dung céc thiét bi khdng day trong khi
lai xe.

D& tranh lam héng cac bd phan clia thiét bj hodc cac mach dién bén trong, khong st dung thiét b trong méi trueng bui, khoi, &m wét, ban hodc gan tir
trwong.

Khéng s dung, Iuu trie hay van chuyén thiét bj & nhirng noi d& chay nd (vi dy: tram x&ng, kho du, nha may héa chét).Dung thiét bj & nhitng moi
trwdng nhu vay sé lam téng nguy co chay nd.

Khi khéng dung, mudn virt bo thiét bi, pin, va cac phu kién, phai tuén theo quy dinh ctia dia phwong. Khdng nén thai bé cling voi rac thai sinh hoat
thong thwong. Str dung pin khong phti hop cé thé dan dén chay, né hodc cac mdi nguy hiém khac.

Néu pin bj ro ri, hdy dam bao rang chét dién phan khong tiép xtc truc tiép voi da hodc mét clia ban. Néu chét dién phan tiép xtc véi da hodc ban vao
mét, hay rira ngay bang nuéc sach va tham khao y kién cla bac sf.

Khi sac pin thiét bi, dam bao b déi ngudn duoc cam vao b dién gan thiét bi va co thé dé& dang tiép can. Rut bd sac khéi 6 dién va thiét bi néu ban khong
dinh st dung thiét bj trong thoi gian dai.

Khong dat vat kim loai sic nhon, nhw ghim & g&n micrd. Micrd c6 thé hut cac vat nay va gay thwong tich.

Céc thiét bi khong day c6 thé gay nhiu hé théng bay ctia méy bay. Khong st dung thiét bi khi quy dinh cta hang hang khong khong cho phép st dung
thiét bi khéng day.

Tét thiét bj khong day bét c khi nao ban dwgc nhan vién san bay hodc hang hang khong huwong dén lam nhu vay. Tham khdo y kién cta nhan vién
hang khéng vé viéc st dung céc thiét bj khong day trén may bay, néu thiét bj clia ban c6 'ché d6 may bay' thi hay bat ché do nay trwéc khi 1én may bay.
Dé dam bao higu §uat am thanh tt nhét cho micrd ca thiét bi, hay st dung mét miéng vai dé lau sach viing micrd d tiép xuc voi nuwéc. Khong sir
dung micr6 cho dén khi ving wét da kho hoan toan.

Bao vé thiét bi deo va cac phu kién khai tdc ddng manh, rung I&c manh, trdy xwéc va cac vat sac nhon, nhirng thiv nay cé thé khién thiét bi hu hai.

Hay chéc chan rang thiét bj deo va phu kién cla thiét bi deo lun sach sé va kho rao. Khdng st dung thiét bi deo qua Iéng hodc qua chat trong qua trinh
tap luyén.Lau sach cb tay va thiét bj deo clia ban sau khi tap luyén. Rira sach va lau khé thiét b d& lam sach thiét bj truéc khi deo lai vao tay.

Néu thiét b deo dwoc thiét ké co thé st dung cho hoat dong boi I6i va tdm, hay dam bao thudng xuyén vé sinh day deo, lau khd cd tay va thiét bi truoc
khi deo lai.

Noi long day deo mot cht trong ca ngay dé cho da ctia ban thoang khi. Néu viéc deo thiét bj khién ban bat dau cam thay khéng thodi mai, hay cdi bd
thiét b deo va dé cd tay cta ban duoc nghi ngoi. Néu ban van cam thay khong thoai mai, hdy ngirng deo thiét bi va tim kiém tu van y té cang sém cang
tot. Ban cling cé thé mua day deo duwgc lam tir cac chét liéu khac va voi cac thiét ké khac nhau tir trang web chinh thirc ciia Huawei.

Thiét bj nay da trai qua quy trinh kiém tra nghiém ngt va chirng té duoc kha nang chéng nuéc & mét sb méi trwdng nhét dinh.

Dam béo réing bo d6i ngudn dap rng cac yéu cau trong IEC/EN 62368-1 ciing nhu dugc thir nghiém va phé duyét theo céc tiéu chuén ctia dia phuong
hodc quoc gia.

Canh bao! Khong phu hop cho tré dudi 3 tudi. Co chira cac bd phan nhd. Viéc nudt phai cac bd phan nhd cé thé dan dén nguy co nghet thé. Yéu cau
nhan vién y té tro gilip ngay trong truéng hop nudt phai cac bd phan nhd.

.

CANH BAO:
Thiét bi nay chtra pin ddng xu c& nhd. Khdng nuét pin, Nguy co béng do hoa chét.
Néu nuét phai, pin ddng xu c& nhé cé thé gay béng nang chi sau 2 gior va cé thé dan dén ti vong.
Dé pin méi va da si dung xa tam tay tré em. Néu khong dong chdc ngan chira pin, hay ngirng st dung san pham va dé xa tam tay tré em. Néu ban cho
rédng pin da bj ai d6 nudt phai hodc dua vao bén trong bat ky bo phan nao cla co thé, hay yéu cau dich vu cham séc y té ngay lap tirc.

Théng tin vé viéc thai bo va tai ché
]

Biéu twong thiing rac cé banh xe bj gach chéo trén san pham, pin, ban huéng dan hoéc bao bi nhac ban rang khi hét thai han st dung, tit ca cac san
pham dién t& va pin phai dwoc mang dén tai cac diém thu gom rac; khong dwoc xi ly chung vai rac thai sinh hoat thdng thuwong. Ngudi ding chiu trach
nhiém thai bé céc thiét bi tai diém thu gom quy dinh hoc dich vu tai ché rac thai riéng biét cho thiét bi dién va dién t& (WEEE) theo quy dinh dia phwong.
Thu thap va tai ché thiét bj ctia ban ding cach giip dam bao rac thai dién va dién t& (EEE) dugc tai ché theo cach c6 thé bao ton cac vat liéu co gia tri,
béo vé strc khde con ngudi va méi trudng. X ly khdng ding phwong phép, vé hang vé tinh va/hoéc tai ché sai phuong phap khi thiét bj hét han si dung
c6 thé gay hai cho strc khde con ngudi va méi trudng. D& biét thém thong tin vé dia diém va cach thire thai bé rac thai EEE, vui long lién hé véi cac co
quan hiru quan, clra hang ban 18 hay dia diém xi ly rac thai sinh hoat, hoac truy cap trang web https://consumer.huawei.com/en/.

Giam chét nguy hai

Thiét bi nay va cac phu kién dién di kém tuan tha cac quy dinh hién hanh tai dia phuong vé viéc han ché st dung cac chat nguy hai trong cac thiét bj dién
va dién t&r, chdng han nhw quy dinh EU REACH, chi thi RoHS va Pin (néu ap dung). Dé biét thong tin vé tuyén b tuan thd REACH va RoHS, vui long truy
cap trang web https://consumer.huawei.com/certification.
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Tuan thi quy dinh cha Lién minh Chau Au (EU)

Yéu cau vé phoi nhiém RF

Theo khuyén nghi clia cac hwang dan quc té, thiét bj duoc thiét ké dé tuan thi cac gioi han do thi trwo'ng phan phéi san pham th|et lap.

Déi VUI cac quoc gia ap dung gidi han SAR 2,0 W/kg (Dau) va 4,0 W/kg (Chan, tay) trén 10 gam md. Thiét bj tuan thl cac thong sé ky thuat RF khi deo
trén cd tay & khoang cach 1,0 cm tinh tir khudn mat clia ban.

Gia tri SAR cao nhét duoc béo céo:

SAR & dau: 0,30 W/kg.

SAR & chan tay: 1,08 W/kg.

Tuyén bd

Qua day, Huawei Device Co., Ltd. tuyén bd rang thiét bi nay tuan thi cac yéu cau thiét yéu va cac quy dinh lién quan khac trong Chi thi 2014/53/EU.

C6 thé xem ban DoC (Tuyén bd tuan thii) méi nhat va co hidu Iuc tai https://consumer.huawei.com/certification.

Thiét bi nay c6 thé duoc st dung & tat c& cac nuée thanh vién cia EU.

Tuan thli cac quy dinh clia qudc gia va dia phuong noi st dung thiét bi.

Thiét bj nay c6 thé bi han ché s dung, tiy theo mang dia phuong.

Dai tan so va Cong suat

(a) Nhirng dai tan s6 ma thiét bj vo tuyén nay c6 thé hoat dong: Mot s6 dai tan sb co thé khong san co tai tat ca cac qudc gia hodc tat ca cac khu vure. Vui
long lién hé voi nha mang tai dia phuong dé biét thém chi tiét.

(b) Cong suét tan s6 vo tuyén tbi da dwoc truyén trong cac dai tin sb ma thiét bj vo tuyén nay cé thé hoat dong: Cong suét t6i da danh cho tat ca cac dai
tan sb thdp hon gia tri giéi han cao nhét quy dinh trong Tiéu chu&n Hai hoa c6 lién quan.

Duéi day la gioi han danh dinh cac dai tan s6 va cong suét truyén (duoc phat ra va/hodc truyén tai) cé thé ap dung cho thiét bi vé tuyén nay: WCDMA
Band I/lI/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz:42 dBpA/m &
10m, Bo sac khong day cho ddng hd:110-119KHz: 42 dBuA/m & khoang cach 10 m, 119-135KHz: 66 giam con 10 dB/dec trén mirc 119 Khz & khoang
cach 10 m, 135-140KHz: 42 dBpA/m & khoang cach 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBuA/m & khoang cach 10m.

Théng tin vé phu kién va phan mém

Chung t6i khuyén nghi diing cac phu kién duéi day:

Dé $ac:CW03

Phién ban phan mém cla san pham 14 3.1.0. 44(SP60900E44R99P39)

Céc ban cap nhat phan mém sé& duoc nha san xuét phat hanh dé stva 16i hoc tang cwdng chire nang sau khi san phadm dwoc tung ra thj treong. Tt ca
cac phién ban phan mém ma nha san xuét phat hanh da duoc kiém chirng va van tuan tha cac quy dinh ¢ lién quan.

Nguoi dung khong thé truy cap va thay doi tat ca cac thong sé RF (vi du: dai tan sb va cong suét dau ra).

Dé biét thong tin méi nhat vé phu kién va phan mém, vui long xem DoC (Tuyén bé tuan thl) tai https://consumer.huawei.com/certification.

Vui long truy cép https://consumer.huawei.com/en/support/hotline dé biét sé dién thoai duwong day néng va dia chi email cap nhat méi nhét tai quéc gia
hoac khu virc clia ban.

Hay vao Cai dit > Gidi thigu > Théng tin quy dinh (Settings > About > Regulatory information) trén thiét bj @& xem man hinh nhan E.
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KblcKala Hyckaynbik

3apspaTanbin xaTtbip
3apsATarbIlLThI KYPbITFbIHBIH apThIHAAFLI 3apsATay aliMarbiMeH Typanan, kabenb/i kyaT ke3iHe Kocbin, 3kpaHaa 6aTapes 3apsabl AeHreniHiy nainaa
60/1ybIH KYTIHi3.

— 0 0
o—] 9
(6]
| o I
(1) XKorapbl Tyiimeci
KypbInFbl KyaTbiH KOCY, KyaTbIH 6LUipy HeMece KaiiTa icke Kocy YLUiH 6acbin, ycTan TypbiHbI3.
0] TemeH Tyitmeci
(3] YHAeTKiWw
[4] MukpodchoH
(5] dnekTpon
® JKypek cofy XwiniriHiH patuwmri
(7] CeHcopabl 3apsaTay
o KypbinFbl MeH Kocarkbl Kypanaapbl Ta3a XeHe Kyprak ekeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

KypbInFbiHbI3AbI peTTey

1 KypbinFbiHbl Kocy YLiH XoFapbl TyiiMeciH 6acbin TypbiHbI3 HeMece 3apsiATaHbI3.
2 QR kofAblH cKaHepney yLwwiH TenedoHAbl NaiaanaxbliHbi3 He AppGallery aykeniHeH "Huawei Health" konpaH6acbiH i3aeHis Hemece Huawei Health
KonaaH6achIH XyKTen any yLiH consumer.huawei.com canTbiHa KipiHis.

E-I.

3 Huawei Health kongaH6acbiH aLubIn, KypbliFbiiap 3KpaHbiHa OTiHi3 A€, KOCKbIHbI3 KeneTiH KypblaFbinapabl Tan4an, IkpaHaarbl HyckaynapMeH
XKynTayabl asKTaHbI3.

AHbIKTama any

BalinaHbic xaHe yHKLMsNAp Typasnbl KOCbIMLLA akmapaT api nanganaHy Typansl keHectep any ywiH Huawei Health kongan6acbiHaa oHnanH

aAHbIKTaMaHbl KapaHbI3.

ABTOpnbIK KyKbiK © Huawei Device Co., Ltd. 2023. bapnbIk KyKbIKTapbl KOpFanfaH.

BY¥J1 KYKAT TEK AKMAPATTbIK MAKCATTAPFA APHAJIFAH XX8HE KAHOAW OA BIP KEMINAIK TYPIHE XXATNAADI.

Caypa 6enrinepi xaHe pykcaTrap

Bluetooth® ce3 6enrici meH norotunTepi — Bluetooth SIG, Inc. meHwiriHaeri TipkenreH cayaa 6enrinepi xaHe ocbl 6enrinep Huawei Technologies Co.,
Ltd. KOMNaHWACbIHLIK MULEH3MsACHl 6oibIHWA nainganaHbinagsl. Huawei Device Co., Ltd. — Huawei Technologies Co., Ltd. dounuansl.

Wi-Fi®, Wi-Fi CERTIFIED norotuni xaHe Wi-Fi norotuni Wi-Fi Alliance koMnaHusiCbIHbIH caypa 6enrinepi 6onbin Tabblnagbl.

Backa caypa 6enrinepi, eHiM, KbI3MeT XaHe KoMNaHWs ataynapbl TUICTi nenepiHiy MeHLwiri 60nbin Tabblnagbl.

Kynusanbik cascatbl

XKeke aknapaTblHbI3Abl Kanai KOpFanTbIHbIMbI3AbI XakCbipak TYCiHY yLiH https://consumer.huawei.com/privacy-policy 6enimiHaeri kynusinbik casicaTblH

KOPpiHi3.

MarpanaHy >xaHe kayincisaik

* MakyngaHbaraH Hemece yiineciMzi eMec KyaT aaanTepiH, 3apsATarbilTbl Hemece GaTapesiHbl MaiifanaHy epTke, Xapblibicka Hemece 6acka
Kayintepre ce6en 60nybl MyMKiH.

. EcTy kabineTiHiH bIKTUMan 3akbiMAanyblH 601AbIPMAY YLLIH XOFapbl AbIObIC AeHreliHAe y3aK yakbIT 60/ibl ThiHAAMaHbI3.

Konaiinbl Temnepatypanap: nanganaHy ywin 0-35°C, cakray ywiH -20-+55°C.

KypbingbiHbl XaHe 6aTapesiHbl KaTTbl bICTbIK KB3iHEH XaHe Tikenei KyH coyneciHeH anblc cakTanbli3. Onapibl MUKPOTOKbIHABI NeLTep, newTtep
Hemece pauaTopnap CusKTbl XbIbITY KYpbINfblNapbiHbIH YCTiHE HeMece illiHe KoiiMaHbI3. OHbl GerllekTeyre, e3repTyre, NakTbipyFa HeMece Kbicyfa
6onmanabl. OraH Gerpe 3aTTapAbl canyra, OHbl CyMbIKTbIKTapFa GaTbipyFa He OFaH CbIPTKbI KYLU HEMece KbiCbIM canyFa 6onmaingbl, ce6ebi 6yn OHbIH
afyblHa, KbI3bIM KeTyiHe, TyTaHyblHa Hemece TinTi XapbinybiHa ceben 601ybl MyMKiH.

BaTapesHbl 63 GeTiHi3le aybICThIpMaHbI3, 6y 6aTapesira 3aKkbIM KeNTipin, 0N Kbi3bin KeTyi, epTeHyi, XapakaTtaybl MyMKiH. Kypbinfbira KipicTipinreH
6aTtapesifa Huawei Hemece eKineTTi KbI3MeT KepCeTyLUi KbI3MeT KepceTyi kepek.

KypbinFbl XXyMbICbl MEeANLIMHANbIK KYPbI/Fbl XXYMbICbIHA Kefepri KenTipeTiHiH aHbIKTay YLWiH gapirepre XeHe Kypbli/fbl 6HAipyLUiciHe xabapnacbiHpbI3.
Byn eHiM MeauLMHaNbIK KypbinFbl GoNyFa apHanMaraH xaHe aypypAabl aHbIKTayra, eMaeyre, XeHinaeTyre HeMece anabiH anyra apHasMaraH.
Bapnblk AepekTep MeH eniueMaep/i Tek xeke aHblkTaMa peTiHae naﬁuz;gauy Kepek.



KypbinFbiHbI TakkaH Ke3/e Tepi bIHFalchbI3AbIFbI Ce3ince, OHb LWeLwin, Aapirepre xabapnacblHbi3.

Kypbinfbl P68 (IEC 60529) TananTapblHa caiikec.

CbIMCbI3 3apsiaTay 6a3acbiHbIH 6eTiHe MeTann HblcaHAapabl KoMaHbI3, 6onMaca onap XabablKTbIH Kbi3bin KETYiHe XaHe akaynbifbiHa ceben 60nybl
MyMKiH. CbIMcbI3 3apsiaTay 6a3acbiH TemnepaTypacbl 0-35°C aykbIMbIHAAFbI OpTanapAa faHa naiaanaHbiHbi3. Cesrill MeAULMHANbIK KypbiiFbiMeH
bIKTUMas KefepriHi 6014bIpMaHbI3.

OpTa TemnepaTtypachl TbiM Xofapbl 60/1ca, CbIMCbI3 3apsAATaFbILL XYMbICbl TOKTaybl MyMKiH. OCbl OpbIH anca, CbIMCbI3 3apsATayabl TOKTaTy
YCblHbINAAbI.

CbIMCbI3 3apsATaFbILTHI XaKCbl KyiiAe cakTay YLLiH kenik iliHae naiganaH6aHbI3.

Bananap ocbl eHimMAi NaiifanaHca Hemece ofaH TUCe, epecekTiH Bakblnaybl YCbIHbINAAbI.

AypyxaHanappa, eMxaHanapaa Hemece [leHcaynblk cakTay MekemenepiH/e conai ictey cypanfaH/ia, CbIMCbI3 KypbiNiFbIHbI SLWIPIHI3. byn cypaynap
cesril MeauUMHanbIK XabaplkneH bIKTUMan Keaeprini 6onapipmay YLiH apHasnfaH.

Keit6ip cbIMCbI3 KypbinFblnap ecTy KypanaapblHbIH HeMece KapanocTUMYNSTOpAbIH eHiMAiniriHe acep eTyi MymkiH. KocbiMLua aknapaT any yLiH
KbI3MeT XeTKi3yLuire xabapnacbiHpi3.

Kapavoctumynstopra kefiepri KenTipy bIkTUMarbiH 601AbIpMay YLiH KapAUOCTUMYISITOp OHAIpYLUiNep Kypbiifbl MeH KapAuoCcTUMYNSTOp
apacblHAa eH a3 15 cM KalUbIKTbIK CakTanyblH YCbiHaAbI.

Erep kapanoCTUMYNSTOp NaitpanaHblnca, KypbinfblHbl KapAMOCTUMYNSTOP/bIH kapama-kapcbl XafblHAA YCTaHbI3 XaHe KypbiFblHbl anblHfbl
KanTaHbI34a TacbiMaHbI3.

KypbinfbiHbl NaliaanaxFaH kesfe XeprinikTi 3aHaap MeH epexenepAi cakTaHbi3. AnaTTap kayniH asaiTy yLiH Kenik Xyprisy 6apbicbiHAA CbIMCbI3
KypbINFbIHBI3AbI NalganaH6aHbI3.

KypbinFbiHbIH 6enikTepiHe Hemece ilLKi cxeManapblH 3akbiMAan anmay yLUiH OHbl LIaH, TYTiH, AbIMKbIT HEMeCe Nac opTanapAa Hemece MarHUTTIK
epicTepAiH XaHblHAa naiaanaH6aHbI3.

Kypbi/FbiHbl XaHFbILL HEMeCe XapbI/FbiLL 3aTTap cakTasFaH XxepAe (Mbicanbl: XaHapMaii kyto 6ekeTi, MyHail 6a3acbl HemMece XUMUSbIK 3aybIT)
naitfanaHbaHbi3, cakTaMaHbl3 Hemece TacbiManfamanbi3. KypbinfbiHbl OCbl OpTanapaa nainaanaHy xapbibic HeMece epT kayniH apTTbipabl.

By KypbinfbiHbI, 6aTapesiHbl XaHe Kepek-XapakTapbl XeprinikTi epexenepre calkec KokbICka NakTbipblHbI3. Onap KanbinTbl TYPMbICTbIK
KanablkneH 6ipre TacTanMaybl kepek. baTapesiHbl AypbIC NaiiganaHbay epTke, Xapbiibicka HeMece 6acka Kayintepre ce6en 601ybl MyMKiH.

Erep 6aTapes akca, 3NeKTpONUTTIH Tikenel TepiHi3re Hemece Ke3aepiHisre TUMeYiH kKaMTamachI3 eTiHi3. Erep an1ekTponuT TepiHisre Tuce Hemece
Ke3iHi3re Wallblpaca, Aepey Ta3a CyMeH XybIHbI3 XaHe Aapirepre kapasbiHbi3.

KypbinFblHbl 3apsiaTafaH kesge kyaT afanTepi KypbliFbinapAblH XKaHbIHAAFbI PO3eTKaFa KOCbINFaHbIHA XAHE KON OHal XeTeTiHIHe K3 XeTKI3iHi3.
Kypbinfbl y3ak yakbIT naitfanaHblsiMaca, 3apsiaTarbILUThl 371eKTP PO3eTKachl MeH KYpbI/FblAaH aXblpaTbiHbI3.

Tyiipeyill cusikTbI ©TKIp MeTan 3aTTapAbl MUKPOMOHFa XakblH KoMaHbI3. MukpodoH By 3aTTapabl TapTybl XeHe xapakaTka ceben 60/1ybl MyMKiH.
CbIMCbI3 KypbINFblNap yLWaKTbIH LYy XyheciHe Kefepri KenTipyi MyMKiH. KypbinfbiHbI3Abl yLLaK KOMMaHUSICbIHBIH epexenepiHe caiikec CbIMCbI3
KypbINFblapra pykcaT eTiiMereH xepae nanganaH6aHbis.

Oyexail Hemece aye xenici Kbi3MeTkepriepi Hyckay Gepce FaHa CbIMCbI3 KypblFbIHbI OLLIPiHi3. Bye xenici Kbi3MeTKepiHeH yLuak 60pTbiHAA CbIMCbI3
KypbInFblnapasl NaaanaHy Typanbl CypaHbi3, KypbiifbiHbI3 «yLUaK PEXUMIH» YCbIHCA, OHbI YLIAKKa MiH6eC BypbIH KOCY KaXeT.

Kypbinfbl MUKPOMOHBIHbIH €H XaKCbl ayAuo eHIMAINIrH kaMTaMachI3 eTy YLiH cy TUreH MUKpOOH aliMarbliH LWy6epekneH cypTiHi3. binFanab
ayMakTap TonbIfbIMeH KernkeHLe MUKpodoHbl NaiiaanaHyra 6onmangsl.

KwnineTiH Kypan mMeH Kocankbl kypanaapblH KyLWTi 8cepAeH, KyWTi AipinaeyaeH, cbi3aTTapAaH XaHe YLWKip HbicaHAapAaH KopraHbi3, cebebi onap
KYPbINFbIFa 3akbIM KENTIpyi MyMKiH.

KuineTiH kypan mMeH Kocankbl kypangapbl Ta3a XeHe Kyprak eKeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3. XKaTTbifynap 6apbicbiHaa KuineTiH kypanasl TbiM 60C Hemece
6epik Taryra 60nMangpl. XaTTbiFyaaH KeiiH 6inek neH KypbinfbiHbl Ta3anaHbi3. Kalita kocy anablHAa Tasanay YiUiH KypbliFbiHbI LWabIM, KEeNTipiHi3.
KuineTin kypan ayw kabbinaay Hemece xy3y YLWiH KipicTipince, 6ayabl xyieni Tazanan, 6inek neH KypbinFbiHbl KaliTa TaFy anabiHaa KenTipin
TYPbIHbI3.

KyHi 60¥bl TepiHi3 Aemanybl ywiH 6ayabl WamManbl 60caTbiHbI3. TakkaH Kesfe bIHFaNCbI3AbIK ce3ince, KuineTiH kypanabl weLwin, 6inekTi
[leMangblpbiHbI3. ONi e bIHFaNCbI3AbIK ce3ince, TaFyAbl TOKTATbIM, MyMKIHAIMHLLE XblNAaM MeAULMHAbIK KOMeKKe XYriHiHi3. COHbIMeH kaTap
pecmn Huawei Be6-caitTbiHaH 6acka MaTepuanaapaH XacasnFaH XsHe ausaiiHgapbl apTypni 6aynapabl catbin anyra 6onagebl.

KypbinFbl cbiHaKTaH eTTi XeHe 6enrini 6ip xafaainapaa cy keaepriciH kepceTri.

KyaT apantepi IEC/EN 62368-1 cTaHAapTblHa ColikeC eKeHiHe XaHe YNTTblK HeMece XeprinikTi cTaHAapTTapFa Calikec ChblHanFaHbIHa XaHe
MaKynaHfaHblHa Ke3 XeTKi3iHi3.

Eckepty! 3 Xacka TonmaraH 6ananapra xapamcbi3. KypaMblHaa KillkeHTal 6enwekTep 6ap. KilkeHTait 6enwekTepAi )yTbin KO TYHLUbIFY KayniH
TyAbIpybl MyMKiH. KillkeHTall 6enLuekTepAi XyTbin Koiica, Aepey MeAULMHambIK KOMeKKe XyTiHiHi3.

ECKEPTY:
Byn Kypbinfbiaa WwarblH enwemai 6atapes kongaHbinaabl. batapesHbl XyTyra 60n1Maiibl, XMMUANbIK Kyt Kayni 6ap.
LUaFbIH enwemai 6aTapesiHbl XYTbIM KoltFaH XarAaiaa, on 2 cafaT iwiHAe KaTTbl iLUKi KyWikTepre xaHe enliMre akenyi MyMKiH.

XKaHa xeHe nanganaHbinFaH 6aTapesnapabl 6ananapaaH aynak ycTaHbis. batapes canaTtblH OpbIH AypbIC XabblnMaca, eHiMAI naiaananyasl
TOKTaTbIM, OHbI 6ananapaaH aynak ycTaHbi3. batapesinap xyTbibin KoiiFaH HeMece kKaHAal Aa 6ip XONMeH illke eTKeH Aen KyAiKTeHCeHi3, LWyFbin
TypAe MeauLMHanbIK KeMeKKe XYTiHiHi3.

Xoio xaHe KaiiTa eHAey Typanbl aknapat

)5

©Himaeri, 6aTapesarbl, anebueTiHaeri Hemece opayblLLTaFbl Cbi3biM TacTasFaH Lenek TaHGackl 6apsiblk 3NeKTPOH/bIK OHIMAEPAIH XaHe
6aTapesinap/blH Xapamabinblk Mep3iMi askTanfaH kesae 6enek XuHay HykTenepiHe anapy kepekTiriH 6inaipe/i; onapabl TYPMbICTbIK KOKbICTeH Gipre
KanbinTbl KOKbIC peTiHAe TacTamay kepek. XababIKTbl apHalbl XUHaY HYKTECIHe HeMece 3MeKTp XaHe 3NeKTPOH/AbIK XabablkTbl (WEEE) xeHe
6aTapesinapbl XeprinikTi 3aHAapra coiikec 6enek kanTa exaey Kbi3MeTiHiH KeMeriMeH TacTay nanganaHyLbiHbIH MiHAeTi 60nbin Tabbinaapl.
XKababIKTbl [ypbIC XMHAY XaHe kalTa eHAey 3NeKTPAik XaHe 3nekTpoHAbIK xabablk (EEE) kanablfbiH KyHAbl MaTepuanfapabl cakTayra XeHe agam
[leHcaynbIfbIH XaHe KopLuaraH opTaHbl KOpFayFa KeMekTeceai, AypbIC NaiiaanaHbay, kespeiicok By3biny, 3aKkbiMAanybl xaHe/HeMece xapamMabliblk
Mep3imi 6iTkeH ke3ae AypbIC kaliTa eHAeMey AeHcay/blkka XaHe KopLuaraH opTara 3usiH KenTipyi MyMkiH. EEE kanabifbiH Kaita xaHe kanai Tactay
Typarnbl KOCbIMLLA aknapaT any YLUiH XeprinikTi sKiMLUinikKe, caTyllblfa HeMece TYPMbICTbIK KOKbICTbI XOH0 Kbi3MeTiHe xabapnacblHbl3 Hemece
https://consumer.huawei.com/en/ Be6-cailTbiHa OTIHi3.
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KayinTi 3aTTapab! asaity

Byn Kypblinfbl XaHe OHbIH 3neKTprik kepek-xapaktapbl EO REACH epexeci, RoHS xaHe 6aTapesnap (KocbinfaH xepae) AMPeKTUBaCh! CUSIKTbI
3MeKTpAiK XaHe 3M1eKTPOHAbIK XabablkTarbl 6enrini 6ip kayinTi 3aTTapAbl NaiganaHy LekTeyiHe KoMAaHbLIATLIH XeprinikTi epexenepre caiikec.
REACH xaHe RoHS Typanbl caiikecTik Manimaemenepin any yuwi https://consumer.huawei.com/certification Be6-caiiTbiHa KipiHi3.

EO HOpMaTMBTIK CaliKecTiri

PX acepi Tanantapbl

Xanblkapanblk HyckaynapAblH YCbIHbICTapbl 60/bIHLIA KypbINFbl CaTbiNaTbiH HapbikTa OpHaFaH LeKTeynepre caitkec xacanagp!.

10 rpamm maTepuanfa 2,0 BT/kr (6ac) xaHe 4,0 BT/Kr (asik-kon) MeHLUiKTi CiHipy ko3dduumeHnTi (SAR) LekTeyiH KonaaHaTbiH enaepre apHasfFaH.
Kypbinfbl Ginekke TaFbinFaHaarbl xaHe 6eTiHi3aeH 1,0 cM KalwbIKTbIkTa 60MFaHAaFbl pafuoXUiNiK TeEXHUKaNbIK cunaTTaManapbiHa caiikec kenegi.
EH >oFapbl xabapnaHraH MCK maHi:

bac MCK: 0,30 BT/kr.

Asktap MCK: 1,08 Bt/kr.

Moanimaeme

Ocbl KyxaT apkbinbl Huawei Device Co., Ltd. komnaHnusicel 6yn KypbinfbiHbig 2014/53/EU anpeKTUBackIHbIH Heri3ri TananTapbl MeH 6acka Aa TUicTi
epexenepiHe calikec KeneTiHiH Manimaenai.

CalikecTik Typarnbl AeKnapaLysiHbiH COHFbl XeHe Xapam/bl HyckacbiH https://consumer.huawei.com/certification 6etinze kepyre 6onagpl.

Byn kypbinfbiHbl EO-HbIH MyLLe enfepinfe naiaanaHyra 6onagbl.

Kypbinfbl naitaanaHbinatbiH XepAeri YNTThIK XaHe XeprinikTi epexenepai cakTaHbi3.

XKeprinikTi xenire 6ainaHbICTbl 6y KyPbINFbIHLI NalganaHy LWeKTenyi MyMKiH.

Xuinik guanasoHpaapbl XaHe KyaTt

(a) Papmo xabpabifbl NaiganaHbinaThiH XMiNik xonakTapsl: Keiibip xonaktap 6apnblk engepae HeMece 6apblk aiiMakTapaa KommkeTiMcis 6omybl
MYMKiH. KocbiMLLa JepekTep any YLiH XeprifnikTi onepaTopra xabapnacbiHpi3.

(e) Papvo xabpabiFbl NanganaHbINaThIH XMIiNiK XXonakTapblHAa TacbiManfaHFaH MakcUMangsl paauo XuiniriHi kyaTbl: bapnblk xonakTapasiH
MaKcUManabl KyaTbl KaTbiCTbl «KenicinreH cTaHAapT» KyXXaTblHA@ KOPCETINTEH eH XOFapFbl LUEKTEH TOMEH.

Ocbl paavo XabapblFbiHa KaTbICTbI XMINIK XONakTapbl XaHe TacbiManaay KyaTblHbIH (Coyneni xaHe/Hemece eTKi3inreH) HOMUHanN LWeKTepi kenecigen:
WCDMA Band I/11l/VIIl: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz: 10
M-fe 42 nbMKA/M, CaraTTbiH CbIMCbI3 3apsiaTarbillbi110-119kMu: 10 M KawbIkTbikTa 42 ABMKA/M, 119-135kML;: 10 M kalwbIKTbIKTa 119 KML-TeH XoFapbl
10 ab/pek aeHreitinae 66 kemugi, 135-140«My; 10 M KawwbIKTbIKTa 42 ABMKA/M, 140-148kTy;: 10 M KawbIKTbikTa 37,7 ABMKA/M.

Kepek-xapakTap aHe 6araapnamanbik Kypan Typanbl aknapat

Keneci kepek-XapakTapAbl naitfanaHy yCbiHbinaabl:

3apsaparay 6aszacei:CW03

OHim 6arfapnamanblk KypanblHblH Hyckacbl — 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)

OHiM LUbIKKAHHaH KelliH kaTenepai Ty3eTy Hemece DyHKLMSNapAbl KEHeNTY yLWiH eHAipyLwi 6arAapnamanbik Kypan XaHapTynapblH WbiFapaasl.
OHpipyLWwiMeH LWbiFapbinFaH 6apnblk 6afgapnamManblk Kypan Hyckanapbl TEKCEPINTeH XaHe KaTbICTbl epeXxenepMeH yitneciMai.

Bapnbik PXX napameTtpnepiHe (Mbicasibl, XMinik ayKbIMbl XeHe LUbIFbIC KyaTbl) NaiiaanaHyLlbl kaTbiHaca anManpl XeHe nainganaHyLbl onapabl
e3srepte aI'IMaI;IFlbIA

Kepek-xapakTap MeH 6afraapnamanblk kypan Typasbl eH CoHfbl aknapatTbl https://consumer.huawei.com/certification Be6-caiTbiHgarbl Cf, (CalikecTik
Typanbl Aeknapauums) iliHeH KapaHbi3.

EniHisgeri Hemece eHipiHi3Aeri COHFbl XXaHAPTbIFaH LYFbIN XeNi XXoHe 3NeKTPOHAbIK NOLUTa MeKeHXalbl YLLiH
https://consumer.huawei.com/kz/support 6eTiHe KipiHi3.

SneKTpoHAblK 6enri 3KpaHblH Kepy YLWUiH Kypbinfbina MapameTpnep > Typansl > HopmaTuBTik aknapart (Settings > About > Regulatory
information) TapmarbiHa eTiHj3.

37



KpaTkoe pyKoBOACTBO nofb3oBatens

3apspaka
CoBmecTtute 3apsAaHyro naHesb C obnacTbto 3apsaaKn Ha 3a,CLHel7| naHenun yupoﬁcma, 3aTeM noakntynTe kabenb K WCTOYHUKY MUTaHNSA N 00XOUTECH
NOSIBNIEHUS Ha 3KpaHe YCTPOMCTBA 3HauKa C yKkasaHMeM ypoBHs 3apsaa 6aTapew.

1
/

O 000

BepxHsas KHonka
HaxmuTe v yaepxuBaiiTe KHOMKY, YTOBbI BK/TFOUNTD, BbIK/TOUNTL WU Nepe3arpy3unTb YCTPONCTBO.

HwxHas kHonka

AuHamMuk

MukpodhoH

dnekTpopa,

MynscomeTtp

90600 ©

3apsAHbIA faTUMK

o Y6enuTech, YTO YCTPOICTBO U €r0 aKCeccyapbl YUCTbIE U CyXue.

HacTpoiite Ballue ycTporicTBO

1 HaxmuTe u yaepxuBalite BepXHIO KHOMKY U 3apsiauTe YCTPOWMCTBO, YTOBbI BKITIOUUTL €ro.
2 C nomoLupto TenedoHa oTckaHupyiite QR-kop unm Haiigute "Huawei Health" B AppGallery nnu Ha Be6-caiiTe consumer.huawei.com u 3arpysute
npunoxenve Huawei Health (3popoBbe).

3 Ortkpoliite npunoxenne Huawei Health (3gopoBbe), nepeiiauTe Ha 3kpaH YCTponcTBa, BbibGepuTe YCTPOICTBO, KOTOPOE Bbl XOTUTE J06aBUTL, U
cneflyiiTe UHCTPYKLMUSIM Ha 3KpaHe, UTo6bl 3aBEPLUINTL MPOLLECC COMPSKEHUS.

CnpaBka
Bonee noapo6Hyto MHAPOPMALMIO O MOAKIHOUEHNM YCTPOUCTBA U €ro thyHKLMSIX, @ TaKXKe Moe3Hble COBETHI CM. B OHANH-CMPaBKe NPUNOXeHNs
Huawei Health.

© Huawei Device Co., Ltd. 2023. Bce npaBa 3aluLueHbl.
LOAHHbBIA LOKYMEHT HOCUT CMPABOYHbIA XAPAKTEP W HE MOAPA3YMEBAET HUKAKUX TAPAHTUN.

TOBaprle 3HaKu
CoBeCHbIN 3HaK 1 NoroTun Bluetooth” ABNSIIOTCA 3aperncTpupoBaHHbLIMU TOBapHLIMU 3HaKaMu Bluetooth SIG, Inc. v Mcnonb3yroTcs KoMNaH1en
Huawei Technologies Co., Ltd. B pamkax nuueHsun. Huawei Device Co., Ltd. — 3710 gouepHsis komnanus Huawei Technologies Co., Ltd.

Wi-Fi®, norotun Wi-Fi CERTIFIED u norotun Wi-Fi sBnsitoTcs ToBapHbIMK 3Hakamu anbsiHca Wi-Fi Alliance.
[ipyrvie ToBapHble 3Haku, HAUMEHOBaHWS TOBAPOB, YCYr U KOMMNAHWUIA, YNOMSIHYTble B AAHHOM [OKYMEHTe, NpUHaANexaT ux BnagenbLam.

MonuTtuka KoHdUaeHUMaNbHOCTN
Mepbl, NpUHAMaeMble KOMMaHUeN Ans 3aluThbl BalLeiln NMYHON MHDOPMALWK, ONMUCaHbI B NOMUTUKE KOH(UAEHLMANBLHOCTY, OMyBIMKOBAHHO Ha
cainTe https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Bbe3onacHas akcnnyaTtauus

* Mcnonb3oBaHne HECOBMECTUMOTO UMK HEeCepTUMULIMPOBAHHOIO afanTepa NUTaHUs, 3apsAHOTO YCTPOMCTBA UK aKKyMyNsSTOpPHO 6aTapen MoXeT
NPUBECTY K BO3rOPaHUIO, B3PbIBY M MPOUNUM OMaCHbIM MOCNEACTBUSM.

. Bo 13bexaHue NOBpeXAeH!s OPraHoB CrlyXa He CyLlaiiTe My3blKy Ha BbICOKOW FPOMKOCTU B TeUeHUe [/INTENbHOrO BpeMeHU.
OntumanbHas Temnepatypa: ot 0°C go 35°C ans skcnnyatauum, ot -20°C go +55°C ana xpaHeHus.

He ponyckaiiTe YpeamepHoro neperpesa yCTporUCTBa U akkyMynsTopHoi 6aTapen 1 nonafaHus Ha HUX NPsIMbIX COMHEUHbIX Nyyeil. He
pasMmelLLaiiTe YCTPOICTBO U akKyMYNSTOPHYIo 6aTapeto BEGIN3M MCTOUYHWMKOB Temna, HanpyuMep psiaoM C MAKPOBOHOBOW Mevbto, AyXOBbIM LUKachoM
WA papuaTopom. He pasbupaiite, He MOAUULIMPYIATE, HE POHSIATE N He OKMMaiiTe YCTPOCTBO. He BCTaBnsiiTe B HEro NOCTOPOHHME NPeAMeThI,
He NorpyxaiiTe ero B XWAKOCTH, He NMPUMEHSIATE K HeMy Ype3MepHOe aB/ieHune, B NPOTUBHOM C/lydae MOXeT NPOU30IATH yTeuka ToKa, Neperpes,
BO3ropaHue 1 fAaxe B3pbiB.

He nbiTaiiTech n3Bneub 6atapeto camocTosTenbHo. MoBpexaeHne 6aTapen MOXeT NPUBECTU K NeperpeBy, BOCMIAMEHEHUIO UK TpaBMe.
O6paTuTech B aBTOPK30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIeHTp Huawei 4515t 3aMeHbl BCTPOEHHOM BaTapen yCTpoiicTBa.

Mo Bonpocy 6e30nacHOro B3auMOAENCTBIUS AaHHOIO YCTPOICTBA C MEANLIMHCKUM 060pyAoBaHMeM 06paTUTeCh K BallieMy feyallemMy Bpady unu
Npou3BoAUTENtO 060PY/A0BaHMS.
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ITOT NpoAyKT pa3paboTaH He Kak MeAULIMHCKOe YCTPONCTBO, He MpeaHasHaueH AN ANarHOCTUKM, MOHUTOPUHTA, NeYeHUs Uu NpefoTBpaLleHuns
3aboneBaHuin. Bce faHHble U pe3ynbTaTbl U3MEPEHWUIn MOTYT BbITb UCMONb30BaHbI TOMLKO ANS CPaBKU.

Ecnm BO BpemMs HOLUeHUs yCTpOVICTBa Bbl OulyllaeTe ,D,I/ICKOMCbOpT Ha KOXe, CHUMUTE ero n 06paTMT€Cb K Bpauy.

Balle ycTpoiCTBO COOTBETCTBYET YPOBHIO BOAO- U MblneHenpoHuLaemoctu IP68 no craHpapty IEC 60529.

He Knagute MeTannvyeckue npeaMeTbl Ha MOBEPXHOCTb 6ECI'IpOBOIJ,HOI;I SHPH,D.HOI;I NaHenn, Tak Kak OHW MOTyT NPUBECTU K Neperpesy
obopyoBaHus 1 c60to B paboTe. Vicnonb3yiite 6ecnpoBoAHOe 3apsAHOe YCTPOIMCTBO TONMBKO B MOMELLEHUSX C TEMNepaTypoi Bo3ayxa B
Avanasoxe ot 0 °C go 35 °C.

Mpu cMLLKOM BbICOKOI TeMmnepaType OKpy»XatoLLelt cpefbl 6ecnpoBofHas 3apsiaHas naHenb MOXET npekpaTuTb paboty. Ecnm 3To npomsoLuno,
PeKOMeH/YeTCs npepsBaTh NPOLECC 3apaaku.

Yto6bl 06ecneunTsb Haanexallyto paboTy 6ecripoBOAHOI 3apsiAHON NaHeNw, He UCMONb3YyiiTe ee B TPAHCMOPTHOM CpeaCTBe.

PeKOMeH,D.yeTCﬂ, yTO6bI AeTu ucnonb3osanu yCTpOFICTBO TO/TIbKO MOA MPUCMOTPOM B3POC/bIX.

BbikntouaiiTe 6ecnpoBosHble YCTPOUCTBA B 60NbHULAX, MONMKINHUKAX U MEANLIMHCKWX yupexaeHusx. 3To TpeboBaHue Npu3BaHo He AOMyCTUTb
BO3HWKHOBEHWA NMOMEX B pa60Te YyBCTBUTE/TIBHOTO MeAULMHCKOro 060pyp,osaHm|.

HeKOTOpre 6ecnpoaop,Hb|e yCTpOl‘;ICTBa MOryT OKa3blBaTb HEraTMBHOE BNUAHUE Ha pa60Ty KapANoCTUMYyNATOPOB U C/TyXOBbIX annapaTos. 3a 6onee
nofpo6Hoii nHcbopmaLyelt obpaluaiiTecs K BalieMy ornepaTopy.

CornacHo pekoMeHAALMsIM NPOU3BOANTENEN KapAMOCTUMYNSTOPOB, BO M36exaHWe NoMex MUHUMarbHOe PaccTosiHie Mexay 6ecnpoBoaHbIM
YCTPOICTBOM M KapAMOCTUMYNATOPOM [O/KHO COCTaBNSATb 15 cM.

|-|pI/| NCNoNb30BaHUN KapANOCTUMYNATOpa Aepxute yCTpOVICTBO C I'IpOTl/IBOﬂO}'IO)KHOl‘;I OT KapAMOCTUMYnAaTOpa CTOPOHbI U He XpaHuTe yCTpOIZCTBO B
HarpyiHoM KapmaHe.

CobntoaiiTe MeCTHbIe 3aKOHbI U NpaBuia BO BpeMs 3KCryaTaLuy ycTpoicTsa. Bo nsbexanve [TI He ucnonb3yiite 6ecnpoBoAHOe YCTPOCTBO BO
BpemMsA BOXAEHNA.

Bo un3bexaHwve NoBpeXAeHNA KOMMOHEHTOB U/TN BHYTPEHHUX CXeM ycrpoﬁcma He MCFIO}'Ib3yI;ITe yCTpOIZCTBO B ﬂblﬂbHOﬁ, ,lJ,bIMHOVI, BNAXHOW Unu
FPH3HOI2 cpene wau paoom ¢ npeaMeTaMu, reHepupyroLwmnMn MarHMTHble nons.

Henb3s Mcnonb3oBaTh YCTPOUCTBO B MECTaX XPAaHEHUS TOPHOUMX U B3PbIBYATLIX MaTEpUanoB (HanpuMep, Ha 3anpaBoYHbIX CTAHLMSX, TONUBHBIX
XpaHUmwax unm XxMuMmn4yeckux npe/:lnpvmmsix) NN XpaHUTb N TPAHCNOPTUPOBaTb yCTpOﬁCTBO BMeCTe C B3pbIBYaTbIMU MaTepuanamMmn.
Mcnonb3oBaHue yCTpOIZCTBa B YKa3aHHbIX yC/10BUAX NMOBbILWAET PUCK B3pbiBa UKW BO3ropaHus.

YTUNN3MpyiiTe yCTPONCTBO, akKyMyNSITOPHYO 6aTapeto U akceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHBIMW 3aKOHAMM 1 MOMOXEHUSIMU. YCTPOIACTBO,
aKKyMynsTOpHyH 6aTapeto 1 akceccyapbl HeNb3s yTUNU3MPOBaTh BMECTe ¢ BbITOBLIMIM OTXOAAMU. HeHaznexallee UCcnonb3oBaHue
aKKyMyNnsiTOpHoii 6aTapen MOXeT Bbi3BaTb BO3ropaHwe, B3pbIB U NMPUBECTU K APYTMM OMacHbIM MOCNeACTBUSAM.

B cnyyae npoTeykn aKKyMyl'IﬂTOPHOVI 6aTapeM He [J,OI'IyCKal‘;ITe nonagaHna 3NeKTposiMTa Ha KOXy U B rnasa. B cnyyae nonagaHna 3NeKTponuTa Ha
KOXY Wnu B rnasa HemeasneHHo npOMOﬁTE WX UncToMn BOAOIZ N KaK MOXHO 6bICTpeE 06paTMTECb 3a Me,Cl,I/ILlI/IHCKOVI MOMOLLbHO.

Bo BpeMmsi 3apsAKM YCTPOICTBO AOMKHO BbITb NOAKMHOUEHO K BnvKaiiLuen WTencenbHON po3eTke, K HeMy JomkeH 6bITb obecneyeH
6ecnpensTcTBeHHbIN JOCTyn. ECnv Bbl He UCMonb3yeTe YCTPOMUCTBO ANUTENbHOE BPeMsl, OTK/IOUMUTE ero OT CETU 3N1eKTPOMNUTAHWS W OT 3apsiaHOro
YCTpOIACTBA.

He pasmeLuaiiTe ocTpble MeTanMyeckue npeaMeThl, Hanpumep 6ynasku, B65M3M MUKPodoHa ycTpoiicTBa. MUKPOGOH yCTpoNcTBa MOXeET
NPUTAHYTbL K cebe 3TN npeaMeTbl U NPUYNHUTL Bpea Mosb30oBaTento yCTPOl;ICTBa.

BecnpoBofHble YCTPOWCTBA MOTYT Bbi3blBaTb NOMexu B paboTe 60pTOBOro 060pyAoBaHus. He ncnonb3yiiTe yCTpOMCTBO, v UCNonb3oBaHWe
GeCI'IPOBO,D,HbIX yc‘rpoﬁcm 3anpeLleHo npasuiaMn aBnakomMnaHun.

Bbikntoualiite GecnpoBo/Hble YCTPOCTBa Ha 6opTy camoreTa. MPOKOHCYNbTUPYIATECh C NePCOHANOM aBUaKoMMaHUM 06 1CMonb30BaHUN
6ecrpoBO/HbIX YCTPOICTB Ha BopTy camoneTa. Ecnn Ha BalleM YCTPOICTBE NpeaycCMOTPEH PeXUM NoseTa, OH [OMXKeH BbiTb BK/IOUEH nepen
nocajKoii B camorer.

[ns obecneyeHvs Hagnexallei paboTbl MUKPOhOHa NPOTPUTE MUKPOGOH CyXOM TKaHbHO, €C/IM Ha Hero nonana Boaa. He ncnonb3yiite
MWKPO(OH, MOKa OH BAAXHbINA.

Beperute HOCUMOe YCTPOIICTBO U €ro aKceccyapbl OT CUIbHbIX Y/AApPOB, CUMbHON BUGPALIMK, LLAPaniH U OCTPbIX NPeAMETOB, KOTOPble MOTYT
NoBpeANTb YCTPONCTBO.

Y6eauTech, UTO HOCMMOE YCTPOWCTBO M ero akceccyapbl YNCTble U Cyxue. He HapeBaiTe yCTPOWCTBO CIIMLIKOM CBOGOLHO UMM TYro BO BpemMs
TpeHMpoBOK. [MomoliTe Balue 3ansicTbe W NPOTPUTE YCTPOWCTBO NOC/E TPEHUPOBKU. [pouncTHTe U BbICYLLMTE YCTPOICTBO Nepen, TeM, Kak CHOBa
HajeTb ero.

Ecnu HocMMoe YCTPOWCTBO NpefiHasHaueHo ANs NNaBaHus U NPUHATUS yla, y6eanTech, YTO PerynspHO YNCTUTE peMeLLIOK, Hacyxo npoTupaeTe
3aMscTbe U YCTPOCTBO, NPeXAe YeM NpOJO/IKUTL €ro HOCUTb.

HEDMO[J,MHQCKVI ocnaénsite PEMELLIOK B TeYeHNe AHs, yTO6bI BaLla KoXa Ablwana. Ecnu Bbl UCMbITbIBaETE [ZlVICKOMdJOpT npu Hocke yCTpoﬁcrsa,
CHUMUTE ero n ,ELaI;ITe 3an4aCcTbio OTAOXHYThb. Ecnun HENpUATHbIE OLLYLLIEeHNA COXPaHAKTCA, NpeKpaTuTe NCnosib3oBaHne yCTpOVICTBa N KaK MOXHO
cKopee 06paTUTECh 33 MEAMLIMHCKO MOMOLLbLO. Bbi Takoke MoxeTe nprobpecTu Ha ocuLmanbHOM Beb-cailTe Huawei pemeLLKy, N3roToBMEHHbIe
W3 Apyrux MaTepuanos 1 ¢ ApYrM AU3aAHOM.

yCTpOVICTBO NpOoLsIo UCNbITaHUA N NPOAEMOHCTPUPOBANo BOAOCTOﬁKOCTb B onpeaeneHHbIX yCrioBuax.

Y6eauTech, U4TO ajanTep NUTaHUs COOTBETCTBYeT TpeboBaHMsM cTanaapTa IEC/EN 62368-1, npoluen ncnbitaHus 1 oaobpeH B COOTBETCTBUM C
HauMOHanbHbIMU U MECTHLIMWU CTaHA4apTaMun

BHuMaHue! He nopxoaut Ans feteit mnagLwe 3 net. CoaepxuT mMenkue fetanu. MpornoyeHHble pe6eHKOM Mefkue AeTanu MOoryT nonacTb B
AblXaTe/ibHble NMYTU U Bbi3BaTb yaylibe. B Takom cnyyae HemMeAneHHo 06PaTMTer 3a MEAMLIMHCKOIZ MOMOLLbHO.

MPEAYNPEXOEHUE:
B ycTpoiicTee ycTaHoBeHa 6aTapesi ManeHbkoro pasmepa. He rnotaitte 6atapen. CyluecTyeT onacHOCTb XMMUYECKOro 0Xora.
MpornaTbiBaHWe ManeHbKo 6aTapen MOXET Bbl3BaTb CEPbeE3HbIE BHYTPEHHME OXOrM BCErO 3a 2 Yaca W NPUBECTU K CMEPTU.
XpaHuTe HOBbIE M UCMOMbL30BaHHbIE BaTapen B HEAOCTYNHOM NS AeTeil MecTe. ECniv 6aTapeiiHblil OTCEK He 3aKpbIBAETCS MAOTHO, He UCMOoMb3yiTe
YCTPOWCTBO W iepXuTe ero nofanblue oT AeTel. ECnu Bbl cuntaeTe, Yto 6aTtapen MOrnM 6biTb MPOrAOUEHbI U MOMeLLEHbl BHYTPb Kakon-nnéo
YacTu Tena, HemeaeHHo 06paTUTeCh 38 MEAULIMHCKON MOMOLLbHO.

WVHCTpYKLMM No yTUAM3aumm

i
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3HayoK nepeyuepkHYTOro MycopHoro 6aka Ha yCTPOICTBe, ero akkyMynsiTopHoit 6atapee, B JOKyMEHTALIMM W Ha YNaKOBOYHbLIX MaTepuanax o3Hauaer,
YTO BCe 3MEKTPOHHbIE YCTPOUCTBA U aKKyMyNSTOpHble 6aTapen No 3aBepLUeHUM CpoKa IKCMIyaTaLuu JOMKHbI NepeaaBaThcs B CneLmasnbHble NyHKTbI
c6opa 1 YTUNM3aLMM U He [AOMKHbI YHUUTOXATbCS BMECTE € 06bIUHBIMU BbITOBLIMK OTX0AaMW. Monb3oBaTeNb 06513aH YTUM3MPOBATL OMUCAHHOE
o6opyaoBaHue B MyHKTax c6opa, creuuanbHo NpeaHasHaueHHbIX A1s YTUAN3aLMM 0TpaboTaHHOMO 3MEeKTPUYECKOTO 1 3N1IeKTPOHHOTO 060py/A0BaHNS 1
aKKyMyNSTOpHbIX 6aTapei, B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU 33KOHAMU W MOMOXEHUSIMU.

Hapnexaluuit cop 1 yTUM3aums onncaHHoro 31eKTPOHHOTO U 3MeKTPUYECKOro 060pyA0BaHNS MO3BOMSIET MOBTOPHO UCMONb30BATh LIEHHbIE
MaTepuanbl 1 3alLUTUTbL 340POBbE YenoBeKa W OKpYXatoLLyto cpeay. B To Bpems Kak HeHaanexallee obpalleHine, ciyyaiiHasi nonomka,
noBpex/aenune u (M) HeHaanexallas yTuau3auuns yKasaHHoro o6opyaoBaHus Mo UCTEUEHUM CPoKa SKCMNyaTaLn MOXeT NPUUUHUTL Bpes,
OKpY>XaloLLLelt cpefie 1 3[4,0poBbIO Yenoseka. s nonyyeHns 6onee noApo6HOM MHOPMALIMK O NPaBUIaX yTUIN3ALMM 3NEKTPOHHBIX 1
3NeKTPUYECKMX YCTPOWCTB 06paLLaiiTecb B MECTHYH FOPOACKYH aAMUHUCTPALMIO, CIYX6Y YHUUTOXEHMUS BbITOBbIX OTXOLOB UMW MarasuH po3HUYHOM
TOProB/Y, B KOTOPOM 6b1/10 MPUOBPETEHO YCTPOICTBO, MK MocTeTUTe Be6-caiT https://consumer.huawei.com/en/.

COKpaI.IJ,eHMe Bbl6p0COB BpeaHbIX BelecTB

[laHHOE YCTPOWCTBO M €ro 3MEKTPUYECKME AaKCECCyapbl OTBEUAIOT MECTHLIM TPEBOBAHUAM K OrPaHUYEHMIO UCMOMb30BaHMs ONpeAeneHHbIX BpeAHbIX
BELLECTB B 3/1EKTPOHHOM U 3/1eKTpuUeckoM 060pyAoBaHuK, Hanpumep pernamenTy EC no pernctpauuu, oLeHKe, MoyUYeHnio paspeLueHns 1
OrpaHVNyeHuIo NpUMeHeHus xuMmnyeckux Bellects (EU REACH), Oupektuse EC 06 orpaHuueHnn cogepxanus BpeaHbix Belects (RoHS) v [npekTtuse
06 VMCNONb30BaHWM U YTUNM3ALLMK aKKyMyNSTOPHbIX 6aTapeit (ecnin ecTb). [ins nonyyenus 6onee noapo6HoM HOpMaLmmn 0 COOTBETCTBUN
ycTpoiicTBa Tpe6oBaHusM pernamenta REACH v aupekTuBbl RoHS nocetute Be6-cait https://consumer.huawei.com/certification.

Deknapaumsa cootBeTcTBus EC

Tpe6oBaHUs K paANoOYaCTOTHOMY U3NyUEHMIO

[laHHOe YCTPOMCTBO CKOHCTPYMPOBAHO B COOTBETCTBUM C MeX/AYyHAapOAHLIMU ANPEKTUBAMM MO MpefenbHOMY YPOBHIO U3/yUYeHUs], yCTaHOBEHHOMY
PbIHKOM peanu3auny npoaykTa.

[lns cTpaH, B KOTOPbIX NPUHAT YAeNbHbIN Ko3duLmeHT nornotlenuns 2,0 BT/kr (ans ronosbl) u 4,0 BT/kr (Ans pyk 1 Hor) Ha 10 rpaMMOoB TKaHel.
[laHHOe ycTpoicTBO OTBeYaeT TpeboBaHMSM MO paMoYacTOTHON 6e30MacHOCTU, KOTAa YCTPOMCTBO HAAETO Ha 3ansCcTbe Y HaXOAUTCS Ha PaccTOSHUN
1 cm oT nuua.

MakcuManbHoe 3aperucTpupoBaHHoOe 3HaueHne yaenbHOro KoadduLmeHTa NornoLLeHus:

Psimom c ronosoit: 0,30 BT/kr.

Psipom c pykamun unu Horamu: 1,08 BT/kr.

MpumevaHue

Hacrosiwmm komnanus Huawei Device Co., Ltd. 3asiBnsieT, 4To AaHHOE YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHLIM TPEBGOBAHWSAM U APYTVM NONOXKEHUSIM
AvpekTuebl 2014/53/EU.

AKTyanbHyt0 Bepcuto Aeknapauum cooTBeTcTBUs EC MOXHO HaliTh Mo cebinke https://consumer.huawei.com/certification.

370 YCTPOMCTBO MOXET 3KCMyaTUPOBATLCA BO BCEX CTpaHax-yneHax EC.

Mpu Ucnonb3oBaHWK YCTPONCTBA COBNOAANTE HALWMOHANbHBIE U PErVOHAMbHbIE 3aKOHbI.

Vcnonb3oBaHve [aHHOrO YCTPOMCTBA MOXET 6bITb 3amnpeLLeHo (3aBUCUT OT MECTHOMN CeTu).

[unanasoHbl YacTOT U MOLLHOCTb

(a) Anana3soHbl 4acToT, B KOTOPbIX paboTaeT 3T pano060pyAOBaHUE: HEKOTOpbIE AMana3oHbl YaCTOT He UCMOMb3YIOTCS B OMpefeneHHbIX CTpaHax
UK pernoHax. bonee noapo6Hyto MHboOpMaLWio cripallmBaliTe y MeCTHOTO orepaTopa CBsi3u.

(b) MakcmanbHasi panodacToTHast MOLHOCTb, NepeaBaeMas B UanasoHax YacToT, B KOTOpbIX paboTaeT 3T0 paanootopyoBaHume:
MaKcUMasibHasi MOLLHOCTb BO BCEX [Mana3oHax MeHblUe MaKCiManbHOro NoporoBoro 3HaueHus, ykasaHHOro B COOTBETCTBYIOLLEM
[apMOHW31MpPOBaHHOM CTaHzapTe.

HoMmunHanbHble NoporoBble 3HaYeHUs ANaNa3oHOB YacTOT M BbIXOAHOW MOLLHOCTM (M3ny4aemMon 1 (unv) nepeaaBaemon), NpUMeHsieMble K STOMY
papuoo6opynosanuto: WCDMA Band I/111/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz:
15dBm, NFC 13.56MHz: 42 nbmkA/M Ha 10 M, BecnpoBofHas 3apsiaHasi naHenb Ans 3apsakv Yacos:110-119klu: 42 ABH*A/M Ha 10 M, 119-135kLy;:
66 no ybbiBaHuio 10 ab/c Bbiwe 119 kly, Ha 10 M, 135-140kTL;: 42 oBH*A/M Ha 10 M, 140-148kTu: 37,7 ABH*A/M Ha 10 m.

NHdopmaums 06 akceccyapax U nporpaMMHOM obecrneyveHumn

C AaHHbIM YCTPOMUCTBOM pPEKOMEHAYETCS UCMOMb30BaTh CriefytoLLue akceccyapsbi:

3apsagHoe yctpoicTeo: CW03

Bepcus nporpaMmHoro obecneyenus ycrpoiictea: 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)

OBHOB/EHUSI NPOTPaMMHOTO 0BecreyeHus BbiMyCKaroTCcs MPOU3BOAMUTENEM NOC/E BbiMyCKa YCTPOWCTBA U MPeAHA3HAYAOTC ANS YCTpaHeH!s oWwnBoK
B NPOrpaMMHOM O6ecreyeHnn Uam onTuMm3aLLmmn dyHKLMI ycTpoicTaa. Bce Bepcumn nporpaMMHoOro obecreyeHus, BbinyLieHHbIE MPOU3BOAUTENEM,
MPOXOAST MPOBEPKY U COOTBETCTBYIOT BCEM MPUMEHWUMbIM MpaBUIam.

Monb3oBaTenb He UMeeT JOCTyMa K PafAyoYvacToTHbIM NapamMeTpaM YCTporcTBa (HanpuMep, AManasoH YacToT U BbIXOAHAS MOLLHOCTL) U HE MOXET UX
U3MEHUTb.

AkTyanbHyto nHgopmaLumo 06 akceccyapax U NporpaMMHOM 06ecreyeHny MOXHO HaliTW B AeKknapaLuumy COOTBETCTBUS Ha Be6-canTe
https://consumer.huawei.com/certification.

WHopMaumio o TenedoHe ropsiyeit IMHUM 1 afpece 3NeKTPOHHOW NOYTbI CYX6bl NOAAEPXKKM B BALLEH CTPAHE WU PErMOHE MOXHO HalTU Ha BE6-
caite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

YT06bl NOCMOTPETH NIULIEH3UN U HOPMATUBHYIO MHCOPMALMIO, Ha YCTPOIiCTBe BbiGepuTe HacTpoitkn > O6 ycTpoiicTBe > HopmaTuBHas
uHdopmauus (Settings > About > Regulatory information).

OduumanbHbin cant: https://consumer.huawei.com/ru/
https://consumer.huawei.com/by/

il
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N3roTtoButennb, agpec

HaumeHoBaHue u
MeCTOHaxoXaeHue
YNO/NHOMOUYEHHOro
MU3roToBUTENEM NUUA
(umnopTepa — ecnun napTus) B
COOTBETCTBUMU C TpeboBaHUAMU
TeXHUYECKUX pernaMeHToB
TamoXXeHHOoro corosa

NHdopmauusa ans ceasm

ToproBasi MmapKa

HaumeHoBaHue 1 o603HaveHne

Ha3sHaueHue

XapaKTepucTMku U napaMeTpbl

Bknappbiw K KpaTKOMY PYKOBOACTBY MNoJib3oBaTens

Xyaan [esaiic Ko., N1a. KHP, 523808, r. AyHryaHb, lyaHayH,
AOMWHUCTpaTUBHOE 3aaHne N22 .

(Huawei Device Company Limited, Administration Building No.2,
Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan, Guangdong,
523808, Kutain)

Ten.: +86-755-28780808

00O «TexkoMnaHus Xyasamn»
121614, r. Mocksa, yn. Kpblnatckas, a. 17, kopnyc 2

CISSupport@huawei.com
+7 (495) 234-0686

HUAWEI

Cmapt-yacel HUAWEI mogens ARC-ALOO

Cmapt-yacel HUAWEI mopenb ARC-ALOO0 — 3neraHTHble YMHble
yacbl C LBETHbIM 3KpaHOM, (PYHKLMOHANBLHOW M MOBOPOTHOWM
KHoMKamu. Yacbl obecneuvBatoT MNoamepxky ciyx6ol eSIM u
cnedyolWnx  (OYHKLMIA: TOMOCOBbIE BbI3OBOB W BbI30Bbl MO
MeeTime, He3aBUCMMOE BOCMpOM3BeAEHWE My3bIKM Ha 4acax C
npunoxenmem HUAWEI Mysbika, usmepenne 3KI 1 nynbca,
MOHUTOPUHT CHa (c TexHonoruew TruSleepTM), ypoBHSi Kucnopoga
B KPOBW U AbIXaHUsl, U3MepeHMe TemrepaTypbl KOXW, MOHUTOPUHT
COCTOSIHWUS  300pOBbsi  Ha 60MbLION  BbICOTE U DyHKLUS
oTo6paxkeHMs O6LLMX NOKasaTenen 340poBbs

Pasmepsbl (B x L x I): 46,2 MM x 46,2 MM x 10,9 MM
Pemelwok: LUnpuHa - 22 mMm. MoaxoauT Ans 3ansacTbs €
obxBatoM 140-210 mm

Bec: okono 48 r (6e3 pemeluka)

SKpaH:

LiBeTHo AMOLED-3kpaH

PaspelueHme: 466 x 466 nukceneit, 310 PPI

Pasmep: 1,5 grorima

Knacc BogoHenpoHuuaemoctb: 5 ATM
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

MutaHune

CtpaHa npousBopcTBa

CooTBeTcTBME

MpaBuna u ycnoBusa 6e3onacHom
3kcnnyaTaumm (MCnonb3oBaHUSA)

MpaBuna n ycnoBusi MOHTaXka

MpaBuna n ycnoBusl XxpaHeHUs

MpaBuna n ycnosus nepeBosku
(TpaHcnopTupoBaHus)

MpaBuna n ycnosusa peanusauuu

MpaBuna 1 ycnoBusa ytunmsauum

MNpaeuna u ycnosus
NOAK/IIOUEHMUS K 3/IEKTPUUEcKon
CeTM W ApYruM TEXHUUECKUM
cpeacTBaMm, Mycka,
perynupoBaHus 1 BBeAeHUs B
3KCnyaTauuio

EmMKoCTb:

530 MA*Y (HOMUWHaANbHOE 3HAUeHue)

536 MA*Y (TUNUYHOE 3HAUEHUNE)

Tun: BCTpoeHHas NUTUIN-NOHHAs nonMMepHas 6atapes

KuTan

YCTpOWCTBO COOTBETCBYET:

— TP TC 020/2011 «3neKTpoMarHUTHasi COBMeCTUMOCTb
TEXHUUECKUX CPeaCTBY;

— TP TC 037/ 2016 «O6 orpaHMuYeHUn NpUMEHEHUst OrnacHbIX
BELLLeCTB B M3e/TMAX NeKTPOTEXHUKN 1
Paan0o31eKTPOHUKIN».

O6opynoBaHue NpefHa3HaYeHo A5 UCMOMb30BaHUS B 3aKPbITbIX
oTannnBaeMbIX MOMELLEHUSX NPU TeMnepaType OKpY>XatoLLero
Bo3gyxa oT 0 go 35 rpaa. C, u oTHOCUTENBbHOMN BNAXHOCTU OT 5%
00 95% (6e3 koHaeHcaumun). O6opyaoBaHMe He HyXaaeTcs B
nepuoanyeckom obcnyxmnBaHUM B TeueHne cpoka cnyxool. Cpok
Cnyx6bl yKa3aH B CONMPOBOAMTENbHOM AOKYMEHTaLUK.

MoHTax o6opyaoBaHNA NPON3BOANTCS B COOTBETCTBUN C
KpaTkMm pyKoBOACTBOM Mofb30BaTens, npunaraeMomM K AaHHOMY
060py0oBaHMIO.

O60pynoBaHMe [OMKHO XPaHUTLCS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSIX, B
3aBOACKON yNakoBke, Mpy TemrepaType OKPY>XatoLLero Bo3ayxa
oT MuHyc 20 go nntoc 55 rpaa. C, u OTHOCUTENBHOMN BAAXHOCTU
oT 5% 0o 95% (6e3 KoHAeHcauun).

MepeBo3ka ¥ TPAHCMOPTMPOBKa 060pyAOBaHUS AOMyCKaeTcs
TOMbKO B 3aBOACKON ynaKoBke, Nt06bIMU BUAAMMW TPAHCMOPTa,
6e3 orpaHuMYeHust pacCTOSIHUN.

be3 orpaHuyeHunin

Mo okoHYaHMKM cpoka cnyx6bl 060pyaoBaHMs, 06paTUTech K
odmumansHOMy aunepy Ans yrunmnsauum o6opynoBaHus.

MpowussoauTcst B cOoTBETCTBUM € KpaTKMM pyKOBOACTBOM
nosib3oBaTesis, MpuaraeMom K AaHHOMy 060pyAoBaHuIo.
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18. CBepeHuss 06 orpaHuMueHusx B Ob6opyaoBaHue nNpeaHa3zHayYeHo AN UCMONb30BaHNUS B XWUNbIX,

MCNoNb30BaHUMU C YUETOM KOMMepUeckux 1 npou3BOACTBEHHbIX 30HaX 6e3 BO3AeNCTBuUS
npepHasHayeHus Ana pa6oTbl OMacHbIX U BpeAHbIX NPOU3BOACTBEHHBIX (DaKTOPOB.
B XWU/bIX, KOMMEpPUYECKUX M O60opyAoBaHWe NpeAHa3HaYeHo A1 KPYrnocyTOUHOM
NpouU3BOACTBEHHbIX 30HaX HenpepbIBHOW 3KCNnyaTauun 6e3 NoCTOSHHOTO MPUCYTCTBUS

o6cny>K|/|Barou.|.ero nepcoHana

19. WHdopmauus o mepax npu B cnyuae o6Hapy>XeHWUs HEMCMPABHOCTM 060pyA0BAHMS:
HencnpaBHOCTU 060pyA0BaHMS —  BbIKNtounUTE 060pYAOBaAHNE,
—  OTK/ouMTE 060PYA0BAHNE OT 3M1EKTPUUECKON CETH,
— obpaTtuTech B CEPBUCHBIN LLEHTP WM K aBTOPU30BaHHOMY
Annepy Ans NofyYeHUst KOHCYIbTaLUUu WA PEMOHTA

obopynosaHus
20. Mecay 1 roa M3roTtoBlieHMs M [aTta n3rotoBneHnst yCTpOMCTBa yKa3aHa Ha ynakoBke B (popmarte
(unu) mHdopmauus o mecte MM/IT (MM-mecau, T-roa).
HaHeceHus u crnocobe
onpepeneHus ropa
MU3roToBNEHUA
21. KomMnnekTHOCTb CmapT-yacbkl - 1 Wwrt.

BecnpoBoaHas 3apsiaHas naHenb (Bktoyas kabenb ons
3apsgkv) - 1 wr.

SKCnyaTauMoHHble JOKYMEHTbI.

*KoMnneKT NoCTaBKM MOXET OT/IMUYATLCA B 3aBUCMMOCTUN OT
CTpaHbl UM pernoHa peanvsauum.

22.  3HaK COOTBETCTBUA [ H [

*anI6J'II/I3VITeJ'IbeIe 3HaueHusq, KOHEYHbIN NPOAYKT MOXET OT/INYaTbCA
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Bknapbilw K KpaTKOMY PYKOBOACTBY Nosib3oBaTens
(Tonbko ans Pecny6nuku benapycb)

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

M3rotoBuTens, agpec

ToproBasi mapka

HaumeHoBaHue n o603HaueHne

HasHaueHue

XapaKTepucTMK1 U napaMeTpsbl

MutaHne

CTpaHa npousBoAcCTBa

CooTBeTCcTBUE

Xyaan Oesaiic Ko., N1a. KHP, 523808, r. AyHryaHb, [yaHayH,
AOMUHUCTpaTUBHOE 34aHne N22.

(Huawei Device Company Limited, Administration Building No.2,
Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan, Guangdong,
523808, Kutai)

Ten.: +86-755-28780808

HUAWEI

Cmapt-yacel HUAWEI mogens ARC-ALOO

Cmapt-yacbl HUAWEI moaenb ARC-ALOO — 3neraHTHble yMHble
yachl C LBETHbIM 3KpaHOM, (DYHKLIMOHANbHOW U NMOBOPOTHOM
KHOMKaMu. Yacbl obecneunBatoT nogaepxky cnyx6bl eSIM n
cnenyroLmx yHKUMA: rof10CoBble BbI30BOB U BbI30BbI MO
MeeTime, He3aBMCMMOe BOCNpPOM3BEAEHNE MY3bIKM Ha Yacax C
npunoxenmem HUAWEI Mysblika, nsmepeHune KT n nynbca,
MOHUTOPUHT CHa (C TexHonoruei TruSleepTM), ypoBHsi
KUCOpoAa B KPOBY U AblXaHWs, U3MepeHue TeMnepaTypbl KOXH,
MOHUTOPUHI COCTOSIHUSA 30,0POBbsl Ha 60O/bLION BbICOTE U
yHKLMS 0TOBpaXkeHWst o6LMX NokasaTenien 340pPOBbSl.

Pazmepsbl (B x LU x I): 46,2 MM x 46,2 MM x 10,9 MM
Pemewwok: LLnpuHa - 22 mm. MNoaxoamnT Ang 3anscTbs C
o6xBatoM 140-210 mm

Bec: okono 48 r (6e3 pemeluka)

JKpaH:

LiBeTHo AMOLED-3kpaH

PaspelueHue: 466 x 466 nukcenewn, 310 PPI

Pasmep: 1,5 atoima

Knacc BogoHenpoHuuaemoctb: 5 ATM

EmMKOCTB:

530 MA*Y (HOMUWHaNbHOE 3HaYeHue)

536 MA*Y (TUNUYHOE 3HAUYEHUNE)

Tun: BCTpOeHHasl MMTUIN-MOHHasi NoiMMepHast 6aTtapes

Kutan

YCTpPOINCTBO COOTBETCTBYET:

— TP TC 020/2011 «3neKkTpoMarH1THas COBMeCTUMOCTb
TEXHWYECKUX CpeacTB»;

— TP TC 037/ 2016 «O6 orpaHMuYeHUn NpUMEHEHUS OMaCHbIX
BeLLEeCTB B U3AENNAX INEKTPOTEXHUKN U
PaAn031eKTPOHUKIY.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

MpaBuna u ycnoBusa 6e3onacHom
3kcnnyaTaumm (MCnonb3oBaHUSA)

MpaBuna n ycnoBusi MOHTaXka

MNpaBuna u ycnoBusi XxpaHeHUst

MpaBuna n ycnosus nepeBoskun
(TpaHcnopTupoBaHus)

MNpaBuna u ycnosusi peanusauuu

MpaBuna n ycnosusa ytunmsauum

Mpasuna u ycnosus
NOAKIOUEHMUSA K dNeKTpU1eckon
ceTu 1 ApYrum TeEXHMUYECKUM
cpeacTBaM, Nycka,
perynupoBaHusa v BBeAeHUS B
KcnnyaTaumio

CBefieHUA 06 orpaHMYeHUsX B
MCMoNb30BaHUM C yYeTOM
npepHasHaueHus pAns pa6oTbl B
XKWUMbIX, KOMMEPYECKUX |
Npon3BOACTBEHHbIX 30HaX

WHdopmaumsa o mepax npu
HeucnpaBHOCTM 060pyaoBaHUs

O6opynoBaHue NpefHa3HAYeHo A5 UCMOMb30BaHUS B 3aKPbITbIX
oTannnBaeMbIX MOMELLEHUSX NPU TeMnepaType OKpY>XatoLLero
Bo3gyxa oT 0 go 35 rpaa. C, u oTHOCUTENBbHON BNAXHOCTU OT 5%
00 95% (6e3 koHaeHcaumn). O6opyaoBaHMe He HyxaaeTcs B
nepuoanyeckom obcnyxunBaHUM B TeueHne cpoka cnyxobl. Cpok
cnyx6bl yKa3aH B CONPOBOAUTENBHOW AOKYMEHTaLMN.

MoHTax o6opyaoBaHNA NPON3BOANTCS B COOTBETCTBUN C
KpaTkMm pyKoBOACTBOM Monb3oBaTens, npunaraeMomM K AaHHOMY
060py0oBaHMIO.

O60opynoBaHMe [OMKHO XPaHUTLCS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSIX, B
3aBOACKON YNaKoBKe, MpW TemMrepaType OKPYXaIoLLEero Bo3ayxa
oT MuHyc 20 go nntoc 55 rpag. C, n OTHOCUTENbHON BNAXHOCTN
oT 5% 1o 95% (6e3 KoHaeHcaLun).

MepeBo3ka ¥ TpaHCMOPTMPOBKa 060pyAOBaHUS AOMyCKaeTcs
TO/IbKO B 3aBO/CKOW yNnaKoBKe, Nt06bIMU BUAAMM TPAHCMOPTa,
6e3 orpaHMYeHnst pacCTOSIHUN.

be3 orpaHuyeHuit

Mo OKOHYaHUK cpoka cnyx6bl 060pyA0BaHMs, 06paTUTECH K
ocbmumanbHOMy Aunepy Ans yTuamsaumm 060pyaoBaHus.

Mpoun3soanTcs B cooTBETCTBUM C KpaTKMM pyKOBOACTBOM
nonb3oBaTens, npuaaraemMom K JaHHOMy 060pyA0BaHuIO.

O6opynoBaHue npegHasHaueHo AN UCMOMb30BaHNS B XWUMbIX,
KOMMEpUYECKNX 1 MPON3BOACTBEHHbIX 30Hax 6e3 Bo3AencTBms
OMacHbIX U BpeAHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX (PaKTOPOB.
O6opynoBaHue npegHasHaYeHo A5 KpyrnocyTovHon
HerpepbIBHOW 3KcMnnyaTauun 6e3 NoCTOSHHOro NPUCYTCTBUS
obcnyxumBatoLLero nepcoHana.

B cnyuae obHapyxeHuWsi HemcnpaBHOCTU 060pyAOBaHUS:

—  Bblko4YMTe 060pyaoOBaHMe,

—  oTK/IouNTe 060pyAoOBaHNE OT 3M1EKTPUYECKOW CeTy,

— obpaTtutecb B CEPBUCHbBIN LIEHTP UK K aBTOPU30BaHHOMY
Avnepy Ans NOyYeHWUst KOHCYbTauun Unmn peMoHTa
obopyzoBaHus.
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18. Mecsiy 1 rog, U3roToBNeHUA U
(nnu) nHcpopmaumsa o mecte
HaHeceHus U cnocobe
onpepeneHus ropa
n3rotoBneHus

19. KomnnekTHOCTb

20. Ceptudcmkar

21.  Wmnoptep B PB

22. 3HaK coOoTBeTCTBUSA

[laTa M3roToB/ieHUs YCTPOWCTBA yKa3aHa Ha ynakoBke B hopmare
MM/IT (MM-mecau, IT-roa).

CmapT-yachbl - 1 Wwr.

becnpoBoaHas 3apsiaHas naHenb (Bktoyas kabenb ons
3apsiakv) - 1 wr.

SKcnnyaTauMoHHble OKYMEHTI.

*KomMnnekT NocTaBKM MOXEeT OT/IMYaTbCS B 3aBUCUMOCTU OT
CTpaHbl UMM pernoHa peanusauumu.

Hanuume u cpok fencTaus ceptucdmkata COOTBETCTBUS HA
[aHHYI0 MoJeflb MOXHO HalTu Ha caiTe https://tsouz.belgiss.by/

COOO «MobunbHble TeneCucrembi», Np-T HesaBucumoctu, 95-4,
r. MuHck, 220012 Pecniybnuka benapycb

YHuTapHoe npeanpustue «Al», 220030, Pecnybnuka benapycs, r.
MwuHcK, yn. ihTepHaumnoHanbHas, 36-2.

00O «Tpangekcbenlntoc», 223016, MUHCKUIA paioH
HoBoaBopckuit c/c 33/1-8 koM.64, paiioH A. bonbluoe CTukIeBo
3A0 "MATNO", 220036, r. MuHck, np. [3ep>XuHckoro, A. 8, kab.
1302

ERLCTP:

*MpnbnusnTenbHble 3HaYEHUS!, KOHEYHbI NPOAYKT MOXET OTNYaTbCs
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	Contents
	Quick Start GuideChargingLine up the charger with the charging area on the back of the device, then connect the cable to a power supply and wait for the battery level to appear on the screen.Up buttonPress and hold the button to power on, power off, or restart the device.Down buttonSpeakerMicrophoneElectrodeHeart rate sensorCharging sensorMake sure that the device and its accessories stay clean and dry.Set Up Your Device1Press and hold the Up button or charge the device to power it on.2Use your phone to scan the QR code, or search for "Huawei Health" in AppGallery or on consumer.huawei.com to download the Huawei Health app.3Open the Huawei Health app, go to the devices screen, choose the devices you wish to add, and follow the onscreen instructions to complete pairing.Getting helpView the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well as usage tips.Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. All rights reserved.THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF WARRANTIES.Trademarks and PermissionsThe Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Huawei Technologies Co., Ltd. is under license. Huawei Device Co., Ltd. is an affiliate of Huawei Technologies Co., Ltd.Wi-Fi®, the Wi-Fi CERTIFIED logo, and the Wi-Fi logo are trademarks of Wi-Fi Alliance.Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.Privacy PolicyTo better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Operation and safety•Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.•To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.•Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -20°C to +55°C for storage.•Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in heating devices, such as microwave ovens, stoves, or radiators. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.•Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in battery in your device should be serviced by Huawei or an authorised service provider.•Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation of your medical device.•This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data and measurements should be used for personal reference only.•If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.•Your device meets requirements of IP68 (IEC 60529).•Avoid placing metal objects on the surface of the wireless charging cradle, as they could cause the equipment to heat up and malfunction. Only use the wireless charging cradle in environments with an ambient temperature ranging from 0°C to 35°C.•If the ambient temperature is too high, the wireless charger may stop working. If this occurs, you are advised to stop wireless charging.•To keep the wireless charger in good condition, avoid using it inside a vehicle.•Adult supervision is advised if children are to use or come into contact with this product.•Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These requests are designed to prevent possible interference with sensitive medical equipment.•Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider for more information.•Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker.•If using a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.•Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your wireless device while driving.•To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.•Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for example). Using your device in these environments increases the risk of explosion or fire.•Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed of in normal household waste. Improper battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.•If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte touches your skin or splashes into your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.•When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily accessible. Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.•Do not place sharp metal objects, such as pins, near the microphone. The microphone may attract these objects and result in injury.•Wireless devices may interfere with the airplane's flight system. Do not use your device where wireless devices are not allowed according to the airplane company's regulations.•Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff. Consult the airline staff about the use of wireless devices on board the aircraft, if your device offers a ‘flight mode’ this must be enabled prior to boarding an aircraft.•To ensure the best audio performance of your device's microphone, use a cloth to wipe the area of the microphone which has been exposed to water. Do not use the microphone until the wet areas are totally dry.•Protect the wearable and its accessories from strong impact, strong vibration, scratches, and sharp objects, these may damage the device.•Make sure that the wearable and its accessories stay clean and dry. Do not wear the wearable too loosely or tightly during workouts. Clean your wrist and device after the workout. Rinse and dry the device to clean it before putting it back on.•If the wearable is built for swimming and showering, make sure to regularly clean the strap, dry your wrist and the device before wearing it again.•Loosen the strap for a little bit during the day to let your skin breathe. If wearing it starts to feel uncomfortable, take off your wearable and let your wrist have a rest. If it still feels uncomfortable, stop wearing it and seek medical advice as soon as possible. You can also purchase straps made from other materials and with different designs from the official Huawei website.•The device has undergone testing and has demonstrated water resistance in certain environments.•Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN 62368-1 and has been tested and approved according to national or local standards.•Warning! Not suitable for children under 3 years. Contains small parts. Swallowing small parts may present a choking hazard. Seek immediate medical attention if small parts are swallowed.WARNING:•This device contains small size cell battery. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard.•If the small size cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.•Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.Disposal and recycling informationThe crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all electronic products and batteries must be taken to separate waste collection points at the end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is the responsibility of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of waste electrical and electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life may be harmful for health and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website https://consumer.huawei.com/en/.Reduction of hazardous substancesThis device and its electrical accessories comply with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH regulation, RoHS and Batteries (where included) directive. For declarations of conformity about REACH and RoHS, please visit the website https://consumer.huawei.com/certification.EU regulatory conformanceRF exposure requirementsAs recommended by international guidelines, the device is designed to comply with the limits established by the market that the device will be placed on.For the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg(Head) and 4.0 W/kg(Limbs) over 10 grams of tissue. The device complies with RF specifications when the device is worn on the wrist and at a distance of 1.0 cm from your face.Highest reported SAR value:Head SAR: 0.30 W/kg.Limbs SAR: 1.08 W/kg.StatementHereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at https://consumer.huawei.com/certification.This device may be operated in all member states of the EU.Observe national and local regulations where the device is used.This device may be restricted for use, depending on the local network.Frequency bands and power(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas. Please contact the local carrier for more details.(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment operates: The maximum power for all bands is less than the highest limit value specified in the related Harmonized Standard.The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this radio equipment are as follows: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m at 10m, Watch Wireless Charger:110-119KHz: 42dBμA/m at 10m, 119-135KHz: 66 descending 10 dB/dec above 119KHz at 10m, 135-140KHz: 42dBμA/m at 10m, 140-148KHz: 37.7dBμA/m at 10m.Accessories and Software InformationIt is recommended that the following accessories should be used:Charging cradle:CW03The product software version is 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been released. All software versions released by the manufacturer have been verified and are still compliant with the related rules.All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be changed by the user.For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at https://consumer.huawei.com/certification.Please visit https://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in your country or region.Please go to Settings > About > Regulatory information on the device to view the E-label screen.
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	Disposal and recycling information
	Reduction of hazardous substances
	EU regulatory conformance
	RF exposure requirements
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	Guide de démarrage rapideChargerAlignez le chargeur sur la zone de charge à l'arrière de l'appareil, puis branchez le câble sur une source d'alimentation et attendez que le niveau de la batterie apparaisse à l'écran.Bouton UpMaintenez enfoncé le bouton pour allumer, éteindre ou redémarrer l'appareil.Bouton DownHaut-parleurMicrophoneÉlectrodeCapteur de rythme cardiaqueCapteur de chargeVeillez à ce que l'appareil et ses accessoires restent propres et secs.Configurer votre appareil1Appuyez et maintenez enfoncé le bouton Haut ou chargez l'appareil pour l'allumer.2Utilisez votre téléphone pour scanner le QR code, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur consumer.huawei.com pour télécharger l'application Huawei Health.3Ouvrez l'application Huawei Health, accédez à l'écran des appareils, sélectionnez les appareils que vous souhaitez ajouter, puis suivez les instructions à l'écran pour terminer l'association.Obtenir de l'aideConsultez l'aide en ligne de l'application Huawei Health pour plus d'informations sur la connexion et les fonctions, et pour des conseils d'utilisation.Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Tous droits réservés.CE DOCUMENT EST FOURNI À TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE EN AUCUN CAS UNE FORME DE GARANTIE.Marques commerciales et autorisationsLe nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant à Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Huawei Technologies Co., Ltd. se fait sous licence. Huawei Device Co., Ltd. est une société affiliée à Huawei Technologies Co., Ltd.Wi-Fi®, le logo Wi-Fi CERTIFIED et le logo Wi-Fi sont des marques commerciales de la Wi-Fi Alliance.Les autres marques commerciales, produits, services ou entreprises mentionnés appartiennent à leurs détenteurs respectifs.Politique de confidentialitéPour mieux comprendre comment nous protégeons vos informations personnelles, consultez la politique de confidentialité sur https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Détonateurs et zones de dynamitageÉteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans un endroit où sont présentes des affiches exigeant l'extinction des « radios émetteurs-récepteurs » ou des « dispositifs électroniques » afin d'éviter toute interférence avec les opérations de dynamitage.Stations-service et atmosphères explosivesDans les lieux où l'atmosphère comporte un risque d'explosion, respectez toutes les consignes affichées concernant l'extinction des appareils sans fil, comme votre téléphone ou tout autre équipement radio. Les zones où l'atmosphère comporte un risque d'explosion sont les zones d'approvisionnement en carburant, les ponts inférieurs des bateaux, les installations de transfert ou de stockage de carburant ou de produits chimiques, les zones dont l'air contient des produits chimiques ou des particules telles que du grain, de la poussière ou des poudres métalliques.Utilisation et sécurité•L'utilisation d'un adaptateur secteur, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvés ou incompatibles peut entraîner un incendie, une explosion ou d'autres situations dangereuses.•Pour éviter des lésions auditives, n'utilisez pas de volumes sonores élevés pendant des périodes prolongées.•Températures idéales : 0 °C à 35 °C en fonctionnement, -20 °C à +55 °C pour le stockage.•Tenez l'appareil et la batterie à l'écart de la chaleur excessive et de la lumière directe du soleil. Ne les placez pas sur ou dans des appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs). Ne démontez pas l'appareil, ne le modifiez pas, ne le jetez pas par terre et ne l'écrasez pas. N'y insérez pas d'objets étrangers, ne le plongez pas dans des liquides et ne l'exposez pas à une force ou une pression externes, car cela pourrait provoquer des fuites, une surchauffe, un incendie ou même une explosion.•N'essayez pas de remplacer la batterie vous-même - vous pourriez endommager la batterie, ce qui pourrait causer une surchauffe, un incendie, et des blessures. La batterie intégrée de votre appareil doit être entretenue par Huawei ou un fournisseur de services autorisé.•Consultez votre médecin ainsi que le fabricant de l'appareil pour déterminer si l'usage de votre appareil est susceptible d'affecter le fonctionnement de votre dispositif médical.•Ce produit n'est pas conçu pour être un dispositif médical et il n'est pas destiné à diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir quelque maladie que ce soit. Toutes les données et mesures doivent être exclusivement utilisées à titre de référence personnelle.•Si vous ressentez une gêne cutanée lorsque vous portez l'appareil, enlevez-le et consultez un médecin.•Votre appareil répond aux exigences de la norme IP68 (CEI-60529).•Évitez de placer des objets métalliques sur la surface de la station de recharge sans fil, car ils pourraient provoquer un réchauffement et un dysfonctionnement de l'équipement. N'utilisez la station de recharge sans fil que dans des environnements dont la température ambiante est comprise entre 0°C et 35°C.•Si la température ambiante est trop élevée, le chargeur sans fil peut cesser de fonctionner. Si cela se produit, nous conseillons d'interrompre le rechargement.•Pour maintenir le chargeur sans fil en bon état, évitez de l'utiliser à l'intérieur d'un véhicule.•L'utilisation de ce produit par des enfants ou sa mise en contact avec eux doit se faire sous la surveillance d'un adulte.•Précautions à prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes à insuline, neurostimulateurs…) concernant notamment la distance entre l'équipement radioélectrique et l'implant (15 centimètres dans le cas des sources d'exposition les plus fortes comme les téléphones mobiles).•Éteignez votre appareil sans fil lorsque vous y êtes invité dans les hôpitaux, cliniques et centres médicaux. Ces injonctions ont pour objectif d'éviter toute interférence avec les matériels médicaux sensibles.•Certains appareils sans fil peuvent en effet affecter le fonctionnement des prothèses auditives ou des stimulateurs cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour plus d'informations.•Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimale de 15 cm soit observée entre un appareil et un stimulateur afin d'empêcher des interférences potentielles avec ce dernier.•Les personnes portant un stimulateur cardiaque doivent utiliser l'appareil du côté opposé au stimulateur et ne pas transporter l'appareil dans une poche avant.•Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez l'appareil. Pour réduire le risque d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans fil au volant.•Pour prévenir l'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n'utilisez pas ce dernier dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou à proximité de champs magnétiques.•N'utilisez pas l'appareil, ne le rangez pas et ne le transportez pas dans des endroits où sont stockées des matières inflammables ou explosives (station-service, dépôt de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.•Pour mettre au rebut cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. Ils ne doivent pas jetés avec les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait engendrer un incendie, une explosion ou d'autres dangers.•Si la batterie fuit, veillez à ce que l'électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos yeux. Si l'électrolyte touche votre peau ou éclabousse vos yeux, rincez immédiatement à l'eau claire et consultez un médecin.•Lorsque vous rechargez l'appareil, assurez-vous que l'adaptateur d'alimentation est branché sur une prise à proximité de l'appareil, facilement accessible. Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil lorsque celui-ci ne doit pas être utilisé pendant une période prolongée.•Ne placez pas d'objets métalliques pointus (des aiguilles, par exemple) à proximité du microphone. Le microphone peut attirer ces objets et provoquer des blessures.•Les appareils sans fil peuvent interférer avec les systèmes de vol d'un avion. N'utilisez pas votre appareil dans les lieux définis où le règlement de la compagnie aérienne interdit les appareils sans fil.•Éteignez votre appareil sans fil lorsque vous y êtes invité par le personnel d'un aéroport ou l'équipage d'un avion. Consultez le personnel de la compagnie aérienne à propos de l'utilisation d'appareils portables à bord d'un avion ; si votre appareil dispose du mode avion, celui-ci doit être activé avant l'embarquement.•Pour assurer les meilleures performances audio possibles du microphone de votre appareil, utilisez un chiffon pour nettoyer la zone du microphone qui a été exposée à de l'eau. N'utilisez pas le microphone avant d'avoir intégralement séché les zones humides.•Protégez l'appareil et ses accessoires contre les chocs, les vibrations, les rayures et les objets pointus, qui peuvent l'endommager.•Veillez à ce que l'appareil et ses accessoires restent propres et secs. Pendant les exercices physiques, ne le portez pas de manière trop lâche ou au contraire trop serrée. Après l'exercice, nettoyez votre poignet et votre appareil. Rincez et séchez l'appareil pour le nettoyer avant de le remettre en place.•Si l'appareil est conçu pour la natation et la douche, veillez à nettoyer régulièrement sa bande et à sécher votre poignet et l'appareil avant de porter à nouveau ce dernier.•Desserrez un peu la bande pendant la journée pour laisser votre peau respirer. Si vous commencez à ressentir une gêne, ôtez l'appareil et laissez votre poignet se reposer. Si la gêne persiste, cessez de porter l'appareil et consultez un médecin dès que possible. Sur le site web officiel de Huawei, vous pouvez également acheter des bandes fabriquées dans d'autres matériaux et avec des designs différents.•Utiliser l'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de rayonnements reçus.•Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.•Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.•Respect des restrictions d'usage spécifiques à certains lieux (hôpitaux, avions, stations-service, établissements scolaires…).•L'appareil a été testé et a fait la preuve de sa résistance à l'eau dans certains environnements.•Assurez-vous que l'adaptateur secteur répond aux exigences de la norme CEI/EN 62368-1 et qu'il a été testé et approuvé conformément aux normes nationales ou locales.•Avertissement ! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Contient des petites pièces. L'ingestion de petites pièces peut présenter un risque d'étouffement. Consulter immédiatement un médecin si de petites pièces sont avalées.AVERTISSEMENT :•Cet appareil contient une batterie (cellule) de petite taille. Veuillez ne pas ingérer la batterie, il existe un risque de brûlure chimique.•L'ingestion de cette batterie (cellule) de petite taille peut provoquer de graves brûlures internes en deux heures et entraîner la mort.•Gardez les batteries neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment à batterie ne se ferme pas solidement, arrêtez d'utiliser le produit et gardez-le à l'écart des enfants. Si vous pensez que des batteries ont pu être avalées ou placées à l'intérieur d'une partie du corps, consultez immédiatement un médecin.Informations relatives à la mise au rebut et au recyclageSur votre produit, sur la batterie, sur l'emballage ou dans la documentation, le symbole d'une poubelle roulante barrée d'une croix vous rappelle que, lorsqu'ils arrivent en fin de cycle de vie, tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent être apportés à des points de collecte distincts de ceux des ordures ménagères normales. Ils ne doivent en aucun cas être déposés dans le circuit standard des déchets ménagers. Il incombe à l'utilisateur de se débarrasser de l'équipement en se rendant dans un centre de collecte ou un point de service désigné pour le recyclage séparé des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la réglementation locale.La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent à garantir le recyclage des équipements électriques et électroniques (EEE) de façon à récupérer les matériaux précieux et à protéger la santé des êtres humains et l'environnement. Une manipulation inadéquate, un bris accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage en fin de vie risqueraient d'être nocifs pour la santé et l'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux de collecte et la manière de vous débarrasser de vos déchets électriques et électroniques, contactez les autorités locales, votre revendeur ou le service des ordures ménagères, ou rendez-vous sur le site web https://consumer.huawei.com/en/.Réduction des substances dangereusesCet appareil et ses accessoires électriques respectent la réglementation locale en vigueur concernant la restriction de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, comme les directives de l'UE REACH, RoHS et la directive relative aux batteries (lorsque des batteries sont présentes dans l'équipement). Pour les déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter le site https://consumer.huawei.com/certification.Conformité réglementaire UEExigences en matière d'exposition aux radiofréquencesComme le recommandent les directives internationales, l'appareil est conçu pour respecter les limites établies par le marché sur lequel il sera commercialisé.Pour les pays qui ont adopté la limite du DAS de 2,0 W/kg (tête) et 4,0 W/kg (membres) sur 10 grammes de tissu. L'appareil est conforme aux spécifications RF lorsqu'il est porté au poignet et à une distance de 1 cm du visage.Valeur DAS la plus élevée rapportée :DAS à la tête : 0,30 W/kg.DAS aux membres : 1,08 W/kg.DAS au tronc : 0,71 W/kg.DéclarationHuawei Device Co., Ltd. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.La version la plus récente et la plus valable de la déclaration de conformité (DoC) peut être consultée sur https://consumer.huawei.com/certification.Cet appareil peut être utilisé dans tous les pays membres de l'UE.Respectez les réglementations nationales et locales des pays où l'appareil est utilisé.L'utilisation de cet appareil peut être limitée, en fonction du réseau local.Bandes de fréquence et puissance(a) Bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne l'équipement radio : certaines bandes ne sont pas forcément disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Contactez votre opérateur local pour de plus amples informations.(b) Puissance radioélectrique maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne l'équipement radio : la puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure à la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission (rayonnée et/ou par conduction) applicables à cet équipement radio sont les suivantes : WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz : 42 dBμA/m à 10 m, Chargeur sans fil pour montres :110-119KHz : 42 dBμA/m à 10 m, 119-135KHz : 66 descendant 10 dB/déc au-dessus de 119 KHz à 10 m, 135-140KHz : 42 dBμA/m à 10 m, 140-148KHz : 37,7 dBμA/m à 10 m.Informations relatives aux accessoires et aux logicielsNous recommandons d'utiliser les accessoires suivants :station de recharge : CW03La version du logiciel du produit est 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)Des mises à jour logicielles seront publiées par le fabricant après la sortie du produit afin de corriger des bugs ou d'améliorer des fonctionnalités. Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux règles en rapport.Aucun paramètre de radiofréquences (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) n'est accessible à l'utilisateur et ces paramètres ne peuvent pas être modifiés par celui-ci.Pour obtenir les informations les plus récentes sur les accessoires et les logiciels, consultez la déclaration de conformité (DoC) sur https://consumer.huawei.com/certification.Vous trouverez sur https://consumer.huawei.com/en/support/hotline les coordonnées à jour (téléphone et e-mail) de la hotline dans votre pays ou votre région.Sur l'appareil, allez à Paramètres > À propos > Informations réglementaires (Settings > About > Regulatory information) pour visualiser l'étiquette électronique.
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	Guia de início rápidoCarregarAlinhe o carregador com a área de carregamento na parte de trás do dispositivo, em seguida, ligue o cabo a uma fonte de alimentação e aguarde que o nível da bateria seja apresentado no ecrã.Botão superiorPrima continuamente o botão Ligar/Desligar para ligar, desligar ou reiniciar o dispositivo.Botão inferiorAltifalanteMicrofoneElétrodoSensor de ritmo cardíacoSensor de carregamentoCertifique-se de que o dispositivo e os acessórios permanecem limpos e secos.Configure o seu dispositivo1Prima continuamente o botão de cima ou carregue o dispositivo para o ligar.2Utilize o seu telemóvel para efetuar a leitura do código QR ou procure por "Huawei Health" na AppGallery ou em consumer.huawei.com para transferir a aplicação Huawei Health.3Abra a aplicação Huawei Health, aceda ao ecrã dos dispositivos, escolha os dispositivos a adicionar e siga as instruções no ecrã para concluir o emparelhamento.Obter ajudaConsulte a ajuda online na aplicação Huawei Health para obter mais informações sobre a ligação e funções, bem como sugestões de utilização.Direitos de autor © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Todos os direitos reservados.ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NÃO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.Marcas e PermissõesA palavra e logótipos da marca Bluetooth® são marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd. é realizado sob licença. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd.Wi-Fi®, o logótipo CERTIFICADO WI-FI, e o logótipo Wi-Fi são marcas registadas da Wi-Fi Alliance.Outras marcas registadas, produtos, serviços e nomes de empresas mencionados poderão ser propriedade dos seus donos respetivos.Política de PrivacidadePara melhor compreender como protegemos as suas informações pessoais, consulte a política de privacidade em https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Áreas e dispositivos de detonaçãoDesligue o seu telemóvel ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa área de detonação ou em áreas com a sinalização para desligar "rádios bidirecionais" ou "dispositivos eletrónicos" para evitar interferir com as operações de detonação.Bombas de gasolina e ambientes explosivosEm locais com ambientes potencialmente explosivos, respeite todos os avisos afixados para desligar os dispositivos sem fios, tais como o telefone ou outro equipamento de rádio. As áreas com ambientes potencialmente explosivos, que incluem áreas de abastecimento de combustível, por baixo do convés dos navios, instalações de armazenamento ou transferência de produtos químicos ou combustível, áreas onde o ar contenha produtos químicos ou partículas, tais como grão, poeira ou pós metálicos.Operação e segurança•Utilizar um adaptador de alimentação, carregador ou bateria não aprovados ou incompatíveis poderá causar fogo, explosão ou outros perigos.•Para prevenir lesões auditivas, não ouça som com volume elevado durante longos períodos de tempo.•Temperaturas ideais: 0 °C a 35 °C para o funcionamento, -20 °C a +55 °C para o armazenamento.•Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Não os coloque em cima ou dentro de dispositivos de aquecimento, tais como micro-ondas, fornos, ou radiadores. Não desmonte, modifique, atire ou aperte a bateria. Não insira objetos estranhos na bateria, não a mergulhe em líquidos nem a exponha a força ou pressão externa, pois poderá causar fugas na bateria, sobreaquecimento, incêndio ou explosão da mesma.•Não tente substituir a pilha sozinho, pois poderá danificar a pilha, o que poderá causar sobreaquecimento, fogo e lesões. A pilha incorporada no seu dispositivo deverá ser reparada pela Huawei ou por um fornecedor de serviços autorizado.•Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo poderá interferir com o funcionamento do seu dispositivo médico.•Este produto não foi concebido para ser um dispositivo médico e não se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir doenças. Todos os dados e medidas devem ser utilizados apenas como referência pessoal.•Se sentir desconforto na pele ao utilizar o dispositivo, retire-o e consulte um médico.•O seu dispositivo cumpre os requisitos de IP68 (IEC 60529).•Evite colocar objetos metálicos na superfície da base de carregamento sem fios, pois poderão causar o aquecimento e avarias no equipamento. Apenas utilize a base de carregamento sem fios em ambientes com uma temperatura ambiente entre 0 °C e 35 °C.•Se a temperatura ambiente for demasiado elevada, o carregador sem fios poderá deixar de funcionar. Se isto ocorrer, aconselha-se que interrompa o carregamento sem fios.•Para manter o carregador sem fios em boas condições, evite utilizá-lo dentro de um veículo.•A supervisão de um adulto é aconselhada se este produto for utilizado por crianças ou se estas entrarem em contacto com o produto.•Desligue o seu dispositivo sem fios quando isso lhe for pedido em hospitais, clínicas ou centros de saúde. Estes pedidos foram concebidos para evitar possíveis interferências com equipamento médico sensível.•Alguns dispositivos sem fios poderão afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o seu fornecedor de serviços para mais informações.•Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distância mínima de 15 cm entre um dispositivo e um pacemaker de modo a impedir potenciais interferências com o pacemaker.•Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e não o coloque no bolso da camisa.•Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, não use o seu dispositivo sem fios enquanto conduz.•De modo a prevenir danos às partes ou circuitos internos do seu dispositivo, não o use em ambientes empoeirados, fumarentos, húmidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.•Não utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontrem armazenados produtos inflamáveis ou explosivos (numa bomba de gasolina, depósito de petróleo, ou numa instalação química por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de explosão ou incêndio.•Elimine este dispositivo, bateria e acessórios de acordo com os regulamentos locais. Estes não devem ser eliminados com o lixo doméstico normal. O uso impróprio da bateria poderá causar fogo, explosão ou outros perigos.•Se ocorrer uma fuga na bateria, certifique-se de que os eletrólitos não entram em contacto direto com a pele ou os olhos. Se os eletrólitos entrarem em contacto com a pele ou os olhos, lave imediatamente com água corrente e consulte um médico.•Durante o carregamento do dispositivo, certifique-se de que o adaptador de alimentação está ligado a uma tomada elétrica próxima do dispositivo e facilmente acessível. Desligue o carregador da tomada elétrica e do dispositivo quando não o for utilizar durante um período prolongado.•Não coloque objetos afiados, tais como pinos, perto do microfone. O microfone poderá atrair estes objetos e resultar em ferimentos.•Os dispositivos sem fios podem interferir com o sistema de voo do avião. Não utilize o dispositivo em locais onde não sejam permitidos dispositivos sem fios, de acordo com os regulamentos da companhia aérea.•Desligue o dispositivo sem fios sempre que lhe for pedido pelos funcionários do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte os funcionários da companhia aérea sobre a utilização de dispositivos sem fios a bordo do avião. Se o seu dispositivo possuir um modo de voo, este deve ser ativado antes de embarcar no avião.•Para assegurar o melhor desempenho áudio do microfone do seu dispositivo, use um pano para limpar a área do microfone que foi exposta a água. Não utilize o microfone até que as áreas húmidas tenham secado completamente.•Proteja o dispositivo e os acessórios contra impactos fortes, vibrações fortes, riscos e objetos aguçados, pois estes poderão danificar o dispositivo.•Certifique-se de que o dispositivo e os acessórios permanecem limpos e secos. Não utilize o dispositivo acessório demasiado largo ou apertado durante sessões de exercício. Limpe o pulso e o dispositivo após a sessão de exercício. Passe o dispositivo por água e seque-o antes de o voltar a colocar.•Se o dispositivo acessório for criado para ser utilizado para nadar ou no duche, certifique-se de que limpa a bracelete regularmente e seca o seu pulso e o dispositivo antes de o voltar a colocar.•Desaperte a bracelete por uns momentos durante o dia para deixar a sua pele respirar. Se a utilização começar a ficar desconfortável, retire o dispositivo acessório e deixe o seu pulso descansar um pouco. Se continuar desconfortável, deixe de utilizar o dispositivo e consulte um médico assim que possível. Também pode adquirir braceletes feitas noutros materiais e com designs diferentes no web site oficial da Huawei.•O dispositivo passou por testes e demonstrou resistência à água em determinados ambientes.•Certifique-se de que o transformador de corrente cumpre os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e foi testado e aprovado de acordo com normas nacionais ou locais.•Aviso! Não adequado para crianças com menos de 3 anos. Contém peças pequenas. Engolir pequenas peças pode implicar um risco de asfixia. Procure assistência médica imediata se forem engolidas peças pequenas.AVISO:•Este dispositivo contém uma pequena pilha de célula. Não ingira a pilha, pois existe o perigo de queimaduras químicas.•Se a pequena pilha de célula for ingerida, poderá causar queimaduras internas graves em apenas 2 horas e poderá causar a morte.•Mantenha as pilhas novas e usadas afastadas das crianças. Se o compartimento da pilha não fechar em segurança, interrompa a utilização do produto e mantenha-o afastado das crianças. Se eventualmente as pilhas forem ingeridas ou inseridas dentro de qualquer parte do corpo, procure ajuda médica imediata.Informações sobre eliminação e reciclagemO símbolo de contentor do lixo com rodas barrado com uma cruz incluído no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem, indica que todos os produtos eletrónicos e baterias devem ser entregues nos pontos de recolha seletiva de lixo no fim da sua vida útil e não devem ser depositados nos contentores municipais como se de resíduos indiferenciados se tratassem. O utilizador tem a responsabilidade de eliminar o equipamento utilizando um ponto de recolha designado ou um serviço para a reciclagem de resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE) e baterias de acordo com a legislação local.A correta recolha e reciclagem do seu equipamento ajuda a assegurar que o equipamento elétrico e eletrónico (EEE) é reciclado de uma forma que preserva os materiais valiosos e protege a saúde pública e o ambiente. O manuseamento inadequado, as quebras acidentais, os danos e/ou a reciclagem inadequada no fim de vida do produto podem ser prejudiciais à saúde e ao ambiente. Para mais informações sobre onde e como eliminar os seus resíduos de EEE, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um serviço de eliminação de lixo doméstico ou visite o Web site https://consumer.huawei.com/en/.Redução de substâncias perigosasEste dispositivo e os respetivos acessórios elétricos cumprem as normas locais aplicáveis relativas à restrição da utilização de determinadas substâncias perigosas em equipamentos elétricos e eletrónicos como, por exemplo, os regulamentos REACH da UE, RoHS e a diretiva relativa a baterias (onde incluídas). Para consultar as declarações de conformidade sobre as normas REACH e RoHS, visite o nosso site https://consumer.huawei.com/certification.Conformidade regulamentar da UERequisitos de exposição a radiofrequênciaConforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o dispositivo foi concebido de modo a cumprir os limites estabelecidos pelo mercado de colocação do produto.Para países que adotam o limite SAR de 2,0 W/kg (cabeça) e 4,0 W/kg (membros) por 10 gramas de tecido. O dispositivo cumpre as especificações para radiofrequências quando o mesmo é utilizado no pulso e a uma distância de 1,0 cm do rosto.O valor SAR mais alto registado:SAR na cabeça: 0,30 W/kg.SAR nos membros: 1,08 W/kg.DeclaraçãoA Huawei Device Co., Ltd. declara por este meio que este dispositivo se encontra de acordo com os requisitos essenciais e outras provisões relevantes da Diretiva 2014/53/UE.A versão mais atualizada e válida da DdC (Declaração de Conformidade) pode ser visualizada em https://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo pode ser utilizado em todos os estados-membros da UE.Cumpra os regulamentos nacionais e locais do local onde o dispositivo for utilizado.A utilização deste dispositivo pode estar restrita, dependendo da rede local.Bandas de frequência e potência(a) Bandas de frequência nas quais o equipamento rádio funciona: algumas bandas poderão não estar disponíveis em todos os países ou em todas as áreas. Contacte a operadora local para obter mais detalhes.(b) Potência de radiofrequência máxima transmitida nas bandas de frequência nas quais o equipamento rádio funciona: a potência máxima para todas as bandas é menor do que o valor limite máximo especificado na norma harmonizada relacionada.Os limites nominais das bandas de frequência e a potência de transmissão (irradiadas e/ou conduzidas) aplicáveis a este equipamento rádio são os seguintes: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBμA/m a 10 m, Carregador sem fios do relógio:110-119KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 descendente 10 dB/dec acima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m a 10 m.Informação do software e acessóriosRecomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessórios:Base de carregamento: CW03A versão de software do produto é 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)Serão lançadas atualizações de software pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar funções após o lançamento do produto. Todas as versões de software lançadas pelo fabricante foram verificadas e mantêm-se em conformidade com as normas relacionadas.Todos os parâmetros de radiofrequência (por exemplo, o intervalo da frequência e a potência de saída) não estão acessíveis ao utilizador e não podem ser alterados pelo mesmo.Para obter informações mais atualizadas sobre acessórios e software, consulte a Declaração de Conformidade em https://consumer.huawei.com/certification.Visite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto da linha direta e o endereço de e-mail atualizados recentemente no seu país ou região.Aceda a Definições > Sobre > Informação de regulamentação (Settings > About > Regulatory information) no dispositivo para ver o ecrã E-label.
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	Guía de inicio rápidoCómo cargar el dispositivoAlinee el cargador con el área de carga en la parte posterior del dispositivo, conecte el cable a una fuente de alimentación y espere a que el nivel de la batería aparezca en la pantalla.Botón de arribaMantenga presionado el botón para encender, apagar o reiniciar el dispositivo.Botón de abajoAltavozMicrófonoElectrodoSensor de frecuencia cardíacaSensor de cargaAsegúrese de que el dispositivo y sus accesorios se mantengan limpios y secos.Configuración del dispositivo1Mantén presionado el botón de arriba o carga el dispositivo para encenderlo.2Usa el teléfono para escanear el código QR o busca “Salud de Huawei” en AppGallery o en consumer.huawei.com para descargar la aplicación Salud de Huawei.3Abre la aplicación Salud de Huawei, accede a la pantalla de dispositivos, selecciona los dispositivos que desees agregar y sigue las instrucciones que aparecen en la pantalla para completar el emparejamiento.AyudaConsulte la ayuda en línea en la aplicación Salud de Huawei para obtener más información sobre la conexión y las funciones, como también sugerencias de uso.Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Todos los derechos reservados.ESTE DOCUMENTO TIENE FINES MERAMENTE INFORMATIVOS Y NO CONSTITUYE GARANTÍA ALGUNA DE NINGÚN TIPO.Marcas registradas y permisosLa marca y el logotipo Bluetooth® son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc. y el uso de dichas marcas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd. está regido por la licencia correspondiente. Huawei Device Co., Ltd. es una afiliada de Huawei Technologies Co., Ltd.Wi-Fi®, el logotipo Wi-Fi CERTIFIED y el logotipo de Wi-Fi son marcas comerciales de Wi-Fi Alliance.Las demás marcas registradas y los demás productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento son propiedad de sus respectivos dueños.Política de privacidadPara comprender cómo protegemos su información personal, consulte la política de privacidad en https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Operación y seguridad•El uso de un adaptador de alimentación, un cargador o una batería no aprobados o no compatibles puede causar incendios, explosiones u otros peligros.•Para evitar daños al oído, no escuche música a un volumen muy elevado por períodos prolongados.•Temperaturas ideales: De 0 °C a 35 °C al usar el dispositivo, de -20 °C a +55 °C para el almacenaje.•Mantenga el dispositivo y la batería alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo ni la batería sobre equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores, ni los coloque dentro de dichos equipos. No desarme, modifique, arroje ni apriete el dispositivo. No inserte objetos extraños en el equipo, no lo sumerja en agua y no lo exponga a fuerzas o presiones externas, ya que esto podría provocar que haya pérdidas, que el equipo se sobrecaliente, se prenda fuego o, incluso, que explote.•No intentes reemplazar la batería por tu cuenta, ya que esto podría dañar la batería y provocar incendios, sobrecalentamiento o lesiones. Huawei o un proveedor autorizado de servicios deberá realizar el mantenimiento de la batería integrada del dispositivo.•Consulte con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del equipo puede interferir en el funcionamiento de su dispositivo médico.•Este producto no se ha diseñado como dispositivo médico; no está pensado para diagnosticar, tratar, curar ni prevenir ninguna enfermedad. Todos los datos y las mediciones se deben utilizar solo con fines de referencia personal.•Si experimenta molestias en la piel mientras lleva el dispositivo puesto, quíteselo y consulte a un médico.•Su dispositivo cumple con el requerimiento de IP68 (IEC 60529).•Evite colocar objetos metálicos en la superficie de la base de carga inalámbrica, ya que esto podría ocasionar el calentamiento y el mal funcionamiento del equipo. Solo utilice la base de carga inalámbrica en entornos con una temperatura ambiente de 0 °C a 35 °C.•Si la temperatura ambiente es demasiado alta, es posible que el cargador inalámbrico deje de funcionar. Si esto ocurre, se recomienda detener la carga inalámbrica.•Para mantener el cargador inalámbrico en buenas condiciones, evite usarlo en el interior de un vehículo.•Se recomienda la supervisión de un adulto si los niños utilizan el producto o están en contacto con este.•Apague su dispositivo inalámbrico cuando así se lo soliciten en hospitales, clínicas o centros de salud. Estas solicitudes tienen como objetivo evitar posibles interferencias en equipos médicos sensibles.•Algunos dispositivos inalámbricos pueden afectar el funcionamiento de los aparatos auditivos o marcapasos. Comuníquese con el proveedor de servicios para obtener más información.•Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia mínima de 15 cm entre el dispositivo y el marcapasos para evitar posibles interferencias.•Si usted tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto al lado en el que tiene el marcapasos y no lleve el dispositivo en el bolsillo delantero.•Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. Para reducir el riesgo de accidentes, no utilice el dispositivo inalámbrico mientras conduce.•Para evitar daños a las piezas o a los circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos con polvo, humo, humedad o suciedad ni cerca de campos magnéticos.•No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en áreas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolineras, depósitos de petróleo o plantas químicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosiones o incendios.•Deseche este dispositivo, la batería y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales. No deben desecharse con los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la batería puede generar incendios, explosiones u otros peligros.•Si la batería tiene pérdidas, asegúrese de que el líquido electrolítico no entre en contacto directo con la piel ni los ojos. Si el líquido electrolítico entra en contacto con la piel o le salpica en los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua limpia y consulte a un médico.•Cuando cargue el dispositivo, verifique que el adaptador de alimentación esté enchufado cerca de este y que sea de fácil acceso. Desconecte el cargador del enchufe y del dispositivo cuando sepa que no va a utilizar el dispositivo por mucho tiempo.•No coloque objetos de metal afilados, como alfileres, cerca del micrófono. El micrófono puede atraer estos objetos y esto puede generar una lesión.•Los dispositivos inalámbricos pueden interferir en el sistema de aeronavegación de los aviones. No utilice el dispositivo si el uso de dispositivos inalámbricos está prohibido de acuerdo con las normas de la compañía aérea.•Apague su dispositivo inalámbrico cuando así lo indique el personal aeroportuario o de compañías aéreas. Consulte al personal de la compañía aérea acerca del uso de dispositivos inalámbricos a bordo. Si su dispositivo cuenta con un “modo vuelo”, debe habilitarlo antes de embarcar.•Para garantizar el mejor rendimiento de audio del micrófono del dispositivo, utilice un paño para limpiar el área del micrófono que ha quedado expuesta al agua. No utilice el micrófono hasta que las áreas húmedas estén totalmente secas.•Proteja el dispositivo y sus accesorios de los impactos fuertes, las vibraciones intensas, los objetos punzantes y evite las raspaduras, ya que el dispositivo podría dañarse.•Asegúrese de que el dispositivo wearable y sus accesorios se mantengan limpios y secos. No use el dispositivo wearable demasiado suelto ni demasiado ajustado mientras entrena. Limpie su muñeca y el dispositivo después de entrenar. Enjuague y seque el dispositivo al limpiarlo antes de volvérselo a poner.•Si el dispositivo wearable está diseñado para su uso cuando se nada o en la ducha, asegúrese de limpiar regularmente la correa, secar su muñeca y el dispositivo antes de volvérselo a poner.•Afloje la correa levemente durante el día para permitir que su piel respire. Si el uso constante comienza a molestarle, quítese el dispositivo y dele un respiro a su muñeca. Si todavía siente molestias, deje de usar el dispositivo y consulte a un médico lo antes posible. Usted también puede comprar correas de otros materiales y con diferentes diseños desde el sitio web oficial de Huawei.•Se ha sometido el dispositivo a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua en determinados entornos.•Asegúrate de que el adaptador de alimentación cumpla los requerimientos de la norma IEC/EN 62368-1, de que se haya sometido a prueba y de que se haya aprobado de conformidad con los estándares nacionales o locales.•¡Advertencia! No apto para niños menores de 3 años. Contiene piezas pequeñas. La ingestión de piezas pequeñas puede crear riesgo de asfixia. Busca atención médica inmediata ante la ingestión de piezas pequeñas.ADVERTENCIA:•Este dispositivo contiene una pila pequeña. No se debe ingerir la pila; existe peligro de quemaduras químicas.•Si ingieres la pila, puedes sufrir quemaduras internas graves en tan solo 2 horas, lo cual puede causar la muerte.•Mantén las pilas nuevas y usadas lejos del alcance de los niños. Si el compartimento de las pilas no cierra de forma segura, deja de usar el producto y mantenlo alejado de los niños. Si crees que se han ingerido pilas o que estas se han colocado dentro de cualquier parte del cuerpo, busca atención médica de inmediato.Información sobre el desecho y el reciclaje de residuosEl símbolo del cubo de basura con ruedas que aparece tachado en el producto, en la batería, en la documentación o en la caja indica que todos los productos electrónicos y las baterías deben llevarse a puntos de recolección de residuos especiales al término de los ciclos de vida respectivos; no se deben desechar en los lugares comunes que corresponden a los residuos domésticos. Es responsabilidad del usuario desechar el dispositivo recurriendo a un punto o servicio de recolección designado para el reciclaje separado de residuos de baterías y equipos eléctricos y electrónicos (WEEE) de conformidad con las leyes locales.La adecuada recolección y el correcto reciclaje de los equipos permiten garantizar que los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (EEE) sean reciclados de modo tal que se preserven los materiales de valor y se protejan tanto el medioambiente como la salud de las personas; el procesamiento inadecuado, la ruptura accidental, el daño o el reciclaje inadecuado de los equipos al término de su vida útil pueden ser nocivos para la salud y el medioambiente. Para obtener más información sobre dónde y cómo desechar los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, póngase en contacto con las autoridades locales, el minorista o el servicio de eliminación de residuos domésticos, o visite el sitio web https://consumer.huawei.com/en/.Reducción del uso de sustancias peligrosasEste dispositivo y sus accesorios electrónicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la restricción del uso de determinadas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos, como las reglamentaciones REACH de la UE, la RoHS y la Directiva de Baterías (en caso de corresponder). Para obtener las declaraciones de cumplimiento de las normas REACH y RoHS, visite el sitio web https://consumer.huawei.com/certification.Declaración de cumplimiento de las normas de la Unión EuropeaRequerimientos sobre exposición a la radiofrecuenciaComo recomiendan las guías internacionales, el dispositivo ha sido diseñado para cumplir con los límites establecidos por el mercado en el que se lanzará el dispositivo.Para los países que adoptan el límite SAR de 2.0 W/kg (cabeza) y 4.0 W/kg (extremidades) sobre 10 gramos de tejido. El dispositivo cumple con las especificaciones de RF cuando se lo lleva puesto en la muñeca y a una distancia de 1.0 cm del rostro.Valor SAR más alto informado:SAR para cabeza: 0,30 W/kg.Límites SAR: 1,08 W/kg.DeclaraciónPor medio del presente documento, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con los requerimientos esenciales y demás disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/UE.La versión más actualizada y válida de la DoC (declaración de conformidad) se puede consultar en https://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unión Europea.Asegúrese de cumplir las normas nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.El uso de este dispositivo puede estar restringido en función de la red local.Bandas de frecuencia y potencia(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles en todos los países o en todas las áreas. Póngase en contacto con el operador local para obtener más detalles.(b) Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: La potencia máxima para todas las bandas es menor que el límite más alto especificado en la Norma armonizada relacionada.Las bandas de frecuencia y los límites nominales de la potencia de transmisión (irradiada o conducida) aplicables a este equipo de radio son los siguientes: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBμA/m a 10 m, Cargador inalámbrico del reloj:110-119KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 con descenso de 10 dB/dec por encima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m a 10 m.Información de software y accesoriosSe recomienda la utilización de los siguientes accesorios:Base de carga: CW03La versión de software del producto es 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante lanzará actualizaciones de software para solucionar errores o mejorar funciones. Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y cumplen con las normas pertinentes.El usuario no puede acceder a todos los parámetros de RF (por ejemplo, el rango de frecuencia y la potencia de salida). Tampoco puede cambiarlos.Para consultar la información más actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (declaración de conformidad) en https://consumer.huawei.com/certification.Acceda a https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obtener el número de la línea de atención y la dirección de correo electrónico actualizados para su país o región.Acceda a Ajustes > Acerca de > Información reglamentaria (Settings > About > Regulatory Information) en el dispositivo para acceder a la pantalla de la etiqueta electrónica.
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	(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles en todos los países o en todas las áreas. Póngase en contacto con el operador local para obtener más detalles.(b) Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: La potencia máxima para todas las bandas es menor que el límite más alto especificado en la Norma armonizada relacionada.Las bandas de frecuencia y los límites nominales de la potencia de transmisión (irradiada o conducida) aplicables a este equipo de radio son los siguientes: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBμA/m a 10 m, Cargador inalámbrico del reloj:110-119KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 con descenso de 10 dB/dec por encima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m a 10 m.
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	Panduan Memulai CepatMengisi dayaJejerkan pengisi daya dengan area pengisian daya di bagian belakang perangkat, lalu hubungkan kabel ke catu daya dan tunggu sampai level baterai muncul di layar.Tombol NaikTekan dan tahan tombol untuk menghidupkan daya, mematikan daya, atau memulai ulang perangkat.Tombol TurunPengeras suaraMikrofonElektrodeSensor denyut jantungSensor pengisian dayaPastikan perangkat beserta aksesorinya tetap bersih dan kering.Menyiapkan Perangkat Anda1Tekan dan tahan Tombol Naik atau isi daya perangkat untuk menghidupkannya.2Gunakan ponsel Anda untuk memindai kode QR, atau cari "Huawei Health" di AppGallery atau di consumer.huawei.com untuk mengunduh aplikasi Huawei Health.3Buka aplikasi Huawei Health, buka layar perangkat, pilih perangkat yang ingin Anda tambahkan, dan ikuti perintah pada layar untuk menyelesaikan penyandingan.Mendapatkan bantuanLihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, serta kiat penggunaan.Hak cipta © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Semua hak dilindungi undang-undang.DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN HANYA UNTUK TUJUAN INFORMASI, DAN TIDAK MERUPAKAN GARANSI DALAM JENIS APA PUN.Merek Dagang dan IzinTanda kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc., dan setiap penggunaan tanda tersebut oleh Huawei Technologies Co., Ltd., dilakukan di bawah lisensi. Huawei Device Co., Ltd., merupakan afiliasi Huawei Technologies Co., Ltd.Wi-Fi®, logo Wi-Fi CERTIFIED, dan logo Wi-Fi adalah merek dagang dari Wi-Fi Alliance.Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin merupakan hak milik dari pemilik yang bersangkutan.Kebijakan PrivasiUntuk dapat memahami lebih baik mengenai cara kami melindungi informasi pribadi Anda, lihat kebijakan privasi di https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Pengoperasian dan keselamatan•Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.•Untuk mencegah kemungkinan kerusakan pendengaran, jangan dengarkan pada level volume tinggi untuk jangka waktu yang lama.•Suhu ideal: 0 °C hingga 35 °C untuk pengoperasian, -20 °C hingga +55 °C untuk penyimpanan.•Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan perangkat dan baterai di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave, kompor, atau radiator. Jangan membongkar, memodifikasi, melempar, atau meremasnya. Jangan memasukkan benda asing ke dalamnya, merendamnya dalam cairan, atau memaparkannya pada kekuatan atau tekanan eksternal, karena hal ini dapat menyebabkan kebocoran, panas berlebihan, terbakar, atau bahkan meledak.•Jangan mencoba mengganti sendiri baterai — Anda dapat merusak baterai tersebut, yang dapat menyebabkan panas berlebihan, kebakaran, dan cedera. Baterai terintegrasi di perangkat Anda harus diservis oleh Huawei atau penyedia layanan yang diotorisasi.•Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah pengoperasian perangkat Anda dapat mengganggu pengoperasian perangkat medis Anda.•Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk mendiagnosis, mengobati, menyembuhkan, atau mencegah penyakit. Semua data dan pengukuran harus digunakan untuk referensi pribadi saja.•Jika Anda mengalami rasa tidak nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan perangkat dan periksakan ke dokter.•Perangkat Anda memenuhi persyaratan IP68 (IEC 60529).•Jangan meletakkan benda logam di atas permukaan dudukan pengisian daya nirkabel, karena benda logam dapat menyebabkan peralatan menjadi panas dan mengalami malfungsi. Hanya gunakan dudukan pengisian daya nirkabel di lingkungan dengan suhu lingkungan yang berkisar dari 0 °C hingga 35 °C.•Jika suhu sekitar terlalu tinggi, pengisi daya nirkabel dapat berhenti berfungsi. Jika ini terjadi, sebaiknya Anda menghentikan pengisian daya nirkabel.•Untuk menjaga pengisi daya nirkabel tetap dalam kondisi yang baik, hindari menggunakannya di dalam kendaraan.•Orang tua sebaiknya mengawasi jika anak-anak akan menggunakan atau bersentuhan dengan produk ini.•Matikan perangkat nirkabel Anda bila diminta melakukannya di rumah sakit, klinik, atau fasilitas perawatan kesehatan. Permintaan ini didesain untuk mencegah kemungkinan gangguan terhadap peralatan medis yang sensitif.•Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung. Berkonsultasilah dengan penyedia layanan Anda untuk mendapatkan informasi selengkapnya.•Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut.•Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.•Patuhi peraturan dan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko kecelakaan, jangan gunakan perangkat nirkabel Anda sambil berkendara.•Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan perangkat di lingkungan yang berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.•Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan bahan mudah menyala atau mudah meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran.•Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai, dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.•Jika baterai bocor, pastikan elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata Anda. Jika elektrolit menyentuh kulit Anda atau tepercik ke mata Anda, segera bilas dengan air bersih dan temui dokter.•Ketika mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya dicolokkan ke soket yang ada di dekat perangkat dan mudah diakses. Cabut pengisi daya dari soket listrik dan dari perangkat ketika perangkat tidak digunakan untuk waktu lama.•Jangan menempatkan benda logam yang tajam, seperti pin, di dekat mikrofon. Mikrofon dapat menarik objek ini dan mengakibatkan cedera.•Perangkat nirkabel dapat mengganggu sistem penerbangan pesawat. Jangan gunakan perangkat Anda bila perangkat nirkabel tidak diizinkan sesuai dengan peraturan maskapai penerbangan tersebut.•Matikan perangkat nirkabel Anda bilamana Anda diminta melakukannya oleh staf bandara atau maskapai penerbangan. Berkonsultasilah dengan staf maskapai penerbangan tentang penggunaan perangkat nirkabel di dalam pesawat terbang, jika perangkat Anda memiliki ‘mode pesawat’, mode ini harus diaktifkan sebelum menaiki pesawat terbang.•Untuk memastikan kinerja audio terbaik dari mikrofon perangkat Anda, gunakan kain untuk mengelap area mikrofon yang telah terpapar air. Jangan gunakan mikrofon sampai area yang basah tersebut telah benar-benar kering.•Lindungi perangkat wearable beserta aksesorinya dari benturan yang kuat, getaran yang kuat, goresan, dan benda tajam, karena ini dapat merusak perangkat.•Pastikan perangkat wearable beserta aksesorinya tetap bersih dan kering. Jangan pakai perangkat wearable terlalu longgar atau terlalu ketat selama berolahraga. Bersihkan pergelangan tangan dan perangkat Anda setelah olahraga. Bilas dan keringkan perangkat untuk membersihkannya sebelum memakainya kembali.•Jika perangkat wearable dibuat untuk berenang dan mandi di pancuran, pastikan untuk membersihkan talinya secara berkala, keringkan pergelangan tangan Anda dan perangkat tersebut sebelum memakainya kembali.•Longgarkan sedikit talinya pada saat siang hari agar kulit Anda dapat bernapas. Jika mulai terasa tidak nyaman saat memakainya, lepaskan perangkat wearable Anda dan biarkan pergelangan tangan Anda beristirahat. Jika masih terasa tidak nyaman, berhentilah memakainya dan berkonsultasi dengan dokter secepatnya. Anda juga dapat membeli tali yang terbuat dari bahan lain dan dengan desain yang berbeda dari situs web Huawei resmi.•Perangkat tersebut telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan ketahanan terhadap air di lingkungan tertentu.•Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan IEC/EN 62368-1 serta telah diuji dan disetujui sesuai dengan standar nasional atau lokal.•Peringatan! Tidak cocok untuk anak di bawah 3 tahun. Mengandung komponen kecil. Menelan komponen kecil dapat menimbulkan bahaya tersedak. Segera cari bantuan medis jika komponen kecil tertelan.PERINGATAN:•Perangkat ini mengandung baterai sel berukuran kecil. Jangan menelan baterai, Bahaya Luka Bakar Kimia.•Jika baterai sel berukuran kecil tersebut ditelan, baterai tersebut dapat menyebabkan luka bakar internal yang berat hanya dalam waktu 2 jam dan dapat menyebabkan kematian.•Jauhkan baterai baru dan bekas dari anak-anak. Jika kompartemen baterai tidak tertutup dengan kencang, hentikan penggunaan produk dan jauhkan dari anak-anak. Jika menurut Anda baterai mungkin tertelan atau diletakkan di bagian dalam anggota tubuh mana pun, segera cari bantuan medis.Informasi mengenai pembuangan dan daur ulangSimbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan mengingatkan Anda bahwa semua produk elektronik dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan menggunakan titik pengumpulan atau layanan yang ditetapkan untuk mendaur ulang limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan baterai secara terpisah, sesuai dengan undang-undang setempat.Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi dapat membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda, hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/en/.Pengurangan zat berbahayaPerangkat ini beserta aksesori listriknya mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai pembatasan penggunaan zat berbahaya tertentu pada peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan REACH Uni Eropa (EU), RoHS, dan petunjuk tentang Baterai (bila disertakan). Untuk pernyataan konformitas tentang REACH dan RoHS, kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/certification.Kepatuhan terhadap peraturan Uni EropaPersyaratan paparan Frekuensi Radio (RF)Sesuai dengan rekomendasi dari pedoman internasional, perangkat didesain untuk mematuhi batas yang ditetapkan oleh pasar tempat perangkat tersebut akan digunakan.Untuk negara yang mengadopsi batas SAR sebesar 2,0 W/kg (Kepala) dan 4,0 W/kg (Anggota Badan) terhadap 10 gram jaringan. Perangkat ini memenuhi syarat spesifikasi FR ketika perangkat dipakai di pergelangan tangan dan pada jarak 1,0 cm dari wajah Anda.Nilai SAR tertinggi yang dilaporkan:SAR kepala: 0,30 W/kg.SAR anggota gerak: 1,08 W/kg.PernyataanDengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini memenuhi persyaratan esensial dan ketentuan yang relevan lainnya dari Directive 2014/53/EU.Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di https://consumer.huawei.com/certification.Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.Patuhi peraturan nasional dan lokal tempat perangkat tersebut digunakan.Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.Pita frekuensi dan daya(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di seluruh negara atau di seluruh area. Hubungi operator setempat untuk perincian lainnya.(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Daya maksimum untuk semua pita adalah kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam Standar yang Selaras terkait.Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) yang berlaku untuk peralatan radio ini adalah sebagai berikut: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBμA/m pada jarak 10 m, Pengisi Daya Nirkabel Jam Tangan:110-119KHz: 42 dBμA/m pada jarak 10 m, 119-135KHz: 66 menurun 10 dB/dec di atas 119 KHz pada jarak 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m pada jarak 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m pada jarak 10 m.Informasi Aksesori dan Perangkat LunakDirekomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:Dudukan pengisian daya: CW03Versi perangkat lunak produk tersebut adalah 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi setelah produk tersebut dirilis. Semua versi perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan tidak dapat diubah oleh pengguna.Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di https://consumer.huawei.com/certification.Kunjungi https://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat saluran siaga dan alamat email yang terakhir diperbarui di negara atau kawasan Anda.Buka Pengaturan > Tentang > Informasi Peraturan (Settings > About > Regulatory information) di perangkat untuk melihat layar label E.
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	Pernyataan
	Pita frekuensi dan daya
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	빠른 시작 가이드충전하기충전기를 장치 뒷면의 충전 영역과 정렬한 다음 케이블을 전원 공급 장치에 연결하여 화면에 배터리 잔량이 나타날 때까지 기다립니다.상단 버튼버튼을 길게 누르면 장치 전원을 켜고 끄거나 장치를 다시 시작할 수 있습니다.하단 버튼스피커마이크전극심박수 센서충전 센서장치 및 액세서리는 깨끗하고 건조하게 유지하십시오.장치 설정하기1위 버튼을 길게 누르거나 장치를 충전하여 전원을 켭니다.2휴대폰을 사용하여 QR 코드를 스캔하거나 AppGallery 또는 consumer.huawei.com에서 "Huawei Health"를 검색하여 Huawei Health 앱을 다운로드합니다.3Huawei Health 앱을 열고 장치 화면으로 이동하여 추가하려는 장치를 선택한 다음 화면의 지침에 따라 페어링을 완료합니다.지원 요청연결과 기능 및 사용 팁에 대한 자세한 정보는 Huawei Health 앱에서 온라인 도움말을 확인하십시오.Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. All rights reserved.본 문서는 정보 제공용으로만 사용되며, 어떠한 보증도 하지 않습니다.상표 및 허가Bluetooth® 단어 표시와 로고는 Bluetooth SIG, Inc.가 소유한 등록 상표이며 Huawei Technologies Co., Ltd.에 의한 해당 표시의 사용은 라이선스에 따른 것입니다. Huawei Device Co., Ltd.는 Huawei Technologies Co., Ltd.의 계열사입니다.Wi-Fi®, Wi-Fi CERTIFIED 로고 및 Wi-Fi 로고는 Wi-Fi Alliance의 상표입니다.명시되는 기타 상표, 제품, 서비스 및 회사 이름은 해당 소유자의 자산일 수 있습니다.개인정보 보호정책당사가 개인정보를 보호하는 방법에 대한 자세한 정보는 https://consumer.huawei.com/privacy-policy 에서 개인정보 보호정책을 확인하십시오.작동 및 안전•승인되지 않았거나 호환되지 않는 전원 어댑터, 충전기 또는 배터리를 사용하면 화재, 폭발 또는 기타 위험이 발생할 수 있습니다.•청력 손상을 방지하려면 너무 높은 볼륨으로 오랜 시간 동안 듣지 마십시오.•이상적인 온도: 작동 시 0°C~35°C, 보관 시 -20°C~+55°C입니다.•장치 및 배터리는 과도한 열기 및 직사광선을 피하여 보관하십시오. 장치 및 배터리를 전자레인지, 난로 또는 라디에이터 같은 가열 장치 위나 안에 두지 마십시오. 장치를 분해 또는 개조하거나 던지거나 세게 쥐지 마십시오. 장치 안에 이물질을 삽입하거나 액체에 담그거나 외부 힘 또는 압력에 노출하지 마십시오. 누수, 과열, 화재 또는 폭발이 발생할 수 있습니다.•배터리 교체를 직접 시도하지 마십시오. 과열이나 화재가 발생하거나 부상을 입을 수 있습니다. 장치의 내장 배터리는 Huawei 또는 공식 서비스 제공업체에서 서비스를 제공해야 합니다.•의사 및 의료 기기 제조업체에 문의하여 장치의 작동이 의료 기기의 작동에 간섭을 일으킬 수 있는지 확인하십시오.•이 제품은 의료 기기로 설계되지 않았으며, 질병을 진단, 치료, 처치 또는 예방하기 위한 용도로 제작되지 않았습니다. 모든 데이터 및 측정값은 단순 개인 참조용으로만 사용해야 합니다.•장치 착용 중 피부 자극이 발생하면 착용을 중단하고 의사와 상담하십시오.•해당 장치는 IP68(IEC 60529)의 요건을 충족합니다.•무선 충전 크래들 표면에 금속성 물체를 두지 마십시오. 장비가 가열되어 오작동이 발생할 수 있습니다. 무선 크래들은 주변 온도가 0°C~35°C인 환경에서만 사용하십시오.•주변 온도가 너무 높은 경우에는 무선 충전기가 작동하지 않을 수 있습니다. 이 문제가 발생하면 무선 충전을 중단하는 것이 바람직합니다.•무선 충전기를 양호한 상태로 유지하려면 가급적 차량 내부에서 사용하지 마십시오.•어린이가 이 제품을 사용하거나 이 제품에 접촉하는 경우 어른의 감독이 필요합니다.•병원, 보건소 또는 건강 관리 시설에서 요청하는 경우 무선 장치를 끄십시오. 이러한 요청은 민감한 의료 장비에 발생할 수 있는 간섭을 방지하기 위함입니다.•일부 무선 장치는 보청기 또는 심박 조율기의 성능에 영향을 미칠 수 있습니다. 자세한 정보는 서비스 제공업체에 문의하십시오.•심박 조율기 제조업체의 권장 사항에 따르면 무선 장치와 심박 조율기 사이의 거리를 15cm 이상으로 유지해야 심박 조율기에 영향을 미치는 잠재적인 전파 간섭을 방지할 수 있습니다.•심박 조율기를 사용할 경우 장치는 심박 조율기의 측면에서 들고 장치를 앞주머니에 넣지 마십시오.•장치를 사용할 때는 현지 법률과 규정을 준수하십시오. 사고 위험을 줄이려면 운전 중에 무선 장치를 사용하지 마십시오.•장치 부품 또는 내부 회로의 손상을 방지하려면 먼지가 많거나, 연기가 많이 나거나, 습하거나, 더럽거나, 자기장이 있는 환경에서 장치를 사용하지 마십시오.•가연성 물질 또는 폭발물이 있는 장소(예: 주유소, 기름 창고 또는 화학 공장)에서 장치를 사용하거나 보관하거나 운송하지 마십시오. 이러한 환경에서 장치를 사용하면 폭발 또는 화재 위험이 증가합니다.•이 장치, 배터리 및 액세서리는 지역 규정에 따라 폐기해야 합니다. 이들은 일반적인 가정용 폐기물로 폐기할 수 없습니다. 배터리를 잘못 사용하면 화재, 폭발 또는 기타 위험이 발생할 수 있습니다.•배터리가 새는 경우 전해액이 피부나 눈에 직접 닿지 않도록 하십시오. 전해액이 피부에 닿거나 눈에 튀어 들어간 경우에는 즉시 깨끗한 물로 씻어내고 의사와 상담하십시오.•장치를 충전할 때는 손이 쉽게 닿을 수 있도록 전원 어댑터를 장치 주변의 소켓에 연결하십시오. 장치를 오랫동안 사용하지 않을 경우 충전기를 전기 소켓과 장치에서 분리하십시오.•마이크 주변에 핀과 같은 뾰쪽한 금속 물체를 두지 마십시오. 마이크에 이러한 물체가 들어가면 부상을 입을 수 있습니다.•무선 장치는 비행기의 항공 시스템에 간섭을 일으킬 수 있습니다. 항공사의 규정에 따라 무선 장치가 금지된 곳에서는 장치를 사용하지 마십시오.•공항 또는 항공사 직원의 요청이 있을 때마다 무선 장치를 끄십시오. 비행기 탑승 중의 무선 장치 사용은 항공사 직원에게 문의하십시오. 장치에서 '비행 모드'를 지원하는 경우 해당 기능을 실행한 후 비행기 탑승하십시오.•장치의 마이크가 최고의 오디오 성능으로 작동할 수 있도록 수분에 노출된 마이크 부분을 천으로 닦으십시오. 젖은 부분이 완전히 마를 때까지 마이크를 사용하지 마십시오.•강한 충격, 강한 진동, 긁힘 및 날카로운 물체로부터 웨어러블 및 액세서리를 보호하십시오. 장치가 손상될 수 있습니다.•웨어러블 및 액세서리는 깨끗하고 건조하게 유지하십시오. 운동 중 웨어러블을 너무 느슨하거나 조이게 착용하지 마십시오. 운동 후에는 손목과 장치를 닦으십시오. 장치는 헹구고 말린 후에 다시 착용합니다.•수영 및 샤워 방수 기능이 있는 웨어러블은 스트랩을 정기적으로 닦고 손목과 장치가 마른 후에 착용하십시오.•낮 시간에는 피부가 숨 쉴 수 있도록 스트랩을 약간 풀어 두십시오. 착용이 불편하게 느껴지기 시작하면 웨어러블을 벗고 손목이 쉴 수 있도록 하십시오. 사용감이 계속 불편하면 착용을 중단하고 가능한 한 빨리 의사의 진료를 받으십시오. Huawei 공식 웹사이트에서 다른 재질 및 다양한 디자인으로 제작된 스트랩을 구매할 수도 있습니다.•이 장치는 검사를 거쳤으며 특정한 환경에서 물에 대한 저항성이 있는 것으로 입증되었습니다.•전원 어댑터가 IEC/EN 62368-1에 명시된 요건을 충족하고 해당 국가 또는 지역의 기준에 따라 검사를 거쳐 승인되었는지 확인하십시오.•경고! 만 3세 미만의 어린이에게 적합하지 않습니다. 작은 부품이 포함되어 있습니다. 작은 부품을 삼키면 질식 위험이 있을 수 있습니다. 작은 부품을 삼킨 경우에는 바로 의사의 진료를 받으십시오.경고:•이 장치에는 소형 셀 배터리가 포함되어 있습니다. 배터리를 삼키지 마십시오. 화학적 화상 위험이 있습니다.•소형 셀 배터리를 삼키면 2시간 이내에 심각한 내부 화상을 입을 수 있으며 이로 인해 사망에 이를 수 있습니다.•새 배터리 및 사용한 배터리는 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 배터리함이 제대로 닫히지 않으면 제품 사용을 중단하고 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 배터리를 삼켰거나 배터리가 인체 내부에 있다고 판단되면 즉시 의사의 진료를 받으십시오.폐기 및 재활용 정보제품, 배터리, 문서 또는 포장에 인쇄된 X 표시가 있는 바퀴 달린 휴지통 기호는 모든 전자 제품 및 배터리의 경우 수명이 다하면 각 지역의 폐기물 수거 지점에 별도 폐기해야 함을 의미합니다. 생활폐기물과 함께 일반폐기물로 분류하여 폐기하면 안 됩니다. 현지 법률에 따라 전자 폐기물 및 전자 장비(WEEE)와 배터리의 재활용 분리수거를 위해 지정된 수거 지점 또는 수거 서비스를 이용하여 장비를 폐기하는 것은 사용자의 책임입니다.장비의 올바른 수거 및 재활용을 통해 전기 전자 장비(EEE) 폐기물은 인류의 건강과 환경을 보호하고 물자를 절약하는 방식으로 재활용될 수 있습니다. 부적절한 취급, 부주의로 인한 파손, 손상 및/또는 수명이 다한 제품의 부적절한 재활용은 건강과 환경에 악영향을 미칠 수 있습니다. EEE 폐기물의 폐기 장소 및 방법에 대한 자세한 정보는 관할 당국, 매장 또는 가정 폐기물 처리 수거업체에 문의하거나 웹사이트(https://consumer.huawei.com/en/)를 방문하십시오.유해 물질의 감소본 장치 및 해당 전자 액세서리는 EU REACH 규정, RoHS 및 배터리(포함되는 경우) 지침 등 전기 및 전자 제품에서 특정 유해 물질 사용 제한에 대한 각 지역의 관련 규정을 준수합니다. REACH 및 RoHS 규정 준수에 대한 선언을 보려면 웹사이트(https://consumer.huawei.com/certification)를 방문하십시오.EU 규정 준수RF 노출 요구사항이 장치는 국제 지침의 권장에 따라 장치가 출시될 시장에서 설정한 제한을 준수하도록 설계되었습니다.10g 이상의 조직재에 대해 SAR 제한 2.0W/kg(두부) 및 4.0W/kg(사지)을 채택한 국가의 경우. 이 장치는 손목에 착용 중 얼굴에서 1.0cm의 거리에 있는 경우 RF 사양을 준수합니다.보고된 SAR 최댓값:머리 SAR: 0.30W/kg.팔다리 SAR: 1.08W/kg.선언Huawei Device Co., Ltd.는 이 장치가 Directive 2014/53/EU의 필수 요구사항 및 기타 관련 조항을 준수함을 고지합니다.유효한 가장 최근의 DoC(적합성 선언) 버전은 https://consumer.huawei.com/certification 에서 확인할 수 있습니다.이 장치는 EU의 전체 회원국에서 사용할 수 있습니다.장치를 사용하는 국가 및 지역 규정을 준수하십시오.이 장치는 현지 네트워크에 따라 사용이 제한될 수 있습니다.주파수 대역 및 전원(a) 무선 장비가 작동하는 주파수 대역: 일부 국가 또는 지역에서는 일부 대역을 사용할 수 없습니다. 자세한 내용은 현지 이동통신사에 문의하십시오.(b) 무선 장비가 작동하는 주파수 대역에서 전송되는 최대 무선-주파수 전원: 모든 대역의 최대 전원은 관련 균형 표준에서 명시한 최고 한계치 미만입니다.이 무선 장비에 적용되는 주파수 대역과 전송 출력(방사 및/또는 전도) 명목 한계치는 다음과 같습니다. WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz:10m에서 42dBμA/m, 무선 충전기 보기:110-119KHz: 10m에서 42dBμA/m, 119-135KHz: 10m에서 66 미만 10dB/dec 이상 119KHz, 135-140KHz: 10m에서 42dBμA/m, 140-148KHz: 10m에서 37.7dBμA/m.액세서리 및 소프트웨어 정보다음의 액세서리를 사용하는 것이 좋습니다.충전 거치대:CW03제품 소프트웨어 버전은 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)입니다.제조업체는 제품을 출시한 후 버그 수정 또는 기능 향상을 목적으로 소프트웨어 업데이트를 출시합니다. 제조업체에서 출시하는 모든 소프트웨어 버전은 승인을 거쳐 모든 관련 규정을 준수합니다.모든 RF 매개 변수(예: 주파수 범위 및 출력 전력)는 사용자가 액세스하거나 변경할 수 없습니다.액세서리 및 소프트웨어에 대한 최신 정보는 https://consumer.huawei.com/certification 에서 DoC(적합성 선언)를 참조하십시오.해당 국가 또는 지역의 최근에 업데이트된 핫라인 및 이메일 주소를 보려면 https://consumer.huawei.com/kr/support/ 을 방문하십시오.전자 레이블 화면을 보려면 장치에서 설정 > 정보 > 규제 정보 (Settings > About > Regulatory information) 로 이동하십시오.
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	이 장치는 국제 지침의 권장에 따라 장치가 출시될 시장에서 설정한 제한을 준수하도록 설계되었습니다.10g 이상의 조직재에 대해 SAR 제한 2.0W/kg(두부) 및 4.0W/kg(사지)을 채택한 국가의 경우. 이 장치는 손목에 착용 중 얼굴에서 1.0cm의 거리에 있는 경우 RF 사양을 준수합니다.보고된 SAR 최댓값:머리 SAR: 0.30W/kg.팔다리 SAR: 1.08W/kg.
	선언
	주파수 대역 및 전원
	(a) 무선 장비가 작동하는 주파수 대역: 일부 국가 또는 지역에서는 일부 대역을 사용할 수 없습니다. 자세한 내용은 현지 이동통신사에 문의하십시오.(b) 무선 장비가 작동하는 주파수 대역에서 전송되는 최대 무선-주파수 전원: 모든 대역의 최대 전원은 관련 균형 표준에서 명시한 최고 한계치 미만입니다.이 무선 장비에 적용되는 주파수 대역과 전송 출력(방사 및/또는 전도) 명목 한계치는 다음과 같습니다. WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz:10m에서 42dBμA/m, 무선 충전기 보기:110-119KHz: 10m에서 42dBμA/m, 119-135KHz: 10m에서 66 미만 10dB/dec 이상 119KHz, 135-140KHz: 10m에서 42dBμA/m, 140-148KHz: 10m에서 37.7dBμA/m.
	액세서리 및 소프트웨어 정보

	クイックスタートガイド充電充電器を本製品背面の充電領域に合わせて配置し、ケーブルを電源に接続して、バッテリー残量が画面に表示されるのを待ちます。上ボタン電源のON/OFFまたは本製品の再起動を実行するには、ボタンを長押しします。下ボタンスピーカーマイク電極心拍数センサー充電センサー本製品とその付属品が清潔かつ濡れていないことを確認してください。デバイスの設定1上ボタンを長押しするか、デバイスを充電して電源をオンにします。2スマートフォンを使用してQRコードをスキャンするか、AppGalleryまたはconsumer.huawei.comで「Huawei Health」を検索してHuawei Healthアプリをダウンロードします。3Huawei Healthアプリを開き、デバイス画面に移動し、追加するデバイスを選択し、画面上の指示に従ってペアリングを完了します。ヘルプの取得接続や機能、使用方法のヒントについては、Huawei Healthアプリのデバイス＞接続しているデバイス名＞ヘルプをタップし、オンラインヘルプを確認してください。Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. All rights reserved.本書は参考目的でのみ使用され、いかなる保証も行いません。商標と許可Bluetooth®という文字商標およびそのロゴはBluetooth SIG, Inc.の登録商標です。Huawei Technologies Co., Ltd.によるこの商標の使用はライセンス契約に基づくものです。Huawei Device Co., Ltd.は、Huawei Technologies Co., Ltd.の関係会社です。Wi-Fi®、Wi-Fi CERTIFIEDロゴ、Wi-FiロゴはWi-Fi Allianceの商標です。記載されているその他の商標、製品、サービス、および会社名は、それぞれの所有者に帰属します。個人情報保護方針当社による個人情報の保護に関する詳細は、個人情報保護方針（https://consumer.huawei.com/privacy-policy）をご確認ください。操作と安全性•指定品以外の電源アダプタ、充電器、バッテリーを使用すると、発熱、発煙、発火などの原因となります。•聴力を損なわないように、大音量で長時間音楽を聞くことは避けてください。•温度範囲：0°C～35°C（動作時）、-20°C～+55°C（保管時）。•本製品はリチウムイオンバッテリーを内蔵しています。高温および直射日光を避けて保管してください。電子レンジ、ストーブまたはラジエータなど電熱装置のそばに置かないでください。本製品を分解、改造したり、投げたり押しつぶしたりしないでください。本製品に異物を挿入したり、液体に浸したり、外力や圧力を加えたりしないでください。本製品が液漏れしたり、発熱したり、発火したり、爆発したりするおそれがあります。•ご自身でバッテリーを交換しようとしないでください。バッテリーが損傷するおそれがあり、過熱、火災、負傷の原因になる場合があります。デバイスの内蔵バッテリーを点検、修理する場合は、Huaweiまたは認定サービスプロバイダが行う必要があります。•本製品の動作が利用中の医療機器の動作に干渉するかどうかについては、医師や医療機器メーカーにお問い合わせください。•本製品は医療機器として設計されたものではなく、病気などの診断、治療、治癒、予防を目的としたものではありません。すべてのデータおよび測定値は、個人での参考としてのみ使用してください。•本製品の装着時に肌に不快感を覚えた場合は、取り外して、医師に相談してください。•本製品はIP68（IEC 60529）の要件を満たしています。•ワイヤレス充電クレードルの表面に金属製のものを置かないでください。機器が過熱し、故障の原因になる場合があります。ワイヤレス充電クレードルは、周囲温度が0°C ～ 35°Cの場所でのみ使用してください。•周囲温度が高すぎると、ワイヤレス充電器の機能が停止する場合があります。その場合は、ワイヤレス充電を中止してください。•ワイヤレス充電器を車内では使用しないでください。•お子様が本製品を使用したり、本製品に触れたりする場合は、大人の方が監視することをお勧めします。•病院、診療所、または医療施設で要請があった場合は、無線機器の電源を切ってください。このような要請は、影響を受けやすい医療機器との干渉を防ぐことを意図しています。•本製品は無線機器です。一部の無線機器は補聴器やペースメーカーの性能に影響を与える可能性があります。詳細は、機器メーカーにお問い合わせください。•ペースメーカーの製造メーカーは、ペースメーカーとの干渉を回避するために、無線機器を使用するときはペースメーカーから15cm以上離すことを推奨しています。•ペースメーカーを使用する場合、本製品をペースメーカーの反対側で携行し、胸のポケットに入れて持ち歩かないでください。•本製品を使用する際には各国の法律や規制を遵守してください。事故防止のため、運転中は本製品を操作しないでください。•本製品の部品や内部回路への損傷を防ぐために、ほこり、煙、空気の汚い場所や磁気のそばでは使用しないでください。•ガソリンスタンド、給油施設、薬品工場等、引火や爆発の恐れのある場所で本製品を使用、保管、輸送しないでください。こうした場所で使用すると爆発や火災が生じる危険性が高くなります。•本製品、バッテリー、付属品は現地の規則に従って廃棄してください。これらを通常の家庭ごみとして廃棄しないでください。バッテリーの取扱いを誤ると、火災や爆発などの原因となります。•バッテリーが液漏れした場合は、電解液が皮膚や目に直接触れないようにしてください。電解液が皮膚に付着したり、飛散した電解液が目に入ったりした場合には、すぐにきれいな水で洗い流し、病院で診察を受けてください。•本製品を充電するときは、電源アダプタが本製品近くのコンセントに差し込まれていて、手の届く範囲にあることを確認してください。本製品を長期間使用しない場合は、充電器を電源コンセントと本製品から取り外してください。•マイクの近くにピンなどの鋭利な金属製のものを置かないでください。マイクに付着すると、ケガをする可能性があります。•無線機器は飛行機の航空システムを妨害するおそれがあります。航空会社の規則に従い、無線機器の使用が許可されていない場所で本製品を使用しないでください。•空港や航空会社のスタッフから指示があった場合は、無線機器の電源を切ってください。航空機内での本製品の使用については、航空会社のスタッフにお問い合わせください。•本製品のマイクの最高のオーディオ性能を確保するために、マイク部分が水で濡れた場合、布で拭き取ってください。濡れた箇所が完全に乾くまでマイクをご利用にならないでください。•本製品とその付属品が清潔で乾燥していることを確認してください。ワークアウト中は、本製品を緩めすぎず、きつすぎず装着してください。ワークアウト後は手首と本製品を清潔にしてください。•本製品とストラップを定期的に柔らかい布などで清掃し、乾燥した状態で装着してください。•日中はストラップを少し緩めて、肌呼吸できるようにしてください。装着していて不快感が出てきたら、本製品を外して手首を休ませてください。それでも違和感がある場合は、装着を中止し、できるだけ早く医師の診察を受けてください。本製品に使用している材料については皮膚感作性の項でご確認ください。•電源アダプタがIEC/EN 62368-1の要件を満たし、国や地域の基準に従って試験され、承認されていることを確認してください。•本製品および付属品等には小さな部品が含まれる場合があるため、お子様の手の届かないところに保管してください。お子様が本製品や付属品等を誤って破損したり、小さな部品を飲み込んで窒息したりするおそれがあります。また、小型バッテリーの含まれる本製品や付属品等については、バッテリーに関する警告も合わせて参照ください。警告：•本製品には小型電池が含まれています。電池を飲み込まないでください。化学火傷の危険があります。•小型電池を飲み込んでしまった場合、ほんの2時間で体内に深刻なやけどを負う場合があり、死に至る危険もあります。•新品または使用済みバッテリーはお子様の手の届かない場所に置いてください。バッテリーコンパートメントがしっかり閉まっていない場合は、製品の使用を中止し、お子様の手の届かない場所に置いてください。バッテリーを飲み込んでしまったか、体内のどこかに入ってしまった可能性があると思われる場合は、直ちに医師の手当てを受けてください。処分およびリサイクルに関する情報本製品、バッテリー、印刷物、パッケージに描かれた車輪付きごみ箱にバツ印がついた記号は、すべての電子製品とバッテリーは使用後、分別ごみ収集場所に出す必要があり、一般ごみとして家庭ごみと一緒に廃棄してはならないという注意を促すものです。機器の廃棄は現地の法律に従い、ユーザーの責任において指定された収集場所に出すか、電気電子機器廃棄物（WEEE）およびバッテリーの分別リサイクルサービスをご利用ください。本製品を適切に収集およびリサイクルすることにより、電気電子機器（EEE）廃棄物は価値の高い物質を残したままリサイクルされ、人体の健康と環境を保護します。利用終了時に不適切に処理したり、誤って破壊や損傷してしまったり、正しくリサイクルしなかった場合には、健康や環境に害を及ぼす恐れがあります。EEE廃棄物の廃棄場所や廃棄方法に関する詳細は、各自治体、販売店、または家庭用のごみ処理業者にお問い合わせください。有害物質の削減本製品およびその電気付属品は、電気電子機器での特定の危険物質の使用の制限に関する現地の適用規則（EU REACH規制、RoHS指令、バッテリー指令（バッテリーが含まれる場合）など）に準拠しています。REACHおよびRoHSの適合宣言については、https://consumer.huawei.com/certificationのウェブサイトをご覧ください。EU規制への適合高周波被曝要件国際的ガイドラインで推奨されるように、本製品は販売対象の市場が設定した制限に準拠するように設計されています。生体組織10g当たり2.0 W/kg（頭部）および4.0 W/kg（手足）というSAR規制を採用している国の場合：本製品は、手首に装着して顔から1.0 cm離した場合にRF仕様に準拠します。SARの公表最大値：側頭部SAR：0.30W/kg四肢SAR：1.08W/kg声明Huawei Device Co., Ltd.は、本製品が指令2014/53/EUの基本的要件およびその他の関連規定に適合していることをここに宣言します。適合宣言書（DoC）の最新かつ有効なバージョンは、https://consumer.huawei.com/certificationで確認できます。本製品は、EUのすべての加盟国で使用できます。本製品を使用する国や地域の規則に従ってください。本製品は現地のネットワークにより、利用が制限される場合があります。周波数帯本無線機器が動作する周波数帯は国や地域によって、一部が利用できない場合があります。詳細については、現地の電波管理局にお問い合わせください。アクセサリとソフトウェア情報以下のようなアクセサリを使用することをお勧めします。充電クレードル：CW03本製品出荷時ののソフトウェアバージョンは3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)です。ソフトウェア更新は、製品リリース後のバグ修正や機能強化のために、当社からリリースされます。当社によりリリースされたすべてのソフトウェアバージョンは、検証が実施されており、関連する規則にも準拠しています。高周波に関するすべてのパラメータ（周波数範囲や出力電力など）はユーザーがアクセスしたり、変更したりすることはできません。アクセサリやソフトウェアに関する最新の情報については、https://consumer.huawei.com/certificationで適合宣言書（DoC）をご確認ください。皮膚感作性使用者の体質や体調によっては長時間の使用により、かゆみ、かぶれ、湿疹などが生じることがあります。異常が生じた場合は、直ちに使用をやめ、医師の診察を受けてください。各箇所の材質外装ケース（ディスプレイ面）ガラス(Glass)外装ケース側面ステンレススチール外装ケース背面ポリアミド繊維+ グラスファイバー(PA+55%GF)心拍センサー部サファイアガラスバンドストラップカーフスキン/フルオロエラストマーバネ棒ステンレススチールバックルステンレススチールつく棒ステンレススチールストラップループカーフスキン/フルオロエラストマー技術基準適合情報電波法に基づく技術基準に適合していることを示す技適マークを電子銘板画面に表示します。電子銘板画面を確認するには、端末で設定 > 端末情報 > 規制情報 (Settings > About > Regulatory information) に移動してください。ご利用の国や地域の最新のホットラインおよびメールアドレスについては、 https://consumer.huawei.com/en/support/hotline を確認してください。
	クイックスタートガイド
	充電
	本製品とその付属品が清潔かつ濡れていないことを確認してください。
	デバイスの設定
	ヘルプの取得
	Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2023. All rights reserved.
	商標と許可
	個人情報保護方針
	操作と安全性
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	快速入門充電將充電器與裝置背面的充電區域對齊，然後將電纜連接至電源，並等待電池電量在屏幕上出現。提升鍵長按按鍵開機、關機或重新開機。降低鍵揚聲器麥克風電極心率感應器充電區域請確保裝置及其配件清潔和乾爽。設定裝置1長按裝置上鍵或充電開機。2使用手機掃描 QR 碼，或在AppGallery中搜尋「Huawei Health」，抑或在 consumer.huawei.com 下載並安裝Huawei Health應用程式。3開啟應用程式，進入裝置頁面新增裝置，在掃描結果中選擇需要連線的裝置，然後根據屏幕指示完成配對。獲取協助如需更多關於連接、功能和使用說明，請檢視 Huawei Health 應用程式中的線上說明，以及裝置詳細資訊頁面中的使用指引。版權所有© Huawei Device Co., Ltd. 2023。保留一切權利。本檔案僅供參考，不構成任何形式的承諾。商標和許可Bluetooth® 字標及其標誌是 Bluetooth SIG, Inc. 的註冊商標，華為技術有限公司經授權可以使用該商標。華為終端有限公司隸屬於華為技術有限公司。Wi-Fi®、Wi-Fi CERTIFIED 標誌和 Wi-Fi 標誌是 Wi-Fi 聯盟的商標。在本檔案中出現的其他商標、產品名稱、服務名稱以及公司名稱，均由其各自的所有人擁有。私隱政策為了解我們如何保護您的個人資訊，請前往 https://consumer.huawei.com/privacy-policy 閱讀我們的私隱政策。操作與安全•使用未經批准或不相容的電源配接器、充電器或電池可能會導致火災、爆炸或其他危險。•為防止聽力受損，請勿長時間使用高音量收聽。•請在 0°C 至 35°C 的溫度範圍內使用本產品，並在 -20°C 至 +55°C 的溫度範圍內存放本產品。•請勿將裝置和電池置於高溫和陽光直射的環境中。請勿將其放置在加熱裝置上或裝置內，包括微波爐、焗爐或熱水器等。請勿拆解、改裝、拋扔或擠壓電池。請勿將異物插入電池、將電池浸沒在液體中，以及暴露在外力或壓力下，避免造成電池漏液、過熱、起火或爆炸。•本裝置配有不可拆卸的內置電池，請勿自行更換電池，以免損壞電池或導致過熱、火災和人身傷害。如需更換電池，請諮詢華為授權服務中心。•請向您的醫生和裝置製造商查詢，以確保您的裝置操作不會干擾您的醫療裝置運作。•本產品非醫療器械，也不可用於診斷、治療、治癒或預防任何疾病。所有數據和測量值僅供個人參考。•如果您佩戴本裝置時感到皮膚不適，請停止使用本裝置並諮詢醫生。•您的裝置符合 IP68 (IEC 60529) 的要求。•請勿將金屬物放置在無線充電基座表面，以免造成裝置發熱和故障。無線充電基座只能在環境溫度 0°C–35°C 的環境下使用。需要防止對敏感醫療裝置的潛在干擾。•如果環境溫度過高，可能會導致無線充電器停止運作。在這種情況下，建議停止無線充電。•為保持無線充電器處於良好狀態，請勿在車內使用。•兒童應在成人監督下使用或接觸本產品。•身處醫院、診所或醫療保健場所時如有需要，請關閉您的無線裝置，以免可能干擾敏感醫療裝置。•一些無線裝置可能會影響助聽器或起搏器的正常運作。請向其製造商查詢使用本裝置的限制條件。•起搏器製造商建議，在使用本裝置時，請與植入的醫療裝置（如起搏器、植入耳蝸等）保持至少 15 厘米的距離。•如果使用起搏器，請將起搏器放在起搏器對面的一側，不要將起搏器放在口袋中。•使用裝置時，請遵守當地法律法規。為降低意外風險，請勿在駕駛時使用無線裝置。•為防止損壞裝置部件或內部電路，請勿在灰塵較多、煙霧較多、潮濕或骯髒的環境中使用，亦請勿在靠近磁場的地方使用。•在加油站（維修站）或靠近易燃物品、化學製劑等任何易燃易爆區域，請勿使用本裝置，在這些場所內使用本裝置可能會引起爆炸或起火。•請根據當地相關規定處理本裝置、電池及配件。電池使用不當可能導致火災、爆炸或其他危險。•如果電池漏液，請勿讓皮膚或眼睛接觸到漏出的液體。若接觸到皮膚或眼睛，請立即用清水沖洗，並到醫院治療及處理。•為裝置充電時，請確保電源配接器已插入裝置附近的插座中且易於使用。長時間不使用裝置時，請從電源插座和裝置上拔下充電器。•禁止將尖銳的金屬物（如針）放置在麥克風附近。麥克風可能會吸引這些物體，造成人身傷害。•無線裝置可能會干擾飛機的飛行系統。在飛機公司規定不允許使用無線裝置的地方，請勿使用您的裝置。•當機場或航空公司工作人員指示您關閉無線裝置時，請關閉無線裝置。請向航空公司工作人員查詢在飛機上使用無線裝置的規定，如果您的裝置提供「飛行模式」，請在乘坐航班時啟用飛行模式。•為了保證麥克風的音訊效果，請使用布擦拭麥克風上沾濕的部分。在潮濕區域完全乾燥之前，請勿使用麥克風。•避免讓穿戴式裝置及配件受到強力衝擊、強力震動、刮花、尖銳物體等影響，以免損壞裝置。•請確保穿戴式裝置及其配件清潔和乾爽。在運動過程中，請勿過鬆或過緊地佩戴穿戴式裝置。運動後請清潔手腕和裝置，將裝置沖洗並晾乾，然後重新佩戴裝置。•如果穿戴式裝置支援在游泳和淋浴時使用，請定期清潔腕帶，在擦乾手腕和裝置後再佩戴。•白天可以將錶帶鬆開一點，讓你的皮膚透氣。如果佩戴感覺不舒服，請脫下穿戴式裝置，讓手腕休息一下。如果仍然感覺不舒服，請停止佩戴，並儘快求醫。您也可以在華為官方網站購買其他物料和設計風格的錶帶。•此裝置經過測試，並已證實在某些環境中具有防水性。•確保電源配接器符合 IEC/EN 62368-1 的要求，並通過國家或當地測試和驗收。•警告！不適合 3 歲以下兒童使用。內含小零件。吞下小零件可能會造成窒息的危險。如果吞咽小零件，需要立即就醫。警告：•本產品內部包含鈕扣型電池或小體積電池，不要吞嚥電池，否則會有化學灼傷危險。•若吞食鈕扣型電池，在 2 小時內就可能導致嚴重的體內灼傷，並可能導致死亡。•請確保兒童遠離新電池和使用過的電池。若電池艙未能安全合上，應停止使用該產品並使之遠離兒童。如果認為電池可能被吞食或意外置入體內任何部位，請立即就醫。處置回收您的產品、電池、檔案或包裝上有一個雙叉帶輪子的垃圾桶符號，代表您在所有電子產品和電池使用壽命結束時，必須將其帶到各自的廢棄物集中點棄置，不可當作家庭廢棄物處理。您應遵循當地法規，在指定的收集點單獨回收處理廢棄電器、電子裝置 (WEEE) 及電池。正確收集和回收裝置有助於確保回收電器和電子裝置 (EEE) 廢物，以保護珍貴材料，以及人類健康和環境。不當處理、意外損壞、破壞和/或在產品壽命結束時不當回收，可能會對健康和環境有害。如欲進一步了解有關在哪裡和如何丟棄您的 EEE 廢物，請聯絡地方當局、零售商或家庭廢物處置服務，或瀏覽相關網站：https://consumer.huawei.com/en/。減少使用有害物質在限制於電器電子裝置中使用某些有害物質方面，本裝置及其電子配件符合當地的有關規定，例如關於化學品註冊、評估、許可和限制法案法規、危害性物質限制指令和電池（如適用）指令。如需檢視關於化學品註冊、評估、許可和限制法案法規，以及危害性物質限制指令的符合性聲明，請瀏覽網站 https://consumer.huawei.com/certification。歐盟法規遵從射頻暴露要求按照國際標準的建議，本裝置的設計符合其所投放市場的要求。適用於在採樣組織平均超過 10 克的國家，SAR 限制為每公斤 2.0 瓦（頭部）和每公斤 4.0 瓦（四肢）。當佩戴在手腕上且距離您的臉部 1.0 厘米時，裝置符合射頻指標要求。最高報告的 SAR 值：頭部：每公斤 0.30 瓦。四肢：每公斤 1.08 瓦。聲明Huawei Device Co., Ltd. 特此聲明，本裝置符合第 2014/53/EU 號指令的基本要求和其他相關規定。最新版本的 DoC（符合性聲明）可在網站上檢視，網址為 https://consumer.huawei.com/certification。歐盟所有成員均可操作使用本裝置。請遵守使用裝置的國家和地方之法規。此裝置可能受限使用，具體情況視乎本地網絡而定。頻段和功率(a) 無線電裝置運作的頻段：某些頻段可能並非適用於所有國家或地區。詳細資訊請向當地電訊供應商查詢。(b) 在無線電裝置運作頻段內發射的最大無線電頻率功率：所有頻段的最大功率低於相關協調標準中規定的最高限值。適用於本無線電裝置的頻帶和發射功率（輻射和/或傳導）標稱限值如下：WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz：42 dBμA/m（10 米）, 手錶無線充電器：110-119KHz: 42 dBμA/m @ 10 米, 119-135KHz: 從限值 66 dBμA/m @ 10 米開始下降，下降斜率為 10 dB/dec, 135-140KHz: 42 dBμA/m @ 10 米, 140-148KHz: 37.7 dBμA/m @ 10 米.附件和軟件資訊推介使用以下配件：充電基座：CW03產品軟件版本為 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)。產品發佈後，製造商將發佈軟件更新以修復缺陷或增強功能。廠家發佈的所有軟件版本均經過驗證，且符合相關規定。用戶無法存取和修改任何射頻參數（如頻率範圍、輸出功率等）。有關附件和軟件的最新資訊，請參見：https://consumer.huawei.com/certification。請瀏覽 https://consumer.huawei.com/en/support/hotline，以獲取您所在國家或地區最近更新的熱線和電郵地址。請在您的裝置上前往設定 > 關於 > 監管資訊 （Settings > About > Regulatory information），在此檢視電子標籤內容。
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	Hướng dẫn sử dụng nhanhSạc pinĐặt bộ sạc thẳng hàng với vùng sạc ở mặt sau của thiết bị, sau đó kết nối cáp với nguồn điện và đợi mức pin xuất hiện trên màn hình.Nút lênNhấn và giữ nút để bật nguồn, tắt nguồn hoặc khởi động lại thiết bị.Nút xuốngLoa ngoàiMicrôĐiện cựcCảm biến nhịp timCảm biến sạcHãy chắc chắn rằng thiết bị đeo và phụ kiện của thiết bị đeo luôn sạch sẽ và khô ráo.Thiết lập thiết bị của bạn1Nhấn và giữ nút Trên hoặc sạc thiết bị để bật nguồn.2Sử dụng điện thoại của bạn để quét mã QR hoặc tìm kiếm "Huawei Health" trong AppGallery hoặc trên Consumer.huawei.com để tải xuống ứng dụng Huawei Health.3Mở ứng dụng Huawei Health, vào màn hình thiết bị, chọn thiết bị bạn muốn thêm và làm theo chỉ dẫn trên màn hình để hoàn tất ghép cặp.Yêu cầu trợ giúpXem mục trợ giúp trực tuyến trong ứng dụng Huawei Health để biết thêm thông tin về kết nối và chức năng, cũng như các mẹo sử dụng.Bản quyền © Huawei Device Co., Ltd. 2023.Bảo lưu mọi quyền.TÀI LIỆU NÀY CHỈ MANG TÍNH CHẤT CUNG CẤP THÔNG TIN VÀ KHÔNG CẤU THÀNH BẤT KỲ CAM KẾT NÀO.Thương hiệu và Giấy phépNhãn từ và biểu trưng Bluetooth® là những thương hiệu đã đăng ký thuộc sở hữu của Bluetooth SIG, Inc. và Huawei Technologies Co., Ltd. đã được cấp phép để sử dụng các nhãn từ và biểu trưng này.Huawei Device Co., Ltd. là một công ty con của Huawei Technologies Co., Ltd.Wi-Fi®, biểu trưng Wi-Fi CERTIFIED và biểu trưng Wi-Fi là các thương hiệu của Wi-Fi Alliance.Các thương hiệu, sản phẩm, dịch vụ và tên công ty khác được nhắc đến có thể là tài sản của chủ sở hữu tương ứng.Chính sách Quyền riêng tưĐể hiểu rõ hơn về cách chúng tôi bảo vệ thông tin cá nhân của bạn, vui lòng xem chính sách quyền riêng tư tại https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Vận hành và an toàn•Việc sử dụng bộ chuyển đổi nguồn, bộ sạc hoặc pin không tương thích hay không được phê chuẩn có thể dẫn đến hiện tượng cháy, nổ hoặc các mối nguy hiểm khác.•Để tránh tổn thương thính giác, không nghe ở mức âm lượng lớn trong thời gian dài.•Nhiệt độ lý tưởng: Nhiệt độ vận hành 0°C đến 35°C, nhiệt độ bảo quản -20°C đến +55°C.•Giữ thiết bị và pin tránh xa nguồn nhiệt cao và ánh nắng trực tiếp. Không đặt các thứ đó trên hoặc bên trong thiết bị sinh nhiệt như lò vi sóng, bếp lò hay lò sưởi. Không tháo, sửa, ném hoặc đè ép pin. Không gắn ngoại vật vào pin, nhúng pin vào chất lỏng, hay dùng lực hoặc áp lực bên ngoài lên pin bởi vì như vậy có thể khiến pin bị rò rỉ, nóng lên, bắt lửa hoặc thậm chí là phát nổ.•Không tìm cách tự thay pin — bạn có thể làm hỏng pin, dẫn tới quá nhiệt, cháy nổ và gây thương tích. Chỉ Huawei hoặc nhà cung cấp dịch vụ được ủy quyền mới nên bảo trì cho pin tích hợp trong thiết bị của bạn.•Vui lòng tham khảo ý kiến bác sĩ và nhà sản xuất thiết bị để xác định xem hoạt động của thiết bị có thể ảnh hưởng tới hoạt động của thiết bị y tế hay không.•Sản phẩm này không được thiết kế để làm thiết bị y tế và không nhằm mục đích chẩn đoán, điều trị, chữa bệnh hoặc ngăn ngừa bất kỳ loại bệnh nào. Tất cả dữ liệu và kết quả đo lường chỉ được sử dụng cho mục đích tham khảo cá nhân.•Nếu bạn thấy khó chịu ở da khi đeo thiết bị, hãy tháo thiết bị ra và xin bác sĩ tư vấn.•Thiết bị của bạn đáp ứng các yêu cầu của IP68 (IEC 60529).•Tránh đặt các vật kim loại trên bề mặt đế sạc không dây vì chúng có thể khiến thiết bị nóng lên và hỏng hóc. Chỉ sử dụng đế sạc không dây trong môi trường có nhiệt độ xung quanh từ 0°C đến 35°C.•Nếu nhiệt độ môi trường quá cao, bộ sạc không dây có thể ngừng hoạt động. Nếu điều này xảy ra, bạn nên ngừng sạc qua bộ sạc không dây.•Để giữ bộ sạc không dây trong tình trạng tốt, tránh sử dụng nó trong xe.•Cần có sự giám sát của người lớn nếu trẻ em sử dụng hoặc tiếp xúc với sản phẩm này.•Tắt thiết bị không dây của bạn khi được yêu cầu trong bệnh viện, phòng khám hoặc cơ sở chăm sóc sức khỏe. Những yêu cầu này được đặt ra nhằm mục đích ngăn chặn sự can thiệp có thể xảy ra với các thiết bị y tế nhạy cảm.•Một vài thiết bị không dây có thể ảnh hưởng đến hiệu suất của máy trợ thính hoặc máy điều hòa nhịp tim. Hãy hỏi nhà cung cấp dịch vụ của bạn để biết thêm thông tin.•Các nhà sản xuất thiết bị điều hòa nhịp tim khuyến cáo rằng bạn nên duy trì khoảng cách tối thiểu 15 cm giữa thiết bị này và máy điều hòa nhịp tim để tránh hiện tượng nhiễu có thể xảy ra.•Nếu bạn đang sử dụng máy điều hòa nhịp tim, hãy giữ điện thoại ở phía ngược với phía đặt máy và không để thiết bị này trong túi trước.•Tuân thủ pháp luật và quy định của địa phương khi sử dụng thiết bị này. Để giảm thiểu nguy cơ tai nạn, không sử dụng các thiết bị không dây trong khi lái xe.•Để tránh làm hỏng các bộ phận của thiết bị hoặc các mạch điện bên trong, không sử dụng thiết bị trong môi trường bụi, khói, ẩm ướt, bẩn hoặc gần từ trường.•Không sử dụng, lưu trữ hay vận chuyển thiết bị ở những nơi dễ cháy nổ (ví dụ: trạm xăng, kho dầu, nhà máy hóa chất).Dùng thiết bị ở những môi trường như vậy sẽ làm tăng nguy cơ cháy nổ.•Khi không dùng, muốn vứt bỏ thiết bị, pin, và các phụ kiện, phải tuân theo quy định của địa phương. Không nên thải bỏ cùng với rác thải sinh hoạt thông thường. Sử dụng pin không phù hợp có thể dẫn đến cháy, nổ hoặc các mối nguy hiểm khác.•Nếu pin bị rò rỉ, hãy đảm bảo rằng chất điện phân không tiếp xúc trực tiếp với da hoặc mắt của bạn. Nếu chất điện phân tiếp xúc với da hoặc bắn vào mắt, hãy rửa ngay bằng nước sạch và tham khảo ý kiến của bác sĩ.•Khi sạc pin thiết bị, đảm bảo bộ đổi nguồn được cắm vào ổ điện gần thiết bị và có thể dễ dàng tiếp cận. Rút bộ sạc khỏi ổ điện và thiết bị nếu bạn không định sử dụng thiết bị trong thời gian dài.•Không đặt vật kim loại sắc nhọn, như ghim ở gần micrô. Micrô có thể hút các vật này và gây thương tích.•Các thiết bị không dây có thể gây nhiễu hệ thống bay của máy bay. Không sử dụng thiết bị khi quy định của hãng hàng không không cho phép sử dụng thiết bị không dây.•Tắt thiết bị không dây bất cứ khi nào bạn được nhân viên sân bay hoặc hãng hàng không hướng dẫn làm như vậy. Tham khảo ý kiến của nhân viên hàng không về việc sử dụng các thiết bị không dây trên máy bay, nếu thiết bị của bạn có 'chế độ máy bay' thì hãy bật chế độ này trước khi lên máy bay.•Để đảm bảo hiệu suất âm thanh tốt nhất cho micrô của thiết bị, hãy sử dụng một miếng vải để lau sạch vùng micrô đã tiếp xúc với nước. Không sử dụng micrô cho đến khi vùng ướt đã khô hoàn toàn.•Bảo vệ thiết bị đeo và các phụ kiện khỏi tác động mạnh, rung lắc mạnh, trầy xước và các vật sắc nhọn, những thứ này có thể khiến thiết bị hư hại.•Hãy chắc chắn rằng thiết bị đeo và phụ kiện của thiết bị đeo luôn sạch sẽ và khô ráo. Không sử dụng thiết bị đeo quá lỏng hoặc quá chặt trong quá trình tập luyện.Lau sạch cổ tay và thiết bị đeo của bạn sau khi tập luyện. Rửa sạch và lau khô thiết bị để làm sạch thiết bị trước khi đeo lại vào tay.•Nếu thiết bị đeo được thiết kế có thể sử dụng cho hoạt động bơi lội và tắm, hãy đảm bảo thường xuyên vệ sinh dây đeo, lau khô cổ tay và thiết bị trước khi đeo lại.•Nới lỏng dây đeo một chút trong cả ngày để cho da của bạn thoáng khí. Nếu việc đeo thiết bị khiến bạn bắt đầu cảm thấy không thoải mái, hãy cởi bỏ thiết bị đeo và để cổ tay của bạn được nghỉ ngơi. Nếu bạn vẫn cảm thấy không thoải mái, hãy ngừng đeo thiết bị và tìm kiếm tư vấn y tế càng sớm càng tốt. Bạn cũng có thể mua dây đeo được làm từ các chất liệu khác và với các thiết kế khác nhau từ trang web chính thức của Huawei.•Thiết bị này đã trải qua quy trình kiểm tra nghiêm ngặt và chứng tỏ được khả năng chống nước ở một số môi trường nhất định.•Đảm bảo rằng bộ đổi nguồn đáp ứng các yêu cầu trong IEC/EN 62368-1 cũng như được thử nghiệm và phê duyệt theo các tiêu chuẩn của địa phương hoặc quốc gia.•Cảnh báo! Không phù hợp cho trẻ dưới 3 tuổi. Có chứa các bộ phận nhỏ. Việc nuốt phải các bộ phận nhỏ có thể dẫn đến nguy cơ nghẹt thở. Yêu cầu nhân viên y tế trợ giúp ngay trong trường hợp nuốt phải các bộ phận nhỏ.CẢNH BÁO:•Thiết bị này chứa pin đồng xu cỡ nhỏ. Không nuốt pin, Nguy cơ bỏng do hóa chất.•Nếu nuốt phải, pin đồng xu cỡ nhỏ có thể gây bỏng nặng chỉ sau 2 giờ và có thể dẫn đến tử vong.•Để pin mới và đã sử dụng xa tầm tay trẻ em. Nếu không đóng chắc ngăn chứa pin, hãy ngừng sử dụng sản phẩm và để xa tầm tay trẻ em. Nếu bạn cho rằng pin đã bị ai đó nuốt phải hoặc đưa vào bên trong bất kỳ bộ phận nào của cơ thể, hãy yêu cầu dịch vụ chăm sóc y tế ngay lập tức.Thông tin về việc thải bỏ và tái chếBiểu tượng thùng rác có bánh xe bị gạch chéo trên sản phẩm, pin, bản hướng dẫn hoặc bao bì nhắc bạn rằng khi hết thời hạn sử dụng, tất cả các sản phẩm điện tử và pin phải được mang đến tại các điểm thu gom rác; không được xử lý chung với rác thải sinh hoạt thông thường. Người dùng chịu trách nhiệm thải bỏ các thiết bị tại điểm thu gom quy định hoặc dịch vụ tái chế rác thải riêng biệt cho thiết bị điện và điện tử (WEEE) theo quy định địa phương.Thu thập và tái chế thiết bị của bạn đúng cách giúp đảm bảo rác thải điện và điện tử (EEE) được tái chế theo cách có thể bảo tồn các vật liệu có giá trị, bảo vệ sức khỏe con người và môi trường. Xử lý không đúng phương pháp, vỡ hỏng vô tình và/hoặc tái chế sai phương pháp khi thiết bị hết hạn sử dụng có thể gây hại cho sức khỏe con người và môi trường. Để biết thêm thông tin về địa điểm và cách thức thải bỏ rác thải EEE, vui lòng liên hệ với các cơ quan hữu quan, cửa hàng bán lẻ hay địa điểm xử lý rác thải sinh hoạt, hoặc truy cập trang web https://consumer.huawei.com/en/.Giảm chất nguy hạiThiết bị này và các phụ kiện điện đi kèm tuân thủ các quy định hiện hành tại địa phương về việc hạn chế sử dụng các chất nguy hại trong các thiết bị điện và điện tử, chẳng hạn như quy định EU REACH, chỉ thị RoHS và Pin (nếu áp dụng). Để biết thông tin về tuyên bố tuân thủ REACH và RoHS, vui lòng truy cập trang web https://consumer.huawei.com/certification.Tuân thủ quy định của Liên minh Châu Âu (EU)Yêu cầu về phơi nhiễm RFTheo khuyến nghị của các hướng dẫn quốc tế, thiết bị được thiết kế để tuân thủ các giới hạn do thị trường phân phối sản phẩm thiết lập.Đối với các quốc gia áp dụng giới hạn SAR 2,0 W/kg (Đầu) và 4,0 W/kg (Chân, tay) trên 10 gam mô. Thiết bị tuân thủ các thông số kỹ thuật RF khi đeo trên cổ tay ở khoảng cách 1,0 cm tính từ khuôn mặt của bạn.Giá trị SAR cao nhất được báo cáo:SAR ở đầu: 0,30 W/kg.SAR ở chân tay: 1,08 W/kg.Tuyên bốQua đây, Huawei Device Co., Ltd. tuyên bố rằng thiết bị này tuân thủ các yêu cầu thiết yếu và các quy định liên quan khác trong Chỉ thị 2014/53/EU.Có thể xem bản DoC (Tuyên bố tuân thủ) mới nhất và có hiệu lực tại https://consumer.huawei.com/certification.Thiết bị này có thể được sử dụng ở tất cả các nước thành viên của EU.Tuân thủ các quy định của quốc gia và địa phương nơi sử dụng thiết bị.Thiết bị này có thể bị hạn chế sử dụng, tùy theo mạng địa phương.Dải tần số và Công suất(a) Những dải tần số mà thiết bị vô tuyến này có thể hoạt động: Một số dải tần số có thể không sẵn có tại tất cả các quốc gia hoặc tất cả các khu vực. Vui lòng liên hệ với nhà mạng tại địa phương để biết thêm chi tiết.(b) Công suất tần số vô tuyến tối đa được truyền trong các dải tần số mà thiết bị vô tuyến này có thể hoạt động: Công suất tối đa dành cho tất cả các dải tần số thấp hơn giá trị giới hạn cao nhất quy định trong Tiêu chuẩn Hài hòa có liên quan.Dưới đây là giới hạn danh định các dải tần số và công suất truyền (được phát ra và/hoặc truyền tải) có thể áp dụng cho thiết bị vô tuyến này: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m ở 10m, Bộ sạc không dây cho đồng hồ:110-119KHz: 42 dBμA/m ở khoảng cách 10 m, 119-135KHz: 66 giảm còn 10 dB/dec trên mức 119 Khz ở khoảng cách 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m ở khoảng cách 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m ở khoảng cách 10m.Thông tin về phụ kiện và phần mềmChúng tôi khuyến nghị dùng các phụ kiện dưới đây:Đế sạc:CW03Phiên bản phần mềm của sản phẩm là 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)Các bản cập nhật phần mềm sẽ được nhà sản xuất phát hành để sửa lỗi hoặc tăng cường chức năng sau khi sản phẩm được tung ra thị trường. Tất cả các phiên bản phần mềm mà nhà sản xuất phát hành đã được kiểm chứng và vẫn tuân thủ các quy định có liên quan.Người dùng không thể truy cập và thay đổi tất cả các thông số RF (ví dụ: dải tần số và công suất đầu ra).Để biết thông tin mới nhất về phụ kiện và phần mềm, vui lòng xem DoC (Tuyên bố tuân thủ) tại https://consumer.huawei.com/certification.Vui lòng truy cập https://consumer.huawei.com/en/support/hotline để biết số điện thoại đường dây nóng và địa chỉ email cập nhật mới nhất tại quốc gia hoặc khu vực của bạn.Hãy vào Cài đặt > Giới thiệu > Thông tin quy định (Settings > About > Regulatory information) trên thiết bị để xem màn hình nhãn E.
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	Thông tin về việc thải bỏ và tái chế
	Giảm chất nguy hại
	Tuân thủ quy định của Liên minh Châu Âu (EU)
	Yêu cầu về phơi nhiễm RF
	Theo khuyến nghị của các hướng dẫn quốc tế, thiết bị được thiết kế để tuân thủ các giới hạn do thị trường phân phối sản phẩm thiết lập.Đối với các quốc gia áp dụng giới hạn SAR 2,0 W/kg (Đầu) và 4,0 W/kg (Chân, tay) trên 10 gam mô. Thiết bị tuân thủ các thông số kỹ thuật RF khi đeo trên cổ tay ở khoảng cách 1,0 cm tính từ khuôn mặt của bạn.Giá trị SAR cao nhất được báo cáo:SAR ở đầu: 0,30 W/kg.SAR ở chân tay: 1,08 W/kg.
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	(a) Những dải tần số mà thiết bị vô tuyến này có thể hoạt động: Một số dải tần số có thể không sẵn có tại tất cả các quốc gia hoặc tất cả các khu vực. Vui lòng liên hệ với nhà mạng tại địa phương để biết thêm chi tiết.(b) Công suất tần số vô tuyến tối đa được truyền trong các dải tần số mà thiết bị vô tuyến này có thể hoạt động: Công suất tối đa dành cho tất cả các dải tần số thấp hơn giá trị giới hạn cao nhất quy định trong Tiêu chuẩn Hài hòa có liên quan.Dưới đây là giới hạn danh định các dải tần số và công suất truyền (được phát ra và/hoặc truyền tải) có thể áp dụng cho thiết bị vô tuyến này: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m ở 10m, Bộ sạc không dây cho đồng hồ:110-119KHz: 42 dBμA/m ở khoảng cách 10 m, 119-135KHz: 66 giảm còn 10 dB/dec trên mức 119 Khz ở khoảng cách 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m ở khoảng cách 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m ở khoảng cách 10m.
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	คู่มือเริ่มต้นใช้งานด่วนการชาร์จจัดตำแหน่งที่ชาร์จให้ตรงกับพื้นที่ชาร์จที่ด้านหลังของอุปกรณ์ จากนั้นเสียบสายเข้ากับแหล่งจ่ายไฟและรอให้ระดับแบตเตอรี่ปรากฏขึ้นบนหน้าจอปุ่มขึ้นกดปุ่มค้างไว้เพื่อเปิดเครื่อง ปิดเครื่อง หรือรีสตาร์ทอุปกรณ์ปุ่มลงลำโพงไมโครโฟนขั้วไฟฟ้าเซ็นเซอร์วัดอัตราการเต้นของหัวใจเซ็นเซอร์การชาร์จตรวจสอบให้แน่ใจว่าอุปกรณ์และอุปกรณ์เสริมสะอาดและแห้งอยู่เสมอตั้งค่าอุปกรณ์ของคุณ1กดปุ่มขึ้นค้างไว้หรือชาร์จอุปกรณ์เพื่อเปิด2ใช้โทรศัพท์ของคุณเพื่อสแกนรหัส QR หรือค้นหา "Huawei Health" ใน AppGallery หรือบน consumer.huawei.com เพื่อดาวน์โหลดแอป Huawei Health3เปิดแอป Huawei Health ไปที่หน้าจออุปกรณ์ เลือกอุปกรณ์ที่คุณต้องการเพิ่ม และดำเนินการตามคำแนะนำบนหน้าจอเพื่อทำการจับคู่ให้เสร็จเรียบร้อยการดูข้อมูลวิธีใช้ดูวิธีใช้ออนไลน์ในแอป Huawei Health สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับการเชื่อมต่อและฟังก์ชันต่าง ๆ ตลอดจนเคล็ดลับการใช้งานลิขสิทธิ์ © Huawei Device Co., Ltd. 2023 สงวนลิขสิทธิ์ทุกประการเอกสารนี้จัดทำขึ้นเพื่อวัตถุประสงค์ในการให้ข้อมูลเท่านั้น และไม่ก่อให้เกิดการรับประกันในรูปแบบใด ๆ ทั้งสิ้นเครื่องหมายการค้าและการอนุญาตเครื่องหมายคำและโลโก้ Bluetooth® เป็นเครื่องหมายการค้าจดทะเบียนของ Bluetooth SIG, Inc. และ Huawei Technologies Co., Ltd. นำเครื่องหมายดังกล่าวมาใช้งานโดยได้รับใบอนุญาต Huawei Device Co., Ltd. เป็นบริษัทในเครือของ Huawei Technologies Co., Ltd.Wi-Fi® โลโก้ Wi-Fi CERTIFIED และโลโก้ Wi-Fi เป็นเครื่องหมายการค้าของ Wi-Fi Allianceเครื่องหมายการค้า ผลิตภัณฑ์ บริการ และชื่อบริษัทอื่น ๆ ที่กล่าวถึงอาจเป็นทรัพย์สินของเจ้าของที่เกี่ยวข้องนโยบายความเป็นส่วนตัวโปรดดูนโยบายความเป็นส่วนตัวของเราที่ https://consumer.huawei.com/privacy-policy เพื่อทำความเข้าใจว่าเรามีวิธีการในการป้องกันข้อมูลส่วนบุคคลของคุณอย่างไรการใช้งานและความปลอดภัย•การใช้งานอะแดปเตอร์ไฟฟ้า ที่ชาร์จ หรือแบตเตอรี่ที่ไม่ได้รับการรับรองหรือเข้ากันไม่ได้อาจเป็นสาเหตุให้เกิดเพลิงไหม้ การระเบิด หรืออันตรายอื่น ๆ ได้•อย่าฟังเสียงดังเป็นเวลานาน ๆ เพื่อป้องกันอันตรายต่อการได้ยินที่อาจเกิดขึ้น•อุณหภูมิที่เหมาะสม: 0°C ถึง 35°C สำหรับการปฏิบัติการ -20°C ถึง +55°C สำหรับการจัดเก็บ•เก็บอุปกรณ์และแบตเตอรี่ให้ห่างจากสถานที่ที่ร้อนเกินไปหรือถูกแสงแดดโดยตรง อย่าวางอุปกรณ์และแบตเตอรี่บนหรือในอุปกรณ์ทําความร้อน เช่น เตาไมโครเวฟ เตาไฟ หรือเรดิเอเตอร์ อย่าถอดแยกชิ้นส่วน ดัดแปลง โยน หรือบีบอัด อย่าใส่วัตถุแปลกปลอมเข้าไป จุ่มลงในของเหลวต่าง ๆ หรือสัมผัสกับแรงหรือแรงดันจากภายนอก เนื่องจากอาจทำให้แบตเตอรี่รั่ว ร้อนจัด ลุกไหม้ หรือระเบิดได้•อย่าพยายามเปลี่ยนแบตเตอรี่เองเพราะคุณอาจทำให้แบตเตอรี่เสียหาย ซึ่งอาจทำให้แบตเตอรี่ร้อนเกินไป ไฟไหม้ และเกิดการบาดเจ็บได้ แบตเตอรี่แบบในตัวที่อยู่ในอุปกรณ์ของคุณควรได้รับการซ่อมบำรุงโดย Huawei หรือผู้ให้บริการที่ได้รับอนุญาต•โปรดปรึกษาแพทย์และผู้ผลิตอุปกรณ์ของคุณเพื่อตรวจสอบว่าการทำงานของอุปกรณ์ของคุณอาจรบกวนการทำงานของอุปกรณ์ทางการแพทย์ของคุณหรือไม่•ผลิตภัณฑ์นี้ไม่ได้รับการออกแบบมาเพื่อให้เป็นอุปกรณ์ทางการแพทย์ และไม่ได้มีจุดประสงค์ในการวินิจฉัย รักษา บำบัด หรือป้องกันโรคใด ๆ ข้อมูลและการตรวจวัดทั้งหมดควรนำไปใช้เพื่อเป็นข้อมูลอ้างอิงส่วนบุคคลเท่านั้น•หากคุณรู้สึกไม่สบายผิวหนังเมื่อสวมอุปกรณ์ ให้ถอดออกและปรึกษาแพทย์•อุปกรณ์ของคุณเป็นไปตามข้อกำหนดของ IP68 (IEC 60529)•หลีกเลี่ยงการวางวัตถุโลหะบนพื้นผิวของแท่นชาร์จแบบไร้สาย เนื่องจากอาจเป็นสาเหตุให้อุปกรณ์ร้อนขึ้นและทำงานผิดปกติ ใช้แท่นชาร์จแบบไร้สายในสภาพแวดล้อมที่มีอุณหภูมิโดยรอบตั้งแต่ 0°C ถึง 35°C เท่านั้น•หากอุณหภูมิโดยรอบสูงเกินไป ที่ชาร์จแบบไร้สายอาจหยุดทำงาน หากเกิดเหตุการณ์นี้ขึ้น ขอแนะนำให้คุณหยุดการชาร์จแบบไร้สาย•หลีกเลี่ยงการวางไว้ในรถเพื่อเก็บรักษาที่ชาร์จแบบไร้สายให้อยู่ในสภาพดี•ขอแนะนำให้มีผู้ใหญ่คอยกำกับดูแลหากเด็กจะต้องใช้หรือสัมผัสกับผลิตภัณฑ์นี้•ปิดอุปกรณ์ไร้สายของคุณเมื่อได้รับการร้องขอให้ดำเนินการดังกล่าวในโรงพยาบาล คลินิก หรือสถานพยาบาล คำขอเหล่านี้มีไว้เพื่อป้องกันสัญญาณรบกวนที่อาจเกิดขึ้นกับอุปกรณ์ทางการแพทย์ที่มีความละเอียดอ่อน•อุปกรณ์ไร้สายบางอย่างอาจส่งผลต่อการทำงานของเครื่องช่วยฟังหรือเครื่องกระตุ้นหัวใจ ปรึกษาผู้ให้บริการเครือข่ายของคุณเพื่อขอข้อมูลเพิ่มเติม•ผู้ผลิตเครื่องกระตุ้นหัวใจแนะนำว่าอุปกรณ์จะต้องอยู่ห่างจากเครื่องกระตุ้นหัวใจอย่างน้อยที่สุด 15 เซนติเมตรเพื่อป้องกันสัญญาณรบกวนที่อาจเกิดขึ้นกับเครื่องกระตุ้นหัวใจ•หากคุณกำลังใช้เครื่องกระตุ้นหัวใจ ให้ถืออุปกรณ์ในด้านตรงข้ามกับเครื่องกระตุ้นหัวใจ และห้ามพกอุปกรณ์ไว้ในกระเป๋าเสื้อด้านหน้า•คุณควรปฏิบัติตามกฎหมายและข้อบังคับของท้องถิ่นในขณะที่ใช้อุปกรณ์ อย่าใช้อุปกรณ์ไร้สายของคุณขณะขับขี่เพื่อลดความเสี่ยงของการเกิดอุบัติเหตุ•อย่าใช้อุปกรณ์ในสภาพแวดล้อมที่เต็มไปด้วยฝุ่น ควัน ความชื้น หรือสกปรก หรือใกล้กับสนามแม่เหล็ก เพื่อป้องกันไม่ให้เกิดความเสียหายต่อชิ้นส่วนหรือวงจรภายในของอุปกรณ์•ห้ามใช้ จัดเก็บ หรือขนย้ายอุปกรณ์ในสถานที่ที่จัดเก็บวัตถุไวไฟหรือวัตถุระเบิด (ตัวอย่างเช่น ในปั๊มน้ำมัน ในคลังน้ำมัน หรือในโรงงานเคมี) การใช้อุปกรณ์ของคุณในสภาพแวดล้อมเหล่านี้เป็นการเพิ่มความเสี่ยงที่จะเกิดการระเบิดหรือเพลิงไหม้•ทิ้งอุปกรณ์นี้ แบตเตอรี่ และอุปกรณ์เสริมตามข้อบังคับของท้องถิ่น ไม่ควรทิ้งรวมกับขยะทั่วไปในครัวเรือน การใช้แบตเตอรี่อย่างไม่เหมาะสมอาจทำให้เกิดเพลิงไหม้ การระเบิด หรืออันตรายอื่น ๆ ได้•หากแบตเตอรี่รั่ว ตรวจสอบให้แน่ใจว่าอิเล็กโทรไลต์ไม่ได้สัมผัสกับผิวหนังหรือดวงตาของคุณโดยตรง หากอิเล็กโทรไลต์สัมผัสกับผิวหนังหรือกระเด็นเข้าตาคุณ ให้ล้างออกด้วยน้ำสะอาดปริมาณมากในทันที และรีบไปพบแพทย์•เมื่อชาร์จอุปกรณ์ ตรวจสอบให้แน่ใจว่าเสียบอะแดปเตอร์ไฟฟ้าเข้ากับเต้ารับใกล้กับอุปกรณ์ และสามารถเข้าถึงได้ง่าย ถอดปลั๊กที่ชาร์จออกจากเต้ารับไฟฟ้าและจากอุปกรณ์เมื่อไม่ได้ใช้งานอุปกรณ์เป็นเวลานาน•อย่าวางวัตถุโลหะแหลมคม เช่น เข็มหมุด เอาไว้ใกล้กับไมโครโฟน ไมโครโฟนอาจดูดวัตถุเหล่านี้เข้ามาและทำให้เกิดการบาดเจ็บได้•อุปกรณ์ไร้สายอาจรบกวนระบบการบินในเครื่องบิน ห้ามใช้อุปกรณ์ของคุณในที่ซึ่งไม่อนุญาตให้ใช้อุปกรณ์ไร้สายตามข้อบังคับของบริษัทสายการบิน•ปิดอุปกรณ์ไร้สายทุกครั้งเมื่อเจ้าหน้าที่สนามบินหรือพนักงานสายการบินขอให้ดำเนินการดังกล่าว ปรึกษาพนักงานสายการบินเกี่ยวกับการใช้อุปกรณ์ไร้สายบนเครื่องบิน หากอุปกรณ์ของคุณมี 'โหมดเครื่องบิน' คุณจะต้องเปิดใช้งานก่อนที่จะขึ้นเครื่องบิน•ใช้ผ้าเช็ดบริเวณไมโครโฟนซึ่งสัมผัสกับน้ำเพื่อประสิทธิภาพเสียงที่ดีที่สุดของไมโครโฟนอุปกรณ์ของคุณ ห้ามใช้ไมโครโฟนจนกว่าบริเวณที่เปียกจะแห้งสนิท•ป้องกันอุปกรณ์สวมใส่และอุปกรณ์เสริมจากการกระแทกอย่างแรง การสั่นสะเทือนอย่างแรง การขีดข่วน และวัตถุมีคม ซึ่งสาเหตุเหล่านี้อาจทำให้อุปกรณ์เสียหายได้•ตรวจสอบให้แน่ใจว่าอุปกรณ์สวมใส่และอุปกรณ์เสริมสะอาดและแห้งอยู่เสมอ อย่าสวมใส่อุปกรณ์สวมใส่หลวมหรือแน่นเกินไปในระหว่างการออกกำลังกาย ทำความสะอาดข้อมือและอุปกรณ์หลังออกกำลังกาย ล้างและเช็ดอุปกรณ์ให้แห้งเพื่อทำความสะอาดก่อนสวมใส่กลับเข้าไปใหม่•หากอุปกรณ์สวมใส่นั้นสร้างขึ้นมาเพื่อใส่ขณะว่ายน้ำและอาบน้ำ ให้ตรวจสอบให้แน่ใจว่าทำความสะอาดสายรัด เช็ดข้อมือและอุปกรณ์ของคุณให้แห้งก่อนที่จะสวมใส่อีกครั้ง•คลายสายรัดเล็กน้อยระหว่างวันเพื่อระบายอากาศบริเวณผิวหนังของคุณ หากการสวมใส่ทำให้เริ่มรู้สึกอึดอัด ให้ถอดอุปกรณ์สวมใส่ออกและปล่อยให้ข้อมือของคุณพักจากการสวมใส่ หากยังรู้สึกอึดอัด ให้หยุดสวมใส่อุปกรณ์สวมใส่และปรึกษาแพทย์โดยเร็วที่สุด นอกจากนี้ คุณยังสามารถซื้อสายรัดที่ทำจากวัสดุอื่น ๆ พร้อมด้วยดีไซน์ต่าง ๆ จากเว็บไซต์อย่างเป็นทางการของ Huawei ได้•อุปกรณ์ได้ผ่านการทดสอบและแสดงให้เห็นถึงการกันน้ำในบางสภาพแวดล้อม•ตรวจสอบให้แน่ใจว่าอะแดปเตอร์ไฟฟ้าตรงตามข้อกำหนดของ IEC/EN 62368-1 และได้รับการทดสอบและรับรองตามมาตรฐานระดับประเทศหรือท้องถิ่นแล้ว•คำเตือน! ไม่เหมาะสำหรับเด็กอายุต่ำกว่า 3 ขวบ มีชิ้นส่วนขนาดเล็ก การกลืนชิ้นส่วนเล็ก ๆ อาจทำให้เกิดอันตรายจากการสำลัก ให้ไปพบแพทย์ทันทีหากกลืนชิ้นส่วนเล็ก ๆคำเตือน:•อุปกรณ์นี้มีแบตเตอรี่เซลล์ขนาดเล็ก อย่ากลืนแบตเตอรี่เพราะจะเกิดอันตรายจากแผลไหม้จากสารเคมี•หากกลืนแบตเตอรี่เซลล์ขนาดเล็กเข้าไป อาจทำให้เกิดแผลไหม้ภายในอย่างรุนแรงภายในเวลาเพียง 2 ชั่วโมงและอาจทำให้เสียชีวิตได้•เก็บแบตเตอรี่ใหม่และแบตเตอรี่ที่ใช้แล้วให้พ้นมือเด็ก หากปิดช่องใส่แบตเตอรี่ไม่สนิท ให้หยุดใช้ผลิตภัณฑ์และเก็บให้พ้นมือเด็ก หากคุณคิดว่าอาจได้กลืนแบตเตอรี่หรือมีแบตเตอรี่อยู่ในส่วนใดส่วนหนึ่งของร่างกาย ให้รีบไปพบแพทย์ทันทีข้อมูลการกำจัดและการรีไซเคิลสัญลักษณ์รูปถังขยะที่มีเครื่องหมายกากบาทบนผลิตภัณฑ์ แบตเตอรี่ เอกสารประกอบหรือบรรจุภัณฑ์เตือนให้คุณทราบว่าจะต้องนำผลิตภัณฑ์อิเล็กทรอนิกส์และแบตเตอรี่ทั้งหมดไปทิ้งที่จุดเก็บรวบรวมคัดแยกขยะเมื่อหมดอายุการใช้งาน ทั้งนี้จะต้องไม่ทิ้งอุปกรณ์เหล่านี้ปะปนกับขยะในครัวเรือน ถือเป็นความรับผิดชอบของผู้ใช้ในการกำจัดอุปกรณ์โดยใช้จุดเก็บรวบรวมที่กำหนดไว้หรือบริการสำหรับคัดแยกการรีไซเคิลเศษเหลือทิ้งของผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ (WEEE) และแบตเตอรี่ตามกฎหมายท้องถิ่นจุดเก็บรวบรวมและการรีไซเคิลอุปกรณ์ของคุณที่เหมาะสมจะช่วยให้แน่ใจว่าขยะจากอุปกรณ์เครื่องใช้ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ (EEE) จะได้รับการรีไซเคิลในลักษณะที่เป็นการอนุรักษ์วัสดุที่มีคุณค่า และปกป้องสุขภาพของมนุษย์และสภาพแวดล้อม การจัดการที่ไม่เหมาะสม การแตกชำรุดโดยไม่ตั้งใจ ความเสียหาย และ/หรือการรีไซเคิลที่ไม่เหมาะสมในช่วงหมดอายุการใช้งานอาจเป็นอันตรายต่อสุขภาพและสิ่งแวดล้อม สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับสถานที่ และวิธีการทิ้งขยะ EEE ของคุณ โปรดติดต่อหน่วยงานท้องถิ่นของคุณ ร้านค้าปลีก หรือหน่วยบริการกำจัดขยะในครัวเรือน หรือเยี่ยมชมเว็บไซต์ https://consumer.huawei.com/en/การลดสารอันตรายอุปกรณ์นี้และอุปกรณ์เสริมที่ใช้ไฟฟ้าสอดคล้องกับกฎระเบียบที่บังคับใช้ภายในท้องถิ่นว่าด้วยการจำกัดการใช้สารอันตรายบางอย่างในอุปกรณ์ไฟฟ้าและอุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์ เช่น EU REACH, RoHS และกฎระเบียบข้อบังคับว่าด้วยแบตเตอรี่ (หากมี) สำหรับใบรับรองแสดงความสอดคล้องเกี่ยวกับ REACH และ RoHS โปรดเข้าชมที่เว็บไซต์ https://consumer.huawei.com/certificationการปฏิบัติตามระเบียบของสหภาพยุโรปข้อกำหนดเกี่ยวกับการสัมผัสกับคลื่นความถี่วิทยุเครื่องวิทยุคมนาคมนี้มีอัตราการดูดกลืนพลังงานจำเพาะ(Specific Absorption Rate – SAR) อันเนื่องมาจากเครื่องวิทยุคมนาคมเท่ากับ 0.30 w/kg (ศีรษะ) หรือ 1.08 w/kg (ร่างกาย) ซึ่งสอดคล้องตามมาตรฐานความปลอดภัยต่อสุขภาพของมนุษย์จากการใช้เครื่องวิทยุคมนาคมที่คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติประกาศกำหนดคำแถลงในที่นี้ Huawei Device Co., Ltd. ขอรับรองว่าอุปกรณ์นี้เป็นไปตามข้อกำหนดที่สำคัญและบทบัญญัติอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้องของระเบียบ 2014/53/EUสามารถดู DoC (ใบรับรองแสดงความสอดคล้อง) ฉบับล่าสุดที่มีผลบังคับใช้ได้ที่ https://consumer.huawei.com/certificationอุปกรณ์นี้สามารถใช้งานได้ในประเทศสมาชิกของสหภาพยุโรปทุกประเทศปฏิบัติตามกฎระเบียบของท้องถิ่นและประเทศที่มีการใช้งานอุปกรณ์อุปกรณ์นี้อาจใช้งานได้อย่างจำกัด ขึ้นอยู่กับเครือข่ายท้องถิ่นย่านความถี่และกำลัง(ก) ย่านความถี่ที่อุปกรณ์วิทยุทำงาน: บางย่านความถี่อาจไม่มีให้บริการในบางประเทศหรือบางพื้นที่ โปรดติดต่อผู้ให้บริการเครือข่ายในพื้นที่เพื่อขอรายละเอียดเพิ่มเติม(ข) กำลังความถี่วิทยุสูงสุดที่ส่งในย่านความถี่ที่อุปกรณ์วิทยุทำงาน: กำลังสูงสุดสำหรับทุกย่านความถี่น้อยกว่าค่าจำกัดสูงสุดที่ระบุในมาตรฐานความสอดคล้องที่เกี่ยวข้องขีดจำกัดต่ำสุดของย่านความถี่และกำลังส่ง (แผ่กระจายและ/หรือเป็นสื่อนำ) ที่ใช้กับอุปกรณ์วิทยุนี้มีดังนี้: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m ที่ 10 ม., ที่ชาร์จนาฬิกาแบบไร้สาย:110-119KHz: 42dBμA/ม. ที่ 10 ม., 119-135KHz: 66 ลดลง 10 dB/dec สูงกว่า 119KHz ที่ 10 ม., 135-140KHz: 42dBμA/ม. ที่ 10 ม., 140-148KHz: 37.7dBμA/ม. ที่ 10 ม..ข้อมูลเกี่ยวกับอุปกรณ์เสริมและซอฟต์แวร์ขอแนะนำให้ใช้อุปกรณ์เสริมดังต่อไปนี้:แท่นชาร์จ:CW03เวอร์ชันซอฟต์แวร์ของผลิตภัณฑ์คือ 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)ผู้ผลิตจะทำการเผยแพร่การอัปเดตซอฟต์แวร์เพื่อแก้ข้อบกพร่องหรือเพิ่มประสิทธิภาพฟังก์ชันหลังจากที่มีการวางจำหน่ายผลิตภัณฑ์ ซอฟต์แวร์ทุกเวอร์ชันที่ผู้ผลิตเผยแพร่ได้ผ่านการรับรองแล้วและยังเป็นไปตามกฎที่เกี่ยวข้องด้วยผู้ใช้ไม่สามารถเข้าถึงและไม่สามารถเปลี่ยนค่าคลื่นความถี่วิทยุทั้งหมด (เช่น ช่วงความถี่และกำลังไฟออก) ได้สำหรับข้อมูลล่าสุดเกี่ยวกับอุปกรณ์เสริมและซอฟต์แวร์ โปรดดู DoC (ใบรับรองแสดงความสอดคล้อง) ที่ https://consumer.huawei.com/certificationโปรดเข้าไปที่ https://consumer.huawei.com/en/support/hotline เพื่อดูข้อมูลสายด่วนและที่อยู่อีเมลที่อัปเดตล่าสุดในประเทศหรือภูมิภาคของคุณโปรดไปที่ การตั้งค่า > เกี่ยวกับ > ข้อมูลระเบียบข้อบังคับ (Settings > About > Regulatory information) บนอุปกรณ์เพื่อดูหน้าจอฉลากอิเล็กทรอนิกส์
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	စတင်မှု အမြန်လမ်းညွှန်အားသွင်းနေဆဲအားသွင်းကိရိယာကို စက်၏ကျောဘက်ရှိ အားသွင်းရန်ဧရိယာနှင့် တည့်တည့်ထားပြီးနောက် ကေဘယ်ကြိုးကို ပါဝါထောက်ပံ့သည့် ကိရိယာတစ်ခုနှင့် ချိတ်ဆက်ပြီးလျှင် မျက်နှာပြင်ပေါ်တွင် ဘက်ထရီပမာဏ ပေါ်လာသည်အထိ စောင့်ပါ။အပေါ် ခလုတ်စက်ကို ပါဝါဖွင့်ရန်၊ ပါဝါပိတ်ရန် သို့မဟုတ် ပြန်လည်စတင်ရန် ခလုတ်ကို ဖိ၍ နှိပ်ထားပါ။အောက်ခလုတ်စပီကာမိုက်ခရိုဖုန်းလျှပ်ခေါင်းနှလုံးခုန်နှုန်း အာရုံခံကိရိယာအားသွင်း အာရုံခံစနစ်စက်ပစ္စည်းနှင့် ၎င်း၏ ဆက်စပ်ပစ္စည်းများသည် သန့်ရှင်းပြီး ခြောက်သွေ့နေကြောင်း သေချာပါစေ။သင့်စက်ကို စီစဉ်သတ်မှတ်ခြင်း1စက်ကို ပါဝါဖွင့်ရန် အပေါ်ခလုတ်ကို ဖိ၍နှိပ်ထားပါ သို့မဟုတ် ၎င်းကို အားသွင်းပါ။2Huawei Health အက်ပ်ကို ဒေါင်းလုဒ်လုပ်ရန် သင့်ဖုန်းကို သုံးပြီး QR ကုဒ်ကို စကန်ဖတ်ပါ သို့မဟုတ် AppGallery တွင် သို့မဟုတ် consumer.huawei.com တွင် "Huawei Health" ကို ရှာဖွေပါ။3Huawei Health အက်ပ်ကိုဖွင့်၍ စက်များ မျက်နှာပြင်သို့သွားကာ သင် ထည့်လိုသောစက်များကို ရွေးချယ်ပါ၊ ချိတ်တွဲမှုကို အပြီးသတ်ရန် မျက်နှာပြင်ပေါ်ရှိ လမ်းညွှန်များအတိုင်း လုပ်ဆောင်ပါ။အကူအညီ ရယူခြင်းချိတ်ဆက်မှုနှင့် လုပ်ဆောင်ချက်များအပြင် သုံးစွဲမှု အကြံပြုချက်များအကြောင်း နောက်ထပ် အချက်အလက်များကို သိရှိရန် Huawei Health အက်ပ်ထဲရှိ အွန်လိုင်း အကူအညီကို ကြည့်ရှုပါ။မူပိုင်ခွင့် © Huawei Device Co., Ltd. 2023။ မူပိုင်ခွင့်အားလုံး ရယူထားပြီးဖြစ်သည်။ဤစာရွက်စာတမ်းသည် အချက်အလက်ပေးရန်အတွက်သာ ဖြစ်ပြီး မည်သည့် အာမခံအမျိုးအစားကိုမျှ မဖြစ်စေပါ။ကုန်အမှတ်တံဆိပ်များနှင့် ခွင့်ပြုချက်များBluetooth® စာလုံးအမှတ်အသားနှင့် လိုဂိုတို့သည် Bluetooth SIG, Inc. က ပိုင်ဆိုင်ပြီး မှတ်ပုံတင်ထားသော ကုန်အမှတ်တံဆိပ်များ ဖြစ်ပြီး အဆိုပါ အမှတ်အသားများကို Huawei Technologies Co., Ltd. က လိုင်စင်ဖြင့် အသုံးပြုခြင်း ဖြစ်ပါသည်။ Huawei Device Co., Ltd. သည် Huawei Technologies Co., Ltd. ၏ အဖွဲ့ဝင်ကုမ္ပဏီတစ်ခု ဖြစ်ပါသည်။Wi-Fi®၊ Wi-Fi CERTIFIED လိုဂိုနှင့် Wi-Fi လိုဂိုတို့သည် Wi-Fi Alliance ၏ ကုန်အမှတ်တံဆိပ်များ ဖြစ်ပါသည်။ဖော်ပြထားသည့် အခြားကုန်အမှတ်တံဆိပ်များ၊ ထုတ်ကုန်၊ ဝန်ဆောင်မှုနှင့် ကုမ္ပဏီအမည်များသည် ၎င်းတို့၏ သက်ဆိုင်ရာ ပိုင်ရှင်များ၏ ပိုင်ဆိုင်ပစ္စည်း ဖြစ်နိုင်ပါသည်။သီးသန့်မူဝါဒသင့်ကိုယ်ရေး အချက်အလက်ကို ကျွန်ုပ်တို့က မည်သို့ ကာကွယ်ပေးသည်ကို ပိုမိုသဘောပေါက်နားလည်စေရန် https://consumer.huawei.com/privacy-policy ရှိ သီးသန့်မူဝါဒကို ကြည့်ပါ။လုပ်ဆောင်ပုံနှင့် ဘေးကင်းလုံခြုံရေး•အတည်ပြုမထားသည့် သို့မဟုတ် ကိုက်ညီမှု မရှိသော ပါဝါအဒက်(ပ်)တာ၊ အားသွင်း ကိရိယာ သို့မဟုတ် ဘက်ထရီကို အသုံးပြုခြင်းသည် မီးလောင်ကျွမ်းမှု၊ ပေါက်ကွဲမှု သို့မဟုတ် အခြားဘေးအန္တရာယ်များကို ဖြစ်စေနိုင်သည်။•အကြားအာရုံ ထိခိုက်ပျက်စီးနိုင်ခြေကို ရှောင်ရှားရန် အသံကျယ်ကျယ်ဖြင့် အချိန်ကြာရှည်စွာ နားမထောင်ပါနှင့်။•အသင့်တော်ဆုံး အပူချိန်များ- အလုပ်လုပ်ရန်အတွက် 0 °C မှ 35 °C၊ သိမ်းဆည်းရန်အတွက် -20 °C မှ +55 °C။•စက်နှင့် ဘက်ထရီကို လွန်ကဲသော အပူနှင့် နေရောင်ခြည်တို့ တိုက်ရိုက်ကျရောက်သော နေရာနှင့် ဝေးရာတွင် ထားပါ။ ၎င်းတို့ကို မိုက်ခရိုဝေ့ဖ် မုန့်ဖုတ်စက်များ၊ မီးဖိုများ သို့မဟုတ် အခန်းအနွေးပေး ရေနွေးပိုက်စနစ်များကဲ့သို့ အပူပေးသည့် စက်ပစ္စည်းများပေါ်တွင် သို့မဟုတ် အထဲတွင် မထားပါနှင့်။ ၎င်းကို ဖြုတ်ခြင်း၊ ပြင်ဆင်ခြင်း၊ လွှင့်ပစ်ခြင်း သို့မဟုတ် ညှစ်ခြင်း မလုပ်ရ။ ၎င်းအထဲသို့ ပြင်ပအရာဝတ္ထုများကို ထိုးသွင်းခြင်း၊ ၎င်းကို အရည်ထဲတွင် နှစ်ခြင်း သို့မဟုတ် ပြင်ပအား သို့မဟုတ် ဖိအားနှင့် ထိတွေ့စေခြင်းတို့က ယိုစိမ့်မှု၊ အပူလွန်ကဲခြင်း၊ မီးစွဲလောင်ခြင်း သို့မဟုတ် ပေါက်ကွဲခြင်းပင် ဖြစ်စေနိုင်၍ ထိုသို့ မလုပ်ရပါ။•ဘက်ထရီကို သင့်ဘာသာသင် အသစ်လဲရန် မကြိုးစားပါနှင့် — သင့်ကြောင့် ဘက်ထရီပျက်စီးပြီး အပူလွန်ကဲခြင်း၊ မီးလောင်ခြင်းနှင့် ဒဏ်ရာရခြင်းတို့ ဖြစ်စေနိုင်ပါသည်။ သင့်စက်ထဲရှိ အသေတပ်ထားသောဘက်ထရီကို Huawei သို့မဟုတ် ခွင့်ပြုချက်ရထားသော ဝန်ဆောင်မှု ပံ့ပိုးရေး ကုမ္ပဏီက ပြင်ဆင်ထိန်းသိမ်းသင့်ပါသည်။•သင့်စက်၏ လုပ်ဆောင်ချက်သည် သင်၏ ဆေးကုသမှုဆိုင်ရာ စက်ပစ္စည်း၏ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်မှုကို ကြားဖြတ်နှောင့်ယှက်နိုင်ခြင်း ရှိ၊ မရှိ ဆုံးဖြတ်ရန် သင့် ဆရာဝန်နှင့် စက် ထုတ်လုပ်သူတို့နှင့် ဆွေးနွေးတိုင်ပင်ပါ။•ဤပစ္စည်းကို ဆေးကုသမှုဆိုင်ရာ စက်ပစ္စည်းအဖြစ် သုံးရန် ဒီဇိုင်းထွင်ထားခြင်း မဟုတ်သလို ရောဂါရှာဖွေရန်၊ ကုသရန်၊ ပျောက်ကင်းစေရန် သို့မဟုတ် ရောဂါကို ကြိုတင်ကာကွယ်ရန်အတွက် ရည်ရွယ်ထားခြင်း မဟုတ်ပါ။ ဒေတာများနှင့် တိုင်းတာမှုများ အားလုံးကို တစ်ကိုယ်ရေ ကိုးကားမှုအတွက်သာ သုံးသင့်ပါသည်။•စက်ကို ဝတ်ဆင်သည့်အခါ အရေပြား မသက်မသာဖြစ်၍ ယားလာလျှင် စက်ကို ဖြုတ်ပြီး ဆရာဝန်နှင့် တိုင်ပင်ပါ။•သင့်စက်သည် IP68 (IEC 60529) သတ်မှတ်ချက်များနှင့် ကိုက်ညီပါသည်။•သတ္တုပစ္စည်းများသည် စက်ကို အပူချိန်တက်စေပြီး လုပ်ဆောင်ချက် ချွတ်ယွင်းစေနိုင်သောကြောင့် ၎င်းတို့ကို ကြိုးမဲ့ အားသွင်းခုံ၏ မျက်နှာပြင်ပေါ်တွင် တင်ခြင်းမှ ရှောင်ပါ။ ဝန်းကျင်အပူချိန်မှာ 0°C မှ 35°C အတွင်းရှိသည့် ပတ်ဝန်းကျင်များတွင်သာ ကြိုးမဲ့ အားသွင်းခုံကို အသုံးပြုပါ။•ပတ်ဝန်းကျင် အပူချိန် အလွန်မြင့်နေလျှင် ကြိုးမဲ့ အားသွင်း ကိရိယာက အလုပ်မလုပ်ဘဲ ရပ်သွားနိုင်ပါသည်။ ယင်းသို့ ဖြစ်ပွားပါက ကြိုးမဲ့ အားသွင်းခြင်းကို ရပ်ရန် သင့်ကို အကြံပြုထားပါသည်။•ကြိုးမဲ့ အားသွင်း ကိရိယာ ကောင်းမွန်နေစေရန် ၎င်းကို ယာဉ်ထဲတွင် အသုံးပြုခြင်းမှ ရှောင်ကြဉ်ပါ။•ကလေးများသည် လူကြီးတစ်ဦး၏ ကြီးကြပ်မှုဖြင့်သာ ဤထုတ်ကုန်ကို အသုံးပြုခြင်း သို့မဟုတ် ဤထုတ်ကုန်ကို ထိတွေ့ကိုင်တွယ်ခြင်း လုပ်ဆောင်ရန် အကြံပြုအပ်ပါသည်။•ဆေးရုံများ၊ ဆေးခန်းများ သို့မဟုတ် ကျန်းမာရေး စောင့်ရှောက်မှု အဆောက်အအုံများတွင် သင့် ကြိုးမဲ့စက်ကို ပိတ်ရန် တောင်းဆိုခံရပါက ပိတ်ထားပေးပါ။ ထိခိုက်လွယ်သော ဆေးကုသမှုဆိုင်ရာ စက်ကိရိယာများအား ကြားဖြတ်နှောင့်ယှက်မှုဖြစ်နိုင်ခြေမှ ကာကွယ်ရန် ရည်ရွယ်၍ ဤတောင်းဆိုချက်များကို ပြုလုပ်ထားပါသည်။•ကြိုးမဲ့ စက်ပစ္စည်းအချို့သည် အကြားအာရုံ အထောက်အကူပစ္စည်းများ သို့မဟုတ် နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာ၏ စွမ်းဆောင်ရည်ကို ထိခိုက်စေနိုင်သည်။ နောက်ထပ် အချက်အလက်များကို သိရှိလိုပါက သင်၏ ဝန်ဆောင်မှု ပံ့ပိုးရေး ကုမ္ပဏီနှင့် တိုင်ပင်ဆွေးနွေးပါ။•နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာများကို ထုတ်လုပ်သည့် ကုမ္ပဏီများက နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာတွင် အနှောင့်အယှက် ဖြစ်ပေါ်လာနိုင်ခြေကို ကာကွယ်ရန် စက်နှင့် နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာကြားတွင် အနည်းဆုံး 15 cm ခွာထားရန် အကြံပြုထားပါသည်။•နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာကို အသုံးပြုနေလျှင် စက်ကို နှလုံးခုန်နှုန်း ကိရိယာနှင့် ဆန့်ကျင်ဘက်တွင် ကိုင်ပြီး သင့်ရှေ့ အိတ်ကပ်ထဲတွင် စက်ကို ထည့်၍သယ်ဆောင်ခြင်း မပြုပါနှင့်။•စက်ကို အသုံးပြုစဉ် ဒေသတွင်း ဥပဒေများနှင့် စည်းမျဉ်းများကို လိုက်နာပါ။ မတော်တဆ ထိခိုက်မှုများ ဖြစ်နိုင်သည့် အန္တရာယ်ကို လျှော့ချရန် ကားမောင်းနေစဉ် သင်၏ကြိုးမဲ့စက်ပစ္စည်းကို အသုံးမပြုပါနှင့်။•သင့်စက်၏ အစိတ်အပိုင်းများ သို့မဟုတ် အတွင်းပိုင်း ဆားကစ်များတွင် ထိခိုက်မှုမဖြစ်အောင် ကာကွယ်ရန် ၎င်းကို ဖုန်ထူသော၊ မီးခိုးအူသော၊ စိုထိုင်းသော သို့မဟုတ် ညစ်ပတ်သော ပတ်ဝန်းကျင်များတွင် သို့မဟုတ် သံလိုက်စက်ကွင်းများ အနားတွင် အသုံးမပြုပါနှင့်။•မီးလောင်လွယ်သော သို့မဟုတ် ပေါက်ကွဲလွယ်သော ပစ္စည်းများ သိမ်းဆည်းထားသည့် နေရာ (ဥပမာအားဖြင့် ဓာတ်ဆီဆိုင်၊ ဆီလှောင်ကန် သို့မဟုတ် ဓာတုစက်ရုံတစ်ခုတွင်) တွင် စက်ကို အသုံးပြုခြင်း၊ သိမ်းဆည်းခြင်း သို့မဟုတ် သယ်ပို့ခြင်း မပြုပါနှင့်။ ဤပတ်ဝန်းကျင်များတွင် သင့်စက်ကို အသုံးပြုခြင်းသည် ပေါက်ကွဲမှု သို့မဟုတ် မီးလောင်ကျွမ်းမှု အန္တရာယ်ကို မြင့်တက်စေသည်။•ဤစက်ပစ္စည်း၊ ဘက်ထရီနှင့် ဆက်စပ်ပစ္စည်းများကို ဒေသတွင်း စည်းမျဉ်းများနှင့်အညီ စွန့်ပစ်ပါ။ ၎င်းတို့ကို သာမန် အိမ်သုံးစွန့်ပစ်ပစ္စည်းထဲတွင် စွန့်ပစ်ခြင်း မပြုသင့်ပါ။ ဘက်ထရီကို မလျော်မကန် အသုံးပြုခြင်းသည် မီးလောင်ခြင်း၊ ပေါက်ကွဲခြင်း သို့မဟုတ် အခြားဘေးအန္တရာယ်များကို ဖြစ်ပေါ်စေနိုင်သည်။•ဘက်ထရီ ယိုစိမ့်မှုဖြစ်နေလျှင် လျှပ်လိုက်ရည်နှင့် သင့်အရေပြား သို့မဟုတ် မျက်လုံးများ တိုက်ရိုက်ထိတွေ့မှု မဖြစ်စေရပါ။ လျှပ်လိုက်ရည်နှင့် သင့်အရေပြားတို့ ထိမိလျှင် သို့မဟုတ် သင့်မျက်လုံးများထဲသို့ စဉ်သွားလျှင် ရေသန့်သန့်ဖြင့် ချက်ချင်းဆေးကြောပြီး ဆရာဝန်တစ်ဦးနှင့် တိုင်ပင်ဆွေးနွေးပါ။•စက်ကိုအားသွင်းသောအခါ ပါဝါအဒက်(ပ်)တာကို စက်များ၏အနီးရှိ ပလတ်ပေါက်ထဲသို့ ထိုးထားကြောင်းနှင့် အလွယ်တကူ ရယူသုံးစွဲနိုင်ကြောင်း သေချာပါစေ။ စက်ကို အချိန်ကြာမြင့်စွာ အသုံးမပြုပါက အားသွင်းကိရိယာကို လျှပ်စစ်ပလတ်ပေါက်နှင့် စက်မှ ပလတ်ဖြုတ်ထားပါ။•ပင်အပ်များကဲ့သို့ ချွန်ထက်သော သတ္တုပစ္စည်းများကို မိုက်ခရိုဖုန်းအနားတွင် မထားပါနှင့်။ မိုက်ခရိုဖုန်းသည် အဆိုပါပစ္စည်းများကို ဆွဲဆောင်နိုင်ပြီး ထိခိုက်မှု ဖြစ်စေနိုင်သည်။•ကြိုးမဲ့စက်များသည် လေယာဉ်၏ မောင်းနှင်စနစ်ကို နှောင့်ယှက်နိုင်ပါသည်။ လေယာဉ်ကုမ္ပဏီ၏ စည်းမျဉ်းများအရ ကြိုးမဲ့စက်များ သုံးခွင့်မပြုသည့်နေရာတွင် သင့်စက်ကို အသုံးမပြုပါနှင့်။•လေဆိပ် သို့မဟုတ် လေကြောင်းလိုင်း ဝန်ထမ်းက သင့်ကြိုးမဲ့စက်ကို ပိတ်ရန် ညွှန်ကြားတိုင်း ပိတ်ထားပေးပါ။ ကြိုးမဲ့ စက်များကို လေယာဉ်ပေါ်တွင် အသုံးပြုမှုအကြောင်း လေကြောင်းလိုင်း ဝန်ထမ်းနှင့် တိုင်ပင်ဆွေးနွေးပါ၊ သင့်စက်တွင် ‘လေယာဉ်ပျံ စနစ်’ ရှိလျှင် ၎င်းကို လေယာဉ်ပေါ် မတက်မီ ဖွင့်ရမည်။•သင့်စက်၏ မိုက်ခရိုဖုန်းတွင် အကောင်းဆုံး အသံအရည်အသွေးကို ရရှိစေရန် ရေနှင့်ထိထားသည့် မိုက်ခရိုဖုန်း၏ နေရာကို အဝတ်ဖြင့် ပွတ်သုတ်ပါ။ ရေစိုနေသော နေရာများ လုံးဝ ခြောက်မသွားမချင်း မိုက်ခရိုဖုန်းကို အသုံးမပြုပါနှင့်။•ဝတ်ဆင်ရမည့် စက်နှင့် ၎င်း၏ ဆက်စပ်ပစ္စည်းများကို ပြင်းထန်သော သက်ရောက်မှု၊ ပြင်းထန်သော တုန်ခါမှု၊ ခြစ်ရာများနှင့် ချွန်ထက်သော အရာဝတ္ထုများမှ ကာကွယ်ပါ၊ ၎င်းတို့သည် စက်ကို ပျက်စီးစေနိုင်သည်။•ဝတ်ဆင်သုံးစွဲနိုင်သည့် စက်ပစ္စည်းနှင့် ၎င်း၏ ဆက်စပ်ပစ္စည်းများသည် သန့်ရှင်းပြီး ခြောက်သွေ့နေကြောင်း သေချာပါစေ။ လေ့ကျင့်ခန်းများ လုပ်နေစဉ် ဝတ်ဆင်သုံးစွဲနိုင်သည့် စက်ပစ္စည်းကို ချောင်လွန်းစွာ သို့မဟုတ် တင်းကျပ်လွန်းစွာ မဝတ်ဆင်ပါနှင့်။ လေ့ကျင့်ခန်းလုပ်ပြီးချိန်တွင် သင့် လက်ကောက်ဝတ်နှင့် စက်ကို သန့်ရှင်းရေးလုပ်ပါ။ စက်ကို ပြန်မဝတ်မီ ဆေးကြောပြီး အခြောက်ခံကာ သန့်ရှင်းအောင် လုပ်ပါ။•ဝတ်ဆင်သုံးစွဲနိုင်သည့် စက်ပစ္စည်းကို ရေကူးခြင်းနှင့် ရေချိုးခြင်းအတွက် ပြုလုပ်ထားခြင်းဖြစ်လျှင် ကြိုးကို ပုံမှန်သန့်ရှင်းရေးလုပ်ပါ၊ ပြန်မဝတ်မီ လက်ကောက်ဝတ်နှင့် စက်ကို ခြောက်သွေ့အောင် လုပ်ပါ။•သင့်အရေပြား လေဝင်လေထွက် ကောင်းစေရန် နေ့ခင်းတွင် ကြိုးကို အနည်းငယ် လျှော့ထားပါ။ သင်၏ ဝတ်ဆင်သုံးစွဲနိုင်သော စက်ပစ္စည်းကို ဝတ်ဆင်ထားစဉ် သက်တောင့်သက်သာ မရှိသည်ကို စတင် ခံစားလာရလျှင် ၎င်းကို ချွတ်ပြီး သင့် လက်ကောက်ဝတ်ကို အနားပေးပါ။ သက်တောင့်သက်သာ မရှိဟု ခံစားနေရသေးလျှင် ၎င်းကို မဝတ်တော့ဘဲ ဆေးကုသမှုဆိုင်ရာ အကြံဉာဏ်ကို အလျင်အမြန် ရယူပါ။ သင်သည် အခြား ကုန်ကြမ်းပစ္စည်းများဖြင့် ပြုလုပ်ထားပြီး ဒီဇိုင်းအမျိုးမျိုး ရှိသည့် ကြိုးများကို တရားဝင် Huawei ဝက်ဘ်ဆိုဒ်မှလည်း ဝယ်ယူနိုင်ပါသည်။•စက်ကို စစ်ဆေးမှုလုပ်ဆောင်ထားပြီးဖြစ်၍ ပတ်ဝန်းကျင်အချို့တွင် ရေစိုခံနိုင်ကြောင်း ဖော်ပြသထားသည်။•ပါဝါအဒက်(ပ်)တာသည် IEC/EN 62368-1 ၏ သတ်မှတ်ချက်များနှင့် ကိုက်ညီပြီး ၎င်းကို နိုင်ငံတွင်း သို့မဟုတ် ဒေသတွင်း စံချိန်စံညွှန်းများနှင့်အညီ စစ်ဆေးအတည်ပြုထားပြီး ဖြစ်ရမည်။•သတိပေးချက်။ အသက် 3 နှစ်အောက် ကလေးများအတွက် မသင့်လျော်ပါ။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများ ပါဝင်သည်။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများကို မျိုချမိပါက အသက်ရှူကျပ်သည့် အန္တရာယ် ဖြစ်စေနိုင်သည်။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများကို မျိုချမိပါက ဆေးကုသမှု ချက်ချင်းခံယူပါ။သတိပေးချက်-•ဤစက်တွင် အရွယ်အစားသေးငယ်သော ဆဲလ်ဘက်ထရီ ပါရှိသည်။ ဘက်ထရီကို မျိုမချပါနှင့်၊ ဓာတုပစ္စည်းကြောင့် လောင်ကျွမ်းနိုင်သည့် အန္တရာယ်ရှိသည်။•အရွယ်အစားသေးငယ်သော ဆဲလ်ဘက်ထရီကို မျိုချမိပါက 2 နာရီအတွင်းတွင်ပင် ပြင်းထန်သော ကိုယ်တွင်းအင်္ဂါ လောင်ကျွမ်းမှုများကို ဖြစ်စေပြီး အသက်သေဆုံးစေနိုင်ပါသည်။•ဘက်ထရီအသစ်များနှင့် သုံးပြီးသား ဘက်ထရီများကို ကလေးများနှင့်ဝေးရာတွင် ထားပေးပါ။ ဘက်ထရီထည့်သည့်အကန့်က သေချာအံမကျလျှင် ထုတ်ကုန် အသုံးပြုမှုကို ရပ်တန့်ပြီး ၎င်းကို ကလေးများနှင့်ဝေးရာတွင် ထားပါ။ ဘက်ထရီကို မျိုချမိထားသည် သို့မဟုတ် ခန္ဓာကိုယ် အစိတ်အပိုင်း တစ်ခုခုထဲတွင် ရှိနေသည်ဟု ယူဆပါက ဆေးဘက်ဆိုင်ရာ ကုသမှု ချက်ချင်း ရယူပါ။စွန့်ပစ်ခြင်းနှင့် ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ခြင်းဆိုင်ရာ အချက်အလက်များသင့်ထုတ်ကုန်၊ ဘက်ထရီ၊ လက်ကမ်းကြော်ငြာ သို့မဟုတ် ပါကင်ဘူးပေါ်ရှိ ကြက်ခြေခတ်ပြထားသော ဘီးတပ် အမှိုက်ပုံးသင်္ကေတသည် အီလက်ထရောနစ် ထုတ်ကုန်များနှင့် ဘက်ထရီအားလုံး၏ သက်တမ်း ကုန်ဆုံးသွားချိန်တွင် ၎င်းတို့ကို သီးခြား စွန့်ပစ်ပစ္စည်း စုဆောင်းသိမ်းဆည်းသည့် နေရာများသို့ ယူဆောင်သွားရမည်ဖြစ်ကြောင်း သင့်ကို သတိပေးထားခြင်း ဖြစ်ပါသည်၊ ၎င်းတို့ကို အိမ်သုံး အမှိုက်များနှင့်အတူ ပုံမှန် အမှိုက်စွန့်ပစ်နည်း အတိုင်း မစွန့်ပစ်ရပါ။ ဒေသတွင်း ဥပဒေများနှင့်အညီ သတ်မှတ်ထားသော အမှိုက်စုဆောင်းသိမ်းဆည်းသည့် နေရာ သို့မဟုတ် စွန့်ပစ်မည့် လျှပ်စစ်နှင့် အီလက်ထရောနစ် ကိရိယာများ (WEEE) နှင့် ဘက်ထရီများကို သီးခြား ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ပေးသည့် ဝန်ဆောင်မှုတို့ကို အသုံးပြု၍ ကိရိယာများကို စွန့်ပစ်ရန်မှာ သုံးစွဲသူ၏ တာဝန်ဖြစ်ပါသည်။သင်၏ ကိရိယာများကို မှန်ကန်စွာ စုဆောင်းပြီး ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ခြင်းသည် အဖိုးတန် ပစ္စည်းများကို ထိန်းသိမ်းသည့် နည်းလမ်းဖြင့် လျှပ်စစ်နှင့် အီလက်ထရောနစ် ကိရိယာ (EEE) စွန့်ပစ်ပစ္စည်းများကို ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ကြောင်း သေချာစေသည့်အပြင် လူသားတို့၏ ကျန်းမာရေးနှင့် ပတ်ဝန်းကျင်ကို ကာကွယ်ပေးသည်၊ သက်တမ်း ကုန်ဆုံးချိန်တွင် မလျော်မကန် ကိုင်တွယ်ဆောင်ရွက်မှု၊ မတော်တဆ ကျိုးပဲ့မှု၊ ပျက်စီးမှု နှင့်/သို့မဟုတ် မလျော်ကန်စွာ ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ခြင်းတို့သည် ကျန်းမာရေးနှင့် ပတ်ဝန်းကျင်ကို အန္တရာယ် ဖြစ်စေနိုင်သည်။ သင့် EEE စွန့်ပစ်ပစ္စည်းများကို မည်သည့်နေရာသို့၊ မည်သို့ ယူသွားရမည့်အကြောင်း နောက်ထပ်အချက်အလက်များကို သိရှိရန် သင်၏ ဒေသတွင်း အာဏာပိုင်များ၊ လက်လီ အရောင်းဆိုင် သို့မဟုတ် အိမ်သုံး အမှိုက်စွန့်ပစ်ရေး ဝန်ဆောင်မှုထံ ဆက်သွယ်ပါ သို့မဟုတ် https://consumer.huawei.com/en/ ဝက်ဘ်ဆိုဒ်သို့ ဝင်ကြည့်ပါ။အန္တရာယ်ရှိသော ပစ္စည်းများကို လျှော့ချခြင်းဤစက်နှင့် ၎င်း၏ လျှပ်စစ် ဆက်စပ်ပစ္စည်းများသည် EU REACH စည်းမျဉ်း၊ RoHS နှင့် ဘက်ထရီများ (ထည့်သွင်းထားပါက) ဆိုင်ရာ ညွှန်ကြားချက်ကဲ့သို့ လျှပ်စစ်နှင့် အီလက်ထရောနစ် ပစ္စည်းကိရိယာများတွင် အန္တရာယ်ရှိသော ပစ္စည်းအချို့များ အသုံးပြုခြင်းကို ကန့်သတ်ထားသည့် ဒေသတွင်း သက်ဆိုင်ရာ စည်းမျဉ်းများကို လိုက်နာထားပါသည်။ REACH နှင့် RoHS တို့နှင့် ပတ်သက်၍ လိုက်နာမှုဆိုင်ရာ တရားဝင်ကြေညာချက်များကို သိရှိလိုပါက ဝဘ်ဆိုက် https://consumer.huawei.com/certification တွင် ဝင်ရောက်ကြည့်ရှုပါ။EU စည်းမျဉ်းစည်းကမ်းကို လိုက်နာမှုRF ထိတွေ့မှုဆိုင်ရာ သတ်မှတ်ချက်များနိုင်ငံတကာ လမ်းညွှန်ချက်များက အကြံပြုထောက်ခံထားသည့်အတိုင်း စက်ကို ဖြန့်ချိမည့်ဈေးကွက်တွင် ပြဋ္ဌာန်းထားသည့် ကန့်သတ်ချက်များနှင့်အညီဖြစ်စေရန် စက်ကို ဒီဇိုင်းထုတ်ထားသည်။တစ်ရှူး 10 ဂရမ်တွင် SAR ကန့်သတ်ချက် 2.0 W/kg (ဦးခေါင်း) နှင့် 4.0 W/kg(ခြေလက်အင်္ဂါများ) သတ်မှတ်ထားရှိသော နိုင်ငံများအတွက်။ စက်ကို လက်ကောက်ဝတ်တွင် ဝတ်ဆင်ပြီး မျက်နှာနှင့် 1.0 cm ကွာပါက စက်သည် RF သတ်မှတ်ချက်များနှင့် ကိုက်ညီသည်။အမြင့်ဆုံး ဖော်ပြထားသည့် SAR ပမာဏ-ဦးခေါင်းအတွက် SAR- 0.30 W/kg။ခြေ၊ လက်များအတွက် SAR- 1.08 W/kg။ထုတ်ပြန်ချက်ဤစက်သည် 2014/53/EU ညွှန်ကြားချက်ပါ အခြေခံကျသော သတ်မှတ်ချက်များနှင့် အခြား သက်ဆိုင်ရာ ပြဋ္ဌာန်းချက်များကို လိုက်နာထားကြောင်း Huawei Device Co., Ltd. က ဤတွင် ကြေညာအပ်ပါသည်။DoC (လိုက်နာကြောင်း ကြေညာချက်) နောက်ဆုံးထွက် တရားဝင် ဗားရှင်းကို https://consumer.huawei.com/certification တွင် ကြည့်ရှုနိုင်ပါသည်။ဤစက်ကို EU အဖွဲ့ဝင်နိုင်ငံ အားလုံးတွင် အသုံးပြုနိုင်သည်။စက်ကို သုံးစွဲသည့် နိုင်ငံနှင့် ဒေသတွင်း စည်းမျဉ်းများကို လိုက်နာပါ။ဤစက်ကို ဒေသတွင်း ကွန်ရက်အပေါ် မူတည်၍ အသုံးပြုရန် ကန့်သတ်ထားနိုင်ပါသည်။ကြိမ်နှုန်း လှိုင်းခွင်များနှင့် ပါဝါ(a) အထဲတွင် ရေဒီယိုပစ္စည်းကိရိယာများ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်သည့် ကြိမ်နှုန်း လှိုင်းခွင်များ- လှိုင်းခွင်အချို့ကို နိုင်ငံ သို့မဟုတ် နေရာအားလုံးတွင် မရနိုင်ပါ။ နောက်ထပ် အသေးစိတ် သိရှိရန် ဒေသတွင်း ဆက်သွယ်ရေး ကယ်ရီယာကို ဆက်သွယ်ပါ။(b) အထဲတွင် ရေဒီယိုကိရိယာပစ္စည်းများ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်သည့် ကြိမ်နှုန်းလှိုင်းခွင်များတွင် ထုတ်လွှင့်နေသည့် အမြင့်ဆုံး ရေဒီယိုကြိမ်နှုန်း ပါဝါ- လှိုင်းခွင်အားလုံးအတွက် အများဆုံးပါဝါသည် သက်ဆိုင်ရာ ညှိနှိုင်းထားသည့် စံနှုန်းထဲတွင် သတ်မှတ်ထားသည့် အမြင့်ဆုံး ကန့်သတ်ပမာဏထက်နည်းပါသည်။ဤရေဒီယို ပစ္စည်းကိရိယာနှင့် သက်ဆိုင်သော ကြိမ်နှုန်းလှိုင်းခွင်များနှင့် ထုတ်လွှင့်လိုက်သည့်ပါဝါ (ရေဒီယိုသတ္တိကြွခြင်း နှင့်/သို့မဟုတ် လျှပ်ကူးခြင်း) ကန့်သတ်ချက်များမှာ ဖော်ပြပါအတိုင်းဖြစ်သည်- WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz- 10m တွင် 42 dBμA/m, နာရီ ကြိုးမဲ့ အားသွင်းကိရိယာ- 110-119KHz- 10m တွင် 42dBμA/m, 119-135KHz- 10m တွင် 119KHz အထက် 66 အဆင်း 10 dB/dec, 135-140KHz- 10m တွင် 42dBμA/m, 140-148KHz- 10m တွင် 37.7dBμA/m.ဆက်စပ်ပစ္စည်းများနှင့် ဆော့ဖ်ဝဲအချက်အလက်ဖော်ပြပါဆက်စပ်ပစ္စည်းများကို အသုံးပြုရန် အကြံပြုပါသည်-အားသွင်းစင်- CW03ထုတ်ကုန်၏ ဆော့ဖ်ဝဲ ဗားရှင်းမှာ 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39) ဖြစ်ပါသည်ထုတ်ကုန်ကို ဖြန့်ချိပြီးနောက် ချွတ်ယွင်းမှုများကို ပြုပြင်ရန် သို့မဟုတ် လုပ်ဆောင်ချက်များ ပိုကောင်းစေရန်အတွက် ထုတ်လုပ်သည့် ကုမ္ပဏီက ဆော့ဖ်ဝဲအပ်ဒိတ်များကို ဖြန့်ချိပါမည်။ ထုတ်လုပ်သည့် ကုမ္ပဏီက ဖြန့်ချိထားသော ဆော့ဖ်ဝဲ ဗားရှင်းအားလုံးကို စစ်ဆေးအတည်ပြုပြီးဖြစ်ကာ သက်ဆိုင်ရာ စည်းမျဉ်းများကို လိုက်နာထားဆဲ ဖြစ်ပါသည်။RF သတ်မှတ်ချက်ဘောင်အားလုံး (ဥပမာအားဖြင့် ကြိမ်နှုန်း အပိုင်းအခြားနှင့် အထွက်ပါဝါ) ကို သုံးစွဲသူက ဝင်ရောက် သုံးစွဲ၍ မရသလို ပြောင်းလဲခြင်းများ မပြုလုပ်နိုင်ပါ။ဆက်စပ်ပစ္စည်းများနှင့် ဆော့ဖ်ဝဲနှင့်ပတ်သက်သော နောက်ဆုံးရ အချက်အလက်များကို သိရှိရန် DoC (လိုက်နာကြောင်း ကြေညာချက်) ကို https://consumer.huawei.com/certification တွင် ကြည့်ရှုပါ။သင့်နိုင်ငံ သို့မဟုတ် ဒေသအတွက် လတ်တလော အပ်ဒိတ်လုပ်ထားသည့် ဟော့လိုင်းနှင့် အီးမေးလ် လိပ်စာကို သိရှိလိုပါက https://consumer.huawei.com/en/support/hotline သို့ သွားရောက်ပါ။အီလက်ထရောနစ် အညွှန်း မျက်နှာပြင်ကို ကြည့်ရန် စက်ပေါ်ရှိ ဆက်တင် > အကြောင်း > စည်းကမ်းထိန်းသိမ်းရေး အချက်အလက်များ (Settings > About > Regulatory information) သို့ သွားပါ။
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	•သတိပေးချက်။ အသက် 3 နှစ်အောက် ကလေးများအတွက် မသင့်လျော်ပါ။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများ ပါဝင်သည်။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများကို မျိုချမိပါက အသက်ရှူကျပ်သည့် အန္တရာယ် ဖြစ်စေနိုင်သည်။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများကို မျိုချမိပါက ဆေးကုသမှု ချက်ချင်းခံယူပါ။သတိပေးချက်-•ဤစက်တွင် အရွယ်အစားသေးငယ်သော ဆဲလ်ဘက်ထရီ ပါရှိသည်။ ဘက်ထရီကို မျိုမချပါနှင့်၊ ဓာတုပစ္စည်းကြောင့် လောင်ကျွမ်းနိုင်သည့် အန္တရာယ်ရှိသည်။•အရွယ်အစားသေးငယ်သော ဆဲလ်ဘက်ထရီကို မျိုချမိပါက 2 နာရီအတွင်းတွင်ပင် ပြင်းထန်သော ကိုယ်တွင်းအင်္ဂါ လောင်ကျွမ်းမှုများကို ဖြစ်စေပြီး အသက်သေဆုံးစေနိုင်ပါသည်။•ဘက်ထရီအသစ်များနှင့် သုံးပြီးသား ဘက်ထရီများကို ကလေးများနှင့်ဝေးရာတွင် ထားပေးပါ။ ဘက်ထရီထည့်သည့်အကန့်က သေချာအံမကျလျှင် ထုတ်ကုန် အသုံးပြုမှုကို ရပ်တန့်ပြီး ၎င်းကို ကလေးများနှင့်ဝေးရာတွင် ထားပါ။ ဘက်ထရီကို မျိုချမိထားသည် သို့မဟုတ် ခန္ဓာကိုယ် အစိတ်အပိုင်း တစ်ခုခုထဲတွင် ရှိနေသည်ဟု ယူဆပါက ဆေးဘက်ဆိုင်ရာ ကုသမှု ချက်ချင်း ရယူပါ။
	စွန့်ပစ်ခြင်းနှင့် ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ခြင်းဆိုင်ရာ အချက်အလက်များ
	အန္တရာယ်ရှိသော ပစ္စည်းများကို လျှော့ချခြင်း
	EU စည်းမျဉ်းစည်းကမ်းကို လိုက်နာမှု
	RF ထိတွေ့မှုဆိုင်ရာ သတ်မှတ်ချက်များ
	နိုင်ငံတကာ လမ်းညွှန်ချက်များက အကြံပြုထောက်ခံထားသည့်အတိုင်း စက်ကို ဖြန့်ချိမည့်ဈေးကွက်တွင် ပြဋ္ဌာန်းထားသည့် ကန့်သတ်ချက်များနှင့်အညီဖြစ်စေရန် စက်ကို ဒီဇိုင်းထုတ်ထားသည်။တစ်ရှူး 10 ဂရမ်တွင် SAR ကန့်သတ်ချက် 2.0 W/kg (ဦးခေါင်း) နှင့် 4.0 W/kg(ခြေလက်အင်္ဂါများ) သတ်မှတ်ထားရှိသော နိုင်ငံများအတွက်။ စက်ကို လက်ကောက်ဝတ်တွင် ဝတ်ဆင်ပြီး မျက်နှာနှင့် 1.0 cm ကွာပါက စက်သည် RF သတ်မှတ်ချက်များနှင့် ကိုက်ညီသည်။အမြင့်ဆုံး ဖော်ပြထားသည့် SAR ပမာဏ-ဦးခေါင်းအတွက် SAR- 0.30 W/kg။ခြေ၊ လက်များအတွက် SAR- 1.08 W/kg။
	ထုတ်ပြန်ချက်
	ကြိမ်နှုန်း လှိုင်းခွင်များနှင့် ပါဝါ
	(a) အထဲတွင် ရေဒီယိုပစ္စည်းကိရိယာများ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်သည့် ကြိမ်နှုန်း လှိုင်းခွင်များ- လှိုင်းခွင်အချို့ကို နိုင်ငံ သို့မဟုတ် နေရာအားလုံးတွင် မရနိုင်ပါ။ နောက်ထပ် အသေးစိတ် သိရှိရန် ဒေသတွင်း ဆက်သွယ်ရေး ကယ်ရီယာကို ဆက်သွယ်ပါ။(b) အထဲတွင် ရေဒီယိုကိရိယာပစ္စည်းများ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်သည့် ကြိမ်နှုန်းလှိုင်းခွင်များတွင် ထုတ်လွှင့်နေသည့် အမြင့်ဆုံး ရေဒီယိုကြိမ်နှုန်း ပါဝါ- လှိုင်းခွင်အားလုံးအတွက် အများဆုံးပါဝါသည် သက်ဆိုင်ရာ ညှိနှိုင်းထားသည့် စံနှုန်းထဲတွင် သတ်မှတ်ထားသည့် အမြင့်ဆုံး ကန့်သတ်ပမာဏထက်နည်းပါသည်။ဤရေဒီယို ပစ္စည်းကိရိယာနှင့် သက်ဆိုင်သော ကြိမ်နှုန်းလှိုင်းခွင်များနှင့် ထုတ်လွှင့်လိုက်သည့်ပါဝါ (ရေဒီယိုသတ္တိကြွခြင်း နှင့်/သို့မဟုတ် လျှပ်ကူးခြင်း) ကန့်သတ်ချက်များမှာ ဖော်ပြပါအတိုင်းဖြစ်သည်- WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz- 10m တွင် 42 dBμA/m, နာရီ ကြိုးမဲ့ အားသွင်းကိရိယာ- 110-119KHz- 10m တွင် 42dBμA/m, 119-135KHz- 10m တွင် 119KHz အထက် 66 အဆင်း 10 dB/dec, 135-140KHz- 10m တွင် 42dBμA/m, 140-148KHz- 10m တွင် 37.7dBμA/m.
	ဆက်စပ်ပစ္စည်းများနှင့် ဆော့ဖ်ဝဲအချက်အလက်

	Қысқаша нұсқаулықЗарядталып жатырЗарядтағышты құрылғының артындағы зарядтау аймағымен туралап, кабельді қуат көзіне қосып, экранда батарея заряды деңгейінің пайда болуын күтіңіз.Жоғары түймесіҚұрылғы қуатын қосу, қуатын өшіру немесе қайта іске қосу үшін басып, ұстап тұрыңыз.Төмен түймесіҮндеткішМикрофонЭлектродЖүрек соғу жиілігінің датчигіСенсорды зарядтауҚұрылғы мен қосалқы құралдары таза және құрғақ екеніне көз жеткізіңіз.Құрылғыңызды реттеу1Құрылғыны қосу үшін Жоғары түймесін басып тұрыңыз немесе зарядтаңыз.2QR кодын сканерлеу үшін телефонды пайдаланыңыз не AppGallery дүкенінен "Huawei Health" қолданбасын іздеңіз немесе Huawei Health қолданбасын жүктеп алу үшін consumer.huawei.com сайтына кіріңіз.3Huawei Health қолданбасын ашып, құрылғылар экранына өтіңіз де, қосқыңыз келетін құрылғыларды таңдап, экрандағы нұсқаулармен жұптауды аяқтаңыз.Анықтама алуБайланыс және функциялар туралы қосымша ақпарат әрі пайдалану туралы кеңестер алу үшін Huawei Health қолданбасында онлайн анықтаманы қараңыз.Авторлық құқық © Huawei Device Co., Ltd. 2023. Барлық құқықтары қорғалған.БҰЛ ҚҰЖАТ ТЕК АҚПАРАТТЫҚ МАҚСАТТАРҒА АРНАЛҒАН ЖӘНЕ ҚАНДАЙ ДА БІР КЕПІЛДІК ТҮРІНЕ ЖАТПАЙДЫ.Сауда белгілері және рұқсаттарBluetooth® сөз белгісі мен логотиптері — Bluetooth SIG, Inc. меншігіндегі тіркелген сауда белгілері және осы белгілер Huawei Technologies Co., Ltd. компаниясының лицензиясы бойынша пайдаланылады. Huawei Device Co., Ltd. — Huawei Technologies Co., Ltd. филиалы.Wi-Fi®, Wi-Fi CERTIFIED логотипі және Wi-Fi логотипі Wi-Fi Alliance компаниясының сауда белгілері болып табылады.Басқа сауда белгілері, өнім, қызмет және компания атаулары тиісті иелерінің меншігі болып табылады.Құпиялық саясатыЖеке ақпаратыңызды қалай қорғайтынымызды жақсырақ түсіну үшін https://consumer.huawei.com/privacy-policy бөліміндегі құпиялық саясатын көріңіз.Пайдалану және қауіпсіздік•Мақұлданбаған немесе үйлесімді емес қуат адаптерін, зарядтағышты немесе батареяны пайдалану өртке, жарылысқа немесе басқа қауіптерге себеп болуы мүмкін.•Есту қабілетінің ықтимал зақымдалуын болдырмау үшін жоғары дыбыс деңгейінде ұзақ уақыт бойы тыңдамаңыз.•Қолайлы температуралар: пайдалану үшін 0-35°C, сақтау үшін -20-+55°C.•Құрылғыны және батареяны қатты ыстық көзінен және тікелей күн сәулесінен алыс сақтаңыз. Оларды микротолқынды пештер, пештер немесе радиаторлар сияқты жылыту құрылғыларының үстіне немесе ішіне қоймаңыз. Оны бөлшектеуге, өзгертуге, лақтыруға немесе қысуға болмайды. Оған бөгде заттарды салуға, оны сұйықтықтарға батыруға не оған сыртқы күш немесе қысым салуға болмайды, себебі бұл оның ағуына, қызып кетуіне, тұтануына немесе тіпті жарылуына себеп болуы мүмкін.•Батареяны өз бетіңізше ауыстырмаңыз, бұл батареяға зақым келтіріп, ол қызып кетуі, өртенуі, жарақаттауы мүмкін. Құрылғыға кірістірілген батареяға Huawei немесе өкілетті қызмет көрсетуші қызмет көрсетуі керек.•Құрылғы жұмысы медициналық құрылғы жұмысына кедергі келтіретінін анықтау үшін дәрігерге және құрылғы өндірушісіне хабарласыңыз.•Бұл өнім медициналық құрылғы болуға арналмаған және аурурды анықтауға, емдеуге, жеңілдетуге немесе алдын алуға арналмаған. Барлық деректер мен өлшемдерді тек жеке анықтама ретінде пайдалану керек.•Құрылғыны таққан кезде тері ыңғайсыздығы сезілсе, оны шешіп, дәрігерге хабарласыңыз.•Құрылғы IP68 (IEC 60529) талаптарына сәйкес.•Сымсыз зарядтау базасының бетіне металл нысандарды қоймаңыз, болмаса олар жабдықтың қызып кетуіне және ақаулығына себеп болуы мүмкін. Сымсыз зарядтау базасын температурасы 0-35°C ауқымындағы орталарда ғана пайдаланыңыз. Сезгіш медициналық құрылғымен ықтимал кедергіні болдырмаңыз.•Орта температурасы тым жоғары болса, сымсыз зарядтағыш жұмысы тоқтауы мүмкін. Осы орын алса, сымсыз зарядтауды тоқтату ұсынылады.•Сымсыз зарядтағышты жақсы күйде сақтау үшін көлік ішінде пайдаланбаңыз.•Балалар осы өнімді пайдаланса немесе оған тисе, ересектің бақылауы ұсынылады.•Ауруханаларда, емханаларда немесе денсаулық сақтау мекемелерінде солай істеу сұралғанда, сымсыз құрылғыны өшіріңіз. Бұл сұраулар сезгіш медициналық жабдықпен ықтимал кедергіні болдырмау үшін арналған.•Кейбір сымсыз құрылғылар есту құралдарының немесе кардиостимулятордың өнімділігіне әсер етуі мүмкін. Қосымша ақпарат алу үшін қызмет жеткізушіге хабарласыңыз.•Кардиостимуляторға кедергі келтіру ықтималын болдырмау үшін кардиостимулятор өндірушілер құрылғы мен кардиостимулятор арасында ең аз 15 см қашықтық сақталуын ұсынады.•Егер кардиостимулятор пайдаланылса, құрылғыны кардиостимулятордың қарама-қарсы жағында ұстаңыз және құрылғыны алдыңғы қалтаңызда тасымаңыз.•Құрылғыны пайдаланған кезде жергілікті заңдар мен ережелерді сақтаңыз. Апаттар қаупін азайту үшін көлік жүргізу барысында сымсыз құрылғыңызды пайдаланбаңыз.•Құрылғының бөліктеріне немесе ішкі схемаларын зақымдап алмау үшін оны шаң, түтін, дымқыл немесе лас орталарда немесе магниттік өрістердің жанында пайдаланбаңыз.•Құрылғыны жанғыш немесе жарылғыш заттар сақталған жерде (мысалы: жанармай құю бекеті, мұнай базасы немесе химиялық зауыт) пайдаланбаңыз, сақтамаңыз немесе тасымалдамаңыз. Құрылғыны осы орталарда пайдалану жарылыс немесе өрт қаупін арттырады.•Бұл құрылғыны, батареяны және керек-жарақтарды жергілікті ережелерге сәйкес қоқысқа лақтырыңыз. Олар қалыпты тұрмыстық қалдықпен бірге тасталмауы керек. Батареяны дұрыс пайдаланбау өртке, жарылысқа немесе басқа қауіптерге себеп болуы мүмкін.•Егер батарея ақса, электролиттің тікелей теріңізге немесе көздеріңізге тимеуін қамтамасыз етіңіз. Егер электролит теріңізге тисе немесе көзіңізге шашыраса, дереу таза сумен жуыңыз және дәрігерге қаралыңыз.•Құрылғыны зарядтаған кезде қуат адаптері құрылғылардың жанындағы розеткаға қосылғанына және қол оңай жететініне көз жеткізіңіз. Құрылғы ұзақ уақыт пайдаланылмаса, зарядтағышты электр розеткасы мен құрылғыдан ажыратыңыз.•Түйреуіш сияқты өткір метал заттарды микрофонға жақын қоймаңыз. Микрофон бұл заттарды тартуы және жарақатқа себеп болуы мүмкін.•Сымсыз құрылғылар ұшақтың ұшу жүйесіне кедергі келтіруі мүмкін. Құрылғыңызды ұшақ компаниясының ережелеріне сәйкес сымсыз құрылғыларға рұқсат етілмеген жерде пайдаланбаңыз.•Әуежай немесе әуе желісі қызметкерлері нұсқау берсе ғана сымсыз құрылғыны өшіріңіз. Әуе желісі қызметкерінен ұшақ бортында сымсыз құрылғыларды пайдалану туралы сұраңыз, құрылғыңыз «ұшақ режимін» ұсынса, оны ұшаққа мінбес бұрын қосу қажет.•Құрылғы микрофонының ең жақсы аудио өнімділігін қамтамасыз ету үшін су тиген микрофон аймағын шүберекпен сүртіңіз. Ылғалды аумақтар толығымен кепкенше микрофонды пайдалануға болмайды.•Киілетін құрал мен қосалқы құралдарын күшті әсерден, күшті дірілдеуден, сызаттардан және үшкір нысандардан қорғаңыз, себебі олар құрылғыға зақым келтіруі мүмкін.•Киілетін құрал мен қосалқы құралдары таза және құрғақ екеніне көз жеткізіңіз. Жаттығулар барысында киілетін құралды тым бос немесе берік тағуға болмайды. Жаттығудан кейін білек пен құрылғыны тазалаңыз. Қайта қосу алдында тазалау үшін құрылғыны шайып, кептіріңіз.•Киілетін құрал душ қабылдау немесе жүзу үшін кірістірілсе, бауды жүйелі тазалап, білек пен құрылғыны қайта тағу алдында кептіріп тұрыңыз.•Күні бойы теріңіз демалуы үшін бауды шамалы босатыңыз. Таққан кезде ыңғайсыздық сезілсе, киілетін құралды шешіп, білекті демалдырыңыз. Әлі де ыңғайсыздық сезілсе, тағуды тоқтатып, мүмкіндігінше жылдам медициналық көмекке жүгініңіз. Сонымен қатар ресми Huawei веб-сайтынан басқа материалдардан жасалған және дизайндары әртүрлі бауларды сатып алуға болады.•Құрылғы сынақтан өтті және белгілі бір жағдайларда су кедергісін көрсетті.•Қуат адаптері IEC/EN 62368-1 стандартына сәйкес екеніне және ұлттық немесе жергілікті стандарттарға сәйкес сыналғанына және мақұлданғанына көз жеткізіңіз.•Ескерту! 3 жасқа толмаған балаларға жарамсыз. Құрамында кішкентай бөлшектер бар. Кішкентай бөлшектерді жұтып қою тұншығу қаупін тудыруы мүмкін. Кішкентай бөлшектерді жұтып қойса, дереу медициналық көмекке жүгініңіз.ЕСКЕРТУ:•Бұл құрылғыда шағын өлшемді батарея қолданылады. Батареяны жұтуға болмайды, химиялық күю қаупі бар.•Шағын өлшемді батареяны жұтып қойған жағдайда, ол 2 сағат ішінде қатты ішкі күйіктерге және өлімге әкелуі мүмкін.•Жаңа және пайдаланылған батареяларды балалардан аулақ ұстаңыз. Батарея салатын орын дұрыс жабылмаса, өнімді пайдалануды тоқтатып, оны балалардан аулақ ұстаңыз. Батареялар жұтылып қойған немесе қандай да бір жолмен ішке өткен деп күдіктенсеңіз, шұғыл түрде медициналық көмекке жүгініңіз.Жою және қайта өңдеу туралы ақпаратӨнімдегі, батареядағы, әдебиетіндегі немесе орауыштағы сызып тасталған шелек таңбасы барлық электрондық өнімдердің және батареялардың жарамдылық мерзімі аяқталған кезде бөлек жинау нүктелеріне апару керектігін білдіреді; оларды тұрмыстық қоқыспен бірге қалыпты қоқыс ретінде тастамау керек. Жабдықты арнайы жинау нүктесіне немесе электр және электрондық жабдықты (WEEE) және батареяларды жергілікті заңдарға сәйкес бөлек қайта өңдеу қызметінің көмегімен тастау пайдаланушының міндеті болып табылады.Жабдықты дұрыс жинау және қайта өңдеу электрлік және электрондық жабдық (EEE) қалдығын құнды материалдарды сақтауға және адам денсаулығын және қоршаған ортаны қорғауға көмектеседі, дұрыс пайдаланбау, кездейсоқ бұзылу, зақымдалуы және/немесе жарамдылық мерзімі біткен кезде дұрыс қайта өңдемеу денсаулыққа және қоршаған ортаға зиян келтіруі мүмкін. EEE қалдығын қайда және қалай тастау туралы қосымша ақпарат алу үшін жергілікті әкімшілікке, сатушыға немесе тұрмыстық қоқысты жою қызметіне хабарласыңыз немесе https://consumer.huawei.com/en/ веб-сайтына өтіңіз.Қауіпті заттарды азайтуБұл құрылғы және оның электрлік керек-жарақтары ЕО REACH ережесі, RoHS және батареялар (қосылған жерде) директивасы сияқты электрлік және электрондық жабдықтағы белгілі бір қауіпті заттарды пайдалану шектеуіне қолданылатын жергілікті ережелерге сәйкес. REACH және RoHS туралы сәйкестік мәлімдемелерін алу үшін https://consumer.huawei.com/certification веб-сайтына кіріңіз.ЕО нормативтік сәйкестігіРЖ әсері талаптарыХалықаралық нұсқаулардың ұсыныстары бойынша құрылғы сатылатын нарықта орнаған шектеулерге сәйкес жасалады.10 грамм материалға 2,0 Вт/кг (бас) және 4,0 Вт/кг (аяқ-қол) меншікті сіңіру коэффициенті (SAR) шектеуін қолданатын елдерге арналған. Құрылғы білекке тағылғандағы және бетіңізден 1,0 см қашықтықта болғандағы радиожиілік техникалық сипаттамаларына сәйкес келеді.Ең жоғары хабарланған МСК мәні:Бас МСК: 0,30 Вт/кг.Аяқтар МСК: 1,08 Вт/кг.МәлімдемеОсы құжат арқылы Huawei Device Co., Ltd. компаниясы бұл құрылғының 2014/53/EU директивасының негізгі талаптары мен басқа да тиісті ережелеріне сәйкес келетінін мәлімдейді.Сәйкестік туралы декларацияның соңғы және жарамды нұсқасын https://consumer.huawei.com/certification бетінде көруге болады.Бұл құрылғыны ЕО-ның мүше елдерінде пайдалануға болады.Құрылғы пайдаланылатын жердегі ұлттық және жергілікті ережелерді сақтаңыз.Жергілікті желіге байланысты бұл құрылғыны пайдалану шектелуі мүмкін.Жиілік диапазондары және қуат(a) Радио жабдығы пайдаланылатын жиілік жолақтары: Кейбір жолақтар барлық елдерде немесе барлық аймақтарда қолжетімсіз болуы мүмкін. Қосымша деректер алу үшін жергілікті операторға хабарласыңыз.(ә) Радио жабдығы пайдаланылатын жиілік жолақтарында тасымалданған максималды радио жиілігінің қуаты: Барлық жолақтардың максималды қуаты қатысты «Келісілген стандарт» құжатында көрсетілген ең жоғарғы шектен төмен.Осы радио жабдығына қатысты жиілік жолақтары және тасымалдау қуатының (сәулелі және/немесе өткізілген) номинал шектері келесідей: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz: 10 м-де 42 дБмкА/м, Сағаттың сымсыз зарядтағышы:110-119кГц: 10 м қашықтықта 42 дБмкА/м, 119-135кГц: 10 м қашықтықта 119 кГц-тен жоғары 10 дБ/дек деңгейінде 66 кемиді, 135-140кГц: 10 м қашықтықта 42 дБмкА/м, 140-148кГц: 10 м қашықтықта 37,7 дБмкА/м.Керек-жарақтар және бағдарламалық құрал туралы ақпаратКелесі керек-жарақтарды пайдалану ұсынылады:Зарядтау базасы:CW03Өнім бағдарламалық құралының нұсқасы — 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)Өнім шыққаннан кейін қателерді түзету немесе функцияларды кеңейту үшін өндіруші бағдарламалық құрал жаңартуларын шығарады. Өндірушімен шығарылған барлық бағдарламалық құрал нұсқалары тексерілген және қатысты ережелермен үйлесімді.Барлық РЖ параметрлеріне (мысалы, жиілік ауқымы және шығыс қуаты) пайдаланушы қатынаса алмайды және пайдаланушы оларды өзгерте алмайды.Керек-жарақтар мен бағдарламалық құрал туралы ең соңғы ақпаратты https://consumer.huawei.com/certification веб-сайтындағы СД (Сәйкестік туралы декларация) ішінен қараңыз.Еліңіздегі немесе өңіріңіздегі соңғы жаңартылған шұғыл желі және электрондық пошта мекенжайы үшін https://consumer.huawei.com/kz/support бетіне кіріңіз.Электрондық белгі экранын көру үшін құрылғыда Параметрлер > Туралы > Нормативтік ақпарат (Settings > About > Regulatory information) тармағына өтіңіз.
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	(a) Радио жабдығы пайдаланылатын жиілік жолақтары: Кейбір жолақтар барлық елдерде немесе барлық аймақтарда қолжетімсіз болуы мүмкін. Қосымша деректер алу үшін жергілікті операторға хабарласыңыз.(ә) Радио жабдығы пайдаланылатын жиілік жолақтарында тасымалданған максималды радио жиілігінің қуаты: Барлық жолақтардың максималды қуаты қатысты «Келісілген стандарт» құжатында көрсетілген ең жоғарғы шектен төмен.Осы радио жабдығына қатысты жиілік жолақтары және тасымалдау қуатының (сәулелі және/немесе өткізілген) номинал шектері келесідей: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz: 10 м-де 42 дБмкА/м, Сағаттың сымсыз зарядтағышы:110-119кГц: 10 м қашықтықта 42 дБмкА/м, 119-135кГц: 10 м қашықтықта 119 кГц-тен жоғары 10 дБ/дек деңгейінде 66 кемиді, 135-140кГц: 10 м қашықтықта 42 дБмкА/м, 140-148кГц: 10 м қашықтықта 37,7 дБмкА/м.
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	Краткое руководство пользователяЗарядкаСовместите зарядную панель с областью зарядки на задней панели устройства, затем подключите кабель к источнику питания и дождитесь появления на экране устройства значка с указанием уровня заряда батареи.Верхняя кнопкаНажмите и удерживайте кнопку, чтобы включить, выключить или перезагрузить устройство.Нижняя кнопкаДинамикМикрофонЭлектродПульсометрЗарядный датчикУбедитесь, что устройство и его аксессуары чистые и сухие.Настройте ваше устройство1Нажмите и удерживайте верхнюю кнопку или зарядите устройство, чтобы включить его.2С помощью телефона отсканируйте QR-код или найдите "Huawei Health" в AppGallery или на веб-сайте consumer.huawei.com и загрузите приложение Huawei Health (Здоровье).3Откройте приложение Huawei Health (Здоровье), перейдите на экран Устройства, выберите устройство, которое вы хотите добавить, и следуйте инструкциям на экране, чтобы завершить процесс сопряжения.СправкаБолее подробную информацию о подключении устройства и его функциях, а также полезные советы см. в онлайн-справке приложения Huawei Health.© Huawei Device Co., Ltd. 2023. Все права защищены.ДАННЫЙ ДОКУМЕНТ НОСИТ СПРАВОЧНЫЙ ХАРАКТЕР И НЕ ПОДРАЗУМЕВАЕТ НИКАКИХ ГАРАНТИЙ.Товарные знакиСловесный знак и логотип Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками Bluetooth SIG, Inc. и используются компанией Huawei Technologies Co., Ltd. в рамках лицензии. Huawei Device Co., Ltd. — это дочерняя компания Huawei Technologies Co., Ltd.Wi-Fi®, логотип Wi-Fi CERTIFIED и логотип Wi-Fi являются товарными знаками альянса Wi-Fi Alliance.Другие товарные знаки, наименования товаров, услуг и компаний, упомянутые в данном документе, принадлежат их владельцам.Политика конфиденциальностиМеры, принимаемые компанией для защиты вашей личной информации, описаны в политике конфиденциальности, опубликованной на сайте https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Безопасная эксплуатация•Использование несовместимого или несертифицированного адаптера питания, зарядного устройства или аккумуляторной батареи может привести к возгоранию, взрыву и прочим опасным последствиям.•Во избежание повреждения органов слуха не слушайте музыку на высокой громкости в течение длительного времени.•Оптимальная температура: от 0°C до 35°C для эксплуатации, от -20°C до +55°C для хранения.•Не допускайте чрезмерного перегрева устройства и аккумуляторной батареи и попадания на них прямых солнечных лучей. Не размещайте устройство и аккумуляторную батарею вблизи источников тепла, например рядом с микроволновой печью, духовым шкафом или радиатором. Не разбирайте, не модифицируйте, не роняйте и не сжимайте устройство. Не вставляйте в него посторонние предметы, не погружайте его в жидкости, не применяйте к нему чрезмерное давление, в противном случае может произойти утечка тока, перегрев, возгорание и даже взрыв.•Не пытайтесь извлечь батарею самостоятельно. Повреждение батареи может привести к перегреву, воспламенению или травме. Обратитесь в авторизованный сервисный центр Huawei для замены встроенной батареи устройства.•По вопросу безопасного взаимодействия данного устройства с медицинским оборудованием обратитесь к вашему лечащему врачу или производителю оборудования.•Этот продукт разработан не как медицинское устройство, не предназначен для диагностики, мониторинга, лечения или предотвращения заболеваний. Все данные и результаты измерений могут быть использованы только для справки.•Если во время ношения устройства вы ощущаете дискомфорт на коже, снимите его и обратитесь к врачу.•Ваше устройство соответствует уровню водо- и пыленепроницаемости IP68 по стандарту IEC 60529.•Не кладите металлические предметы на поверхность беспроводной зарядной панели, так как они могут привести к перегреву оборудования и сбою в работе. Используйте беспроводное зарядное устройство только в помещениях с температурой воздуха в диапазоне от 0 °С до 35 °С.•При слишком высокой температуре окружающей среды беспроводная зарядная панель может прекратить работу. Если это произошло, рекомендуется прервать процесс зарядки.•Чтобы обеспечить надлежащую работу беспроводной зарядной панели, не используйте ее в транспортном средстве.•Рекомендуется, чтобы дети использовали устройство только под присмотром взрослых.•Выключайте беспроводные устройства в больницах, поликлиниках и медицинских учреждениях. Это требование призвано не допустить возникновения помех в работе чувствительного медицинского оборудования.•Некоторые беспроводные устройства могут оказывать негативное влияние на работу кардиостимуляторов и слуховых аппаратов. За более подробной информацией обращайтесь к вашему оператору.•Согласно рекомендациям производителей кардиостимуляторов, во избежание помех минимальное расстояние между беспроводным устройством и кардиостимулятором должно составлять 15 см.•При использовании кардиостимулятора держите устройство с противоположной от кардиостимулятора стороны и не храните устройство в нагрудном кармане.•Соблюдайте местные законы и правила во время эксплуатации устройства. Во избежание ДТП не используйте беспроводное устройство во время вождения.•Во избежание повреждения компонентов или внутренних схем устройства не используйте устройство в пыльной, дымной, влажной или грязной среде или рядом с предметами, генерирующими магнитные поля.•Нельзя использовать устройство в местах хранения горючих и взрывчатых материалов (например, на заправочных станциях, топливных хранилищах или химических предприятиях) или хранить и транспортировать устройство вместе с взрывчатыми материалами. Использование устройства в указанных условиях повышает риск взрыва или возгорания.•Утилизируйте устройство, аккумуляторную батарею и аксессуары в соответствии с местными законами и положениями. Устройство, аккумуляторную батарею и аксессуары нельзя утилизировать вместе с бытовыми отходами. Ненадлежащее использование аккумуляторной батареи может вызвать возгорание, взрыв и привести к другим опасным последствиям.•В случае протечки аккумуляторной батареи не допускайте попадания электролита на кожу и в глаза. В случае попадания электролита на кожу или в глаза немедленно промойте их чистой водой и как можно быстрее обратитесь за медицинской помощью.•Во время зарядки устройство должно быть подключено к ближайшей штепсельной розетке, к нему должен быть обеспечен беспрепятственный доступ. Если вы не используете устройство длительное время, отключите его от сети электропитания и от зарядного устройства.•Не размещайте острые металлические предметы, например булавки, вблизи микрофона устройства. Микрофон устройства может притянуть к себе эти предметы и причинить вред пользователю устройства.•Беспроводные устройства могут вызывать помехи в работе бортового оборудования. Не используйте устройство, если использование беспроводных устройств запрещено правилами авиакомпании.•Выключайте беспроводные устройства на борту самолета. Проконсультируйтесь с персоналом авиакомпании об использовании беспроводных устройств на борту самолета. Если на вашем устройстве предусмотрен режим полета, он должен быть включен перед посадкой в самолет.•Для обеспечения надлежащей работы микрофона протрите микрофон сухой тканью, если на него попала вода. Не используйте микрофон, пока он влажный.•Берегите носимое устройство и его аксессуары от сильных ударов, сильной вибрации, царапин и острых предметов, которые могут повредить устройство.•Убедитесь, что носимое устройство и его аксессуары чистые и сухие. Не надевайте устройство слишком свободно или туго во время тренировок. Помойте ваше запястье и протрите устройство после тренировки. Прочистите и высушите устройство перед тем, как снова надеть его.•Если носимое устройство предназначено для плавания и принятия душа, убедитесь, что регулярно чистите ремешок, насухо протираете запястье и устройство, прежде чем продолжить его носить.•Периодически ослабляйте ремешок в течение дня, чтобы ваша кожа дышала. Если вы испытываете дискомфорт при носке устройства, снимите его и дайте запястью отдохнуть. Если неприятные ощущения сохраняются, прекратите использование устройства и как можно скорее обратитесь за медицинской помощью. Вы также можете приобрести на официальном веб-сайте Huawei ремешки, изготовленные из других материалов и с другим дизайном.•Устройство прошло испытания и продемонстрировало водостойкость в определенных условиях.•Убедитесь, что адаптер питания соответствует требованиям стандарта IEC/EN 62368-1, прошел испытания и одобрен в соответствии с национальными или местными стандартами•Внимание! Не подходит для детей младше 3 лет. Содержит мелкие детали. Проглоченные ребенком мелкие детали могут попасть в дыхательные пути и вызвать удушье. В таком случае немедленно обратитесь за медицинской помощью.ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:•В устройстве установлена батарея маленького размера. Не глотайте батареи. Существует опасность химического ожога.•Проглатывание маленькой батареи может вызвать серьезные внутренние ожоги всего за 2 часа и привести к смерти.•Храните новые и использованные батареи в недоступном для детей месте. Если батарейный отсек не закрывается плотно, не используйте устройство и держите его подальше от детей. Если вы считаете, что батареи могли быть проглочены или помещены внутрь какой-либо части тела, немедленно обратитесь за медицинской помощью.Инструкции по утилизацииЗначок перечеркнутого мусорного бака на устройстве, его аккумуляторной батарее, в документации и на упаковочных материалах означает, что все электронные устройства и аккумуляторные батареи по завершении срока эксплуатации должны передаваться в специальные пункты сбора и утилизации и не должны уничтожаться вместе с обычными бытовыми отходами. Пользователь обязан утилизировать описанное оборудование в пунктах сбора, специально предназначенных для утилизации отработанного электрического и электронного оборудования и аккумуляторных батарей, в соответствии с местными законами и положениями.Надлежащий сбор и утилизация описанного электронного и электрического оборудования позволяет повторно использовать ценные материалы и защитить здоровье человека и окружающую среду. В то время как ненадлежащее обращение, случайная поломка, повреждение и (или) ненадлежащая утилизация указанного оборудования по истечении срока эксплуатации может причинить вред окружающей среде и здоровью человека. Для получения более подробной информации о правилах утилизации электронных и электрических устройств обращайтесь в местную городскую администрацию, службу уничтожения бытовых отходов или магазин розничной торговли, в котором было приобретено устройство, или постетите веб-сайт https://consumer.huawei.com/en/.Сокращение выбросов вредных веществДанное устройство и его электрические аксессуары отвечают местным требованиям к ограничению использования определенных вредных веществ в электронном и электрическом оборудовании, например регламенту ЕС по регистрации, оценке, получению разрешения и ограничению применения химических веществ (EU REACH), Директиве ЕС об ограничении содержания вредных веществ (RoHS) и Директиве об использовании и утилизации аккумуляторных батарей (если есть). Для получения более подробной информации о соответствии устройства требованиям регламента REACH и директивы RoHS посетите веб-сайт https://consumer.huawei.com/certification.Декларация соответствия ЕСТребования к радиочастотному излучениюДанное устройство сконструировано в соответствии с международными директивами по предельному уровню излучения, установленному рынком реализации продукта.Для стран, в которых принят удельный коэффициент поглощения 2,0 Вт/кг (для головы) и 4,0 Вт/кг (для рук и ног) на 10 граммов тканей. Данное устройство отвечает требованиям по радиочастотной безопасности, когда устройство надето на запястье и находится на расстоянии 1 см от лица.Максимальное зарегистрированное значение удельного коэффициента поглощения:Рядом с головой: 0,30 Вт/кг.Рядом с руками или ногами: 1,08 Вт/кг.ПримечаниеНастоящим компания Huawei Device Co., Ltd. заявляет, что данное устройство соответствует основным требованиям и другим положениям директивы 2014/53/EU.Актуальную версию декларации соответствия ЕС можно найти по ссылке https://consumer.huawei.com/certification.Это устройство может эксплуатироваться во всех странах-членах ЕС.При использовании устройства соблюдайте национальные и региональные законы.Использование данного устройства может быть запрещено (зависит от местной сети).Диапазоны частот и мощность(a) Диапазоны частот, в которых работает это радиооборудование: некоторые диапазоны частот не используются в определенных странах или регионах. Более подробную информацию спрашивайте у местного оператора связи.(b) Максимальная радиочастотная мощность, передаваемая в диапазонах частот, в которых работает это радиооборудование: максимальная мощность во всех диапазонах меньше максимального порогового значения, указанного в соответствующем Гармонизированном стандарте.Номинальные пороговые значения диапазонов частот и выходной мощности (излучаемой и (или) передаваемой), применяемые к этому радиооборудованию: WCDMA Band I/III/VIII: 24.2dBm, LTE Band 1/3/7/8/20/28/34/38/40: 24.2dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 16.5dBm, Bluetooth 2.4GHz: 15dBm, NFC 13.56MHz: 42 дБмкА/м на 10 м, Беспроводная зарядная панель для зарядки часов:110-119кГц: 42 дБн*А/м на 10 м, 119-135кГц: 66 по убыванию 10 дБ/с выше 119 кГц на 10 м, 135-140кГц: 42 дБн*А/м на 10 м, 140-148кГц: 37,7 дБн*А/м на 10 м.Информация об аксессуарах и программном обеспеченииС данным устройством рекомендуется использовать следующие аксессуары:Зарядное устройство: CW03Версия программного обеспечения устройства: 3.1.0.44(SP6C900E44R99P39)Обновления программного обеспечения выпускаются производителем после выпуска устройства и предназначаются для устранения ошибок в программном обеспечении или оптимизации функций устройства. Все версии программного обеспечения, выпущенные производителем, проходят проверку и соответствуют всем применимым правилам.Пользователь не имеет доступа к радиочастотным параметрам устройства (например, диапазон частот и выходная мощность) и не может их изменить.Актуальную информацию об аксессуарах и программном обеспечении можно найти в декларации соответствия на веб-сайте https://consumer.huawei.com/certification.Информацию о телефоне горячей линии и адресе электронной почты службы поддержки в вашей стране или регионе можно найти на веб-сайте https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.Чтобы посмотреть лицензии и нормативную информацию, на устройстве выберите Настройки > Об устройстве > Правовая информация (Settings > About > Regulatory information).Официальный сайт: https://consumer.huawei.com/ru/https://consumer.huawei.com/by/
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